

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 29 giugno 2002

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

È stato ultimato l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati» per il rinnovo degli abbonamenti 2002 alla *Gazzetta Ufficiale*. Qualora non siano pervenuti, si prega di effettuare il versamento sul c/c postale n. 16716029. Nel caso non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	*	17
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	22
— Ammortamenti	»	22
— Eredità	*	23
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	*	23
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	24
— Bandi di gara	»	25
— Espropri	*	44
Altri annunzi:		
— Varie	»	48
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	>>	49
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	*	50
Rettifiche	*	51
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	51

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

BUONGIORNO - S.p.a.

Sede legale in Parma, borgo Masnovo n. 2 Capitale sociale sottoscritto e versato € 9.111.974 Codice fiscale e registro imprese di Parma n. 0182332.035.1

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso gli uffici della società posti in Parma, borgo Masnovo n. 2, in prima convocazione, per il giorno 15 luglio 2002, alle ore 7, e occorrendo la seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 17,30, per discutere e deliberare a norma di legge e di statuto sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a pagamento riservato agli azionisti ai sensi dell'art. 2441 del Codice civile da attuarsi mediante emissione di massime n. 300.000 azioni di nominali € 1 con eventuale sovrapprezzo di massimi € 22,66;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi delle vigenti disposizione di legge, avranno diritto ad intervenire in assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che avranno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale di Parma e le banche incaricate.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato; dott. Andrea Casalini

51 | S-16797 (A pagamento).

EAGLE PICTURES - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Frua n. 24 Capitale sociale € 6.670.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 08338170155 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08338170155

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici in Milano, via M. Buonarroti n. 5, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 15 in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 23 luglio 2002, stesso luogo, stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica della delibera dell'assemblea straordinaria di Eagle Pictures S.p.a. del 19 novembre 2001;
 - 2. Trasferimento della sede legale in via Marostica n. 1, Milano.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che presenteranno le apposite certificazioni previste dall'art. 85, comma 4, del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 e dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, come successivamente modificata e integrata, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispettivi «intermediari» almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

I signori soci sono invitati a presentarsi almeno un'ora prima dell'inizio dei lavori dell'assemblea onde agevolare le operazioni di registrazione.

I soci potranno prendere visione presso la sede sociale della documentazione prevista dalla normativa vigente durante i quindici giorni precedenti l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giampaolo Sodano

S-16790 (A pagamento).

COSTRUTTORI ASSOCIATI MERIDIONALI Società per azioni

Sede legale in Casoria (NA), via Matteotti n. 19 Capitale sociale € 6.197.600 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Napoli n. 00299630632 Partita I.V.A. n. 01240381218

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, per il giorno 16 luglio 2002, alle ore 10, in Milano, viale Piero e Alberto Pirelli n. 10, presso il Palazzo Siemens, in prima adunanza e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 18 luglio 2002, stesso luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Modifica della denominazione sociale e dell'art. 1 dello statuto.

Gli azionisti aventi diritto ad intervenire all'assemblea dovranno depositare le azioni ai fini di legge presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data in cui si terrà l'assemblea.

Milano, 22 giugno 2002

Il presidente: ing. Corrado Perna.

S-16801 (A pagamento).

Mixoil - S.p.a.

Sede in Milano, viale Brenta nn. 27/29 Capitale sociale € 102.000 interamente versato Codice fiscale e numero registro imprese di Milano 09139590153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 10 in Roma, presso gli uffici dell'Agip Petroli S.p.a., via Laurentina n. 449, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 17 luglio 2002 stessi ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione della Mixoil S.p.a. con l'Agip Petroli S.p.a. per incoroporazione della prima nella seconda sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 2001. Delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni, nei termini di legge, potrà essere effettuato presso la sede sociale o la banca.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giorgio Di Angelantonio

S-16793 (A pagamento).

Cesare Fiorucci - S.p.a.

Sede legale in Pomezia (RM), località S. Palomba, viale Cesare Fiorucci n. 11 Capitale sociale € 71.000.000 interamente versato Iscritta al registro società di Roma al n. 1132/86

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 luglio 2002 ore 11 in Pomezia, località Santa Palomba, viale Cesare Fiorucci n. 11, presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Dimissioni di consiglieri di amministrazione; Rinnovo del Consiglio di amministrazione; Determinazione degli emolumenti; Eventuali e varie.

Pomezia, 24 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuseppe Mangano

S-16789 (A pagamento).

VN - S.p.a.

Sede in Trieste, via Malaspina n. 8 Capitale sociale € 260.000 interamente versato Registro delle imprese di Trieste n. 9992 Codice fiscale n. 00724710322

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in Treviso, viale Vittorio Veneto n. 3, per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 11, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 25 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

1. Proposta di fusione per in incorporazione della VN S.p.a. nella controllante MAC S.p.a. di Treviso sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 2001; approvazione del relativo progetto di fusione; delega di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, a sensi di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede della società oppure presso le sedi o filiali dei seguenti istituti di credito:

IntesaBci;

Deutsche Bank.

Treviso, 20 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Fabio De Cassan

S-16795 (A pagamento).

AGIP PETROLI - S.p.a.

Sede in Roma, via Laurentina n. 449 Capitale sociale € 944.280.000,00 interamente versato Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 02929200588

I signori, azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 11 presso la sede legale in Roma, via Laurentina n. 449, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 17 luglio stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina degli amministratori previa determinazione del loro numero;
 - 2. Determinazione del compenso agli amministratori.
 - 3. Nomina Collegio sindacale e del presidente;
 - 4. Determinazione del compenso al Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

1. Fusione per incorporazione della Mixoll S.p.a. nell'Agip Petroli S.p.a. sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 2001. Delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Gilberto Callera

S-16792 (A pagamento).

ThyssenKrupp Acciai Speciali Terni - S.p.a.

Sede legale in Terni, viale Benedetto Brin n. 218 Capitale sociale € 159.682.400 Numero di iscrizione al registro imprese di Terni e di codice fiscale 11222300151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Terni, viale Benedetto Brin n. 218, per il giorno 23 luglio 2002, alle ore 12, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un amministratore;
- 2. Distribuzione di dividendi.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede della società in Terni, viale Benedetto Brin n. 218, oppure presso le banche incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere di amministrazione: ing. Giovanni Vespasiani

S-16791 (A pagamento).

MAC Modern Advanced Concrete - S.p.a.

Sede in Treviso, via Vicinale delle Corti Capitale sociale € 7.250.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 27261 Codice fiscale n. 09193910156

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in Treviso, viale Vittorio Veneto n. 3, per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 11,30, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 25 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione nella MAC S.p.a. della controllata VN S.p.a. di Trieste sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 2001; approvazione del relativo progetto di fusione; delega di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, a sensi di legge, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede della società oppure presso sedi o filiali dei seguenti istituti di credito:

IntesaBci;

Deutsche Bank.

Treviso, 20 giugno 2002

p. Il Consiglio di Amministrazione Il presidente: rag. Fabio De Cassan

S-16794 (A pagamento).

INDUSTRIA FARMACEUTICA SERONO - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Casilina n. 125
Capitale sociale € 656.250 interamente versato
R.E.A. di Roma n. 12329
Codice fiscale e numero d'iscrizione
registro delle imprese di Roma 00399800580,
data di iscrizione 19 febbraio 1996
Partita I.V.A. n. 00880701008

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Roma, presso la sede sociale in via Casilina n. 125, per le ore 11 del giorno 23 luglio 2002 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 24 luglio 2002, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per trattare il seguente

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di modifica dell'art. 3 dello statuto;
- 2. Proposta di fusione per incorporazione della società Istituto di Ricerca Cesare Serono S.p.a. nella Industria Farmaceutica Serono S.p.a. sulla base dei bilanci delle società partecipanti al 31 dicembre 2001; delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di un amministratore ai sensi del'art. 2386 del Codice civile;
- 2. Proposta di modifica del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione e nomina di un ulteriore amministratore.

Per partecipare all'assemblea di cui sopra, i signori azionisti dovranno depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso la cassa sociale oppure presso qualsiasi sportello dei seguenti istituti di credito:

Credito Italiano, Banca IntesaBci, Banca Nazionale del Lavoro, Banca di Roma, Monte dei Paschi di Siena, Banca Antoniana Popolare Veneta di Padova (Banca Antonveneta), Banco di Napoli, Deutsche Bank, Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino.

Per le azioni circolanti all'estero è stata incaricata di ricevere i depositi, su mandato del Credito Italiano, la ABN-AMRO Bank (L'Aia, Olanda).

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Giovanni Scacchi

S-16799 (A pagamento).

ISTITUTO SPERIMENTALE METALLI LEGGERI - S.p.a. abbreviato ISML - S.p.a.

Sede in Novara, via Bovio n. 6 Capitale sociale € 200.000,00 interamente versato Registro delle imprese Novara n. 01780410039

Avviso di convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

Gli azionisti della società Istituto Sperimentale Metalli Leggeri S.p.a., con sede in Novara, via Bovio n. 6, sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria, presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 22 luglio 2002 alle 23, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea straordinaria, ore 14,30:

- 1. Eventuali provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile;
- 2. Aumento di capitale e correlativa delega al Consiglio di amministrazione;
 - 3. Modifica art. 14 dello statuto sociale.

Assemblea ordinaria, ore 15:

- 1. Esame della situazione patrimoniale ed economica della società ed eventuali provvedimenti conseguenti;
 - 2. Nomina componenti Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a termini di legge e statuto presso la sede sociale.

Istituto Sperimentale Metalli Leggeri S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Mondadori

S-16825 (A pagamento).

ISTITUTO DI RICERCA CESARE SERONO - S.p.a.

Sede legale in Ardea (RM), via di Valle Caia n. 22 Capitale sociale € 1.800.000 interamente versato Codice fiscale n. 03638630586 Partita I.V.A. n. 01221071002

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Roma, via Casilina n. 125, per le ore 10 del giorno 23 luglio 2002 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 24 luglio 2002, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione della società Istituto di Ricerca Cesare Serono S.p.a. nell'Industria Farmaceutica Serono S.p.a. sulla base dei bilanci delle società partecipanti al 31 dicembre 2001; delibere inerenti e conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Pietro Donini

S-16798 (A pagamento).

GIEFFE - S.p.a.

Sede legale in Bergamo, via Carducci n. 1/E
Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Bergamo n. 01871960165
R.E.A. di Bergamo 243436
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01871960165

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'unità locale della società in Bergamo, via G. e G. Paglia n. 2, il giorno 15 luglio 2002 alle ore 15,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 16 luglio 2002 alle ore 15,30 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e delibere conseguenti.

Gieffe S.p.a. L'amministratore unico: dott. Gianluca Bresciani

S-16796 (A pagamento).

SAGRIM - Società Agraria Immobiliare - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Curtatone n. 3
Capitale sociale € 291.200
R.E.A. di Roma n. 140498
Registro imprese di Roma n. 2147/47
Codice fiscale n. 000427150586
Partita I.V.A. n. 00888971009

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale in Roma, via Curtatone n. 3, 7° piano il giorno 15 luglio 2002, alle ore 12,30, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio dell'esercizio 2001, previa lettura della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del rapporto del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
 - 2. Villa York S.r.l.: finanziamento e spese di gestione della società;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Gaetano Carnessale.

S-16802 (A pagamento).

VOLARE GROUP - S.p.a.

Sede sociale in Thiene (VI) Capitale sociale € 59.029.559 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Vicenza n. 262961

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale in Thiene (VI), corso Garibaldi n. 186, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Stock option plan e deliberazioni consequenziali;
- 2. Modifica art. 4 dello statuto sociale.

La azioni potranno essere depositate presso la sede sociale e/o, ai sensi dell'articolo 2370 del Codice civile, presso la Interbanca S.p.a., in Milano, corso Venezia n. 56.

Il presidente: Gino Zoccai.

S-16800 (A pagamento).

INDIPENDENZA SOCIETÀ ANONIMA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Curtatone n. 3 Capitale sociale € 1.430.000 Registro imprese di Roma n. 481/41 R.E.A. di Roma n. 115573 Codice fiscale n. 00427200589 Partita I.V.A. n. 00888981008

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale in Roma, via Curtatone n. 3, 7° piano il giorno 15 luglio 2002, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio 2001, previa lettura della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del rapporto del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: avv. Rinaldo Chidichimo.

S-16803 (A pagamento).

ESSELUNGA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Castello n. 26 Capitale sociale € 80.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 01255720169

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata per il giorno 16 luglio 2002, alle ore 9, presso lo studio del notaio dott. Giovanni Ripamonti in Milano, via Larga n. 4, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione nella società della «San Luca S.r.l. (con unico socio)», con sede in Bergamo, e della «Old Market S.r.l. (con unico socio)», con sede in Bergamo.

Deposito delle azioni almeno cinque giorni liberi prima presso la sede legale.

Il vice presidente: Paolo De Gennis.

S-16826 (A pagamento).

Emmeservice - S.p.a.

Sede in Torino, via Assietta n. 16/B Partita I.V.A. n. 08105050010

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, da tenersi presso la sede sociale, in prima convocazione alle ore 9 del giorno 16 luglio 2002 e occorrendo in seconda convocazione in data 17 luglio 2002 stesso luogo alle ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ordinaria:

- 1. Esame situazione economico patrimoniale al 7 giugno 2002;
- 2. Situazione commerciale e produttiva al 30 giugno 2002;
- 3. Esposizione ed approvazione business plan;
- 4. Prospettive ed attese:
- 5. Rideterminazione degli emolumenti al Consiglio di amministrazione per il periodo 7 giugno 2002, 31 dicembre 2002;
 - 6. Varie ed eventuali.

Straordinaria:

- 1. Chiusura anticipata sottoscrizione aumento di capitale sociale;
- 2. Modifiche statutarie:

ragione sociale;

ampliamento oggetto sociale;

ampliamento numero consiglieri;

3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci azionisti che risultino iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa.

Torino, 21 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Ricciardelli

S-16835 (A pagamento).

ARA - S.p.a.

Sede in Campoformido (UD), via Principe di Udine n. 144
Capitale sociale € 946.400,00 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Udine al n. 00991530304
Codice fiscale n. 00991530304

Avviso convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Udine, via Rialto n. 6, presso lo studio del notaio dott. Vito Erasmo Dimita, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 15,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Azzeramento della riserva di rivalutazione monetaria ai sensi della legge n. 413/91;
- 2. Approvazione del progetto di scissione parziale della società mediante trasferimento degli elementi patrimoniali a favore della costituenda società Immobiliare Tulisso S.r.l. ai sensi degli artt. 2504-septies e segg. del Codice civile e conseguente trasformazione della società scissa ARA S.p.a. in S.r.l. con adozione del nuovo statuto.

L'amministratore unico: Tulisso Celso.

S-16829 (A pagamento).

ITALRE - S.p.a.

Sede in Roma, via Panama n. 22
Capitale sociale € 516.456 interamente versato
R.E.A. di Roma n. 625801
Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 07700670586

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Panama n. 22, per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 26 luglio 2002 alla stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 30 giugno 2002 corredato dalla relazione di certificazione e dalla relazione del Collegio sindacale;
- 2. Determinazione del compenso degli amministratori e dei sindaci;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Figarolo di Gropello

S-16812 (A pagamento).

TOSI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, via dell'Industria n. 61 Capitale sociale interamente versato € 1.859.100,00 Codice fiscale e registro imprese n. 00218690121

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del dott. Marco Novara, notaio in Castellanza, via Bernocchi n. 28, in prima convocazione per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 17, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale per € 240.900,00 (duecentoquarantamilanovecento/00), da attuarsi mediante capitalizzazione, di riserve ai sensi dell'art. 2442 del Codice civile;
- 2. Proposta di emissione di prestito obbligazionario non convertibile per € 1.800.000,00 (unmilioneottocentomila/00), con approvazione del relativo regolamento;
 - 3. Delibere relative e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima del giorno fissato per l'assemblea.

Busto Arsizio, 20 giugno 2002

Il presidente Consiglio di amministrazione: Bruno Tosi

S-16827 (A pagamento).

eVision - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Roma, via Ortigara n. 1
Capitale sociale € 120.335
Registro imprese di Roma n. 163710/1998
R.E.A. n. 901623
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05570461003

È convocata l'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti presso lo studio del notaio Claudio Cerini in Roma, via Giambattista Vico n. 1, per il giorno 23 luglio 2002 ore 16 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 24 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore sugli sviluppi della causa in corso con la Telecom Italia S.p.a.;
- 2. Riduzione del capitale sociale per perdite ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile, dimissioni del Collegio sindacale, nomina nuovi sindaci e/o trasformazione della società in società a responsabilità limitata:
 - 3. Compenso al liquidatore.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni e che abbiano depositato le loro azioni entro lo stesso tempo presso la sede sociale.

Il liquidatore: dott. Massimo Capriotti.

S-16808 (A pagamento).

MARE - S.p.a.

Sede in Milano, via Sant'Antonio Maria Zaccaria n. 1 Capitale sociale € 5.000.000,00 Registro imprese del Tribunale di Milano n. 175823

Avviso di convocazione

L'assemblea straordinaria dei soci della società è convocata presso lo studio del dottor Francesco Cavallone, piazza della Repubblica n. 28, Milano, per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 17, (ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002, stessi luogo ed ora), per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario di $\lessapprox 3.000.000$: approvazione del regolamento;
 - 2. Proposta di modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le azioni normative presso la sede sociale, cinque giorni prima dell'adunanza, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Maganzini

S-16830 (A pagamento).

SEMENTI DOTTO - S.p.a.

Sede legale Mortegliano (UD), via Lavariano n. 15 Capitale sociale € 1.750.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 00164260309

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Trieste, via Machiavelli n. 4, per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 10, in prima convocazione e per il giorno 23 luglio 2002, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella società della DOM Sementi S.r.l.;
 - 2. Fusione per incorporazione;
- 3. Modifica degli artt. 1 (denominazione sociale) e 6 (aumento del capitale sociale a € 104.000,00 conseguente alla fusione) dello statuto sociale:
 - 4. Deleghe di poteri.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima quello fissato per la riunione, i loro certificati azionari presso la sede legale della società.

Il presidente: dott. Giuseppe Perissinotto.

S-16840 (A pagamento).

ROSSIGNOL SKI POLES VALLEE D'AOSTE - S.p.a.

Sede in Verrayes (AO), frazione Champagne Capitale sociale € 880.000 Codice fiscale n. 00361680079

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 16 luglio 2002, alle ore 10, presso la sede della società Rossignol Sci S.p.a., in Formigliana (VC), strada statale n. 34, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 23 luglio 2002, stesso luogo e medesima ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione; bilancio al 31 marzo 2002 e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni nei modi e nei termini di legge e di statuto presso la cassa sociale.

L'amministratore delegato: Olivier Jacques Ravassard.

S-16832 (A pagamento).

JPMORGAN FLEMING SOCIETÀ DI GESTIONE DEL RISPARMIO - S.p.a.

Sede in Milano, corso Venezia n. 54 Capitale sociale € 3.120.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 11266440152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 15, in Milano, via Catena n. 4 e per il giorno 21 luglio 2002, stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Dimissioni di amministratori e riduzione del numero di amministratori.

Parte straordinaria:

1. Modifica dell'art. 1 denominazione e 3 sede dello statuto sociale.

Deposito dei titoli azionari ai sensi di legge presso la filiale di Milano di BNPParibas S.A.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimo Greco

S-16831 (A pagamento).

TEXEVER - S.r.l.

(in liquidazione)

Sede in Gallarate, via R. Marsala n. 40/c
Capitale sociale € 40.500
R.E.A. di Varese n. 270513
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero
registro imprese di Varese 02596870127

Avviso convocazione assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio dei notai Lainati/Tosi in Gallarate, piazza Garibaldi n. 8, per le ore 14,30 del giorno 18 luglio 2002, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di trasferimento della sede legale da Gallarate, via Marsala n. 40/C, a Busto Arsizio, via Milano n. 5.

Gallarate, 17 giugno 2002

Texever S.r.l. (in liquidazione) Il liquidatore: Prandoni Aldo

S-16833 (A pagamento).

TARANTO TERMINAL ITALIA - S.p.a.

Sede in Taranto, via Margherita n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01092770732

È convocata l'assemblea dei soci per il giorno 15 luglio alle ore 16, in prima convocazione presso lo studio del not. De Francesco in Taranto al Lungomare n. 29, ed occorrendo il giorno 17, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Fase ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Delibere relative.

Fase straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite;
- 2. Trasformazione in S.r.l.;
- 3. Eliminazione del Collegio sindacale;
- 4. Messa in liquidazione e nomina del liquidatore.

Il presidente: Hili Marin.

S-16834 (A pagamento).

FENICE - QUALITÀ PER L'AMBIENTE - S.p.a.

Sede legale in Rivoli, via Acqui n. 86 Capitale sociale € 51.320.000 interamente versato Registro delle imprese, ufficio di Torino n. 05844500016

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Rivoli, via Acqui n. 86, per le ore 11,30 del 17 luglio 2002 e del successivo 26 luglio 2002, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della «Fenice - Qualità per l'Ambiente S.p.a.» nella controllante «EDF Italia S.p.a.»: deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: D'Onghia Bruno

S-16847 (A pagamento).

INTERSIDER ACCIAI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Turati n. 29 Capitale sociale € 10.500.000 R.E.A. di Milano n. 1290063 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09410000153

I signori azionisti della Intersider Acciai S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio del notaio Luigi Roncoroni in Desio (MI), piazza Martiri di Fossoli n. 30, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 12, ed occorrendo, per il giorno 18 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Emissione di un prestito obbligazionario non convertibile per l'importo massimo di $\mathop{\in} 3.000.000.$

Rappresentanza in assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Graziella Barzaghi

S-16849 (A pagamento).

PARCO SCIENTIFICO DI VERONA - S.p.a.

Sede in Verona, viale del Lavoro n. 8, presso l'edificio W.T.C. Capitale sociale € 1.041.201,00 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 02962980237

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Verona, via Somma-Campagna n. 61, presso il consorzio Z.A.I. Quadrante Europa, per il giorno 18 luglio 2002, alle ore 19,30, in prima convocazione e, ove occorra, per il giorno 19 luglio 2002, alle ore 10, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo Consiglio di amministrazione e nomina del presidente ed eventuale vice-presidente;
 - 2. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 3. Determinazione compensi per amministratori e sindaci;
- 4. Convocazione assemblea straordinaria per proposta ulteriore aumento capitale sociale riservato ai soci non sottoscrittori dell'aumento deliberato in data 12 dicembre 2001.

Gli azionisti possono intervenire in assemblea ai sensi dall'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Andrea Riello.

S-16836 (A pagamento).

DANONE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Alserio n. 10
Capitale sociale € 811.200 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano al n. 0344224
R.E.A. di Milano n. 0780116
Codice fiscale n. 00521810010
Partita I.V.A. n. 11202380157

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso lo studio del notaio Giacosa, sito in Milano, via Alberto da Giussano n. 18, in prima convocazione per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 16, e per il giorno 16 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Per la parte straordinaria:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella Danone S.p.a. della società Dan.Services S.p.a., modalità correlative e delibere conseguenti;
 - 2. Modifica degli artt. 2 e 5 dello statuto.

Per la parte ordinaria:

1. Cessione di partecipazione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società.

Milano, 18 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato e direttore generale: Juan Carlos Dalto

S-16845 (A pagamento).

ABO PROJECT - S.p.a.

Sede in Venezia Ghirignago, via Miranese n. 420/3 C.C.I.A.A. di Venezia n. 302728 Partita I.V.A. n. 03369450279

Avviso di convocazione assemblea

I soci della società «Abo Project S.p.a.» sono convocati in assemblea che si terrà presso la sede di Unindustria a Marghera (VE), in via Brunacci n. 28, presso la biblioteca, in prima convocazione per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Compenso amministratori;

Compenso sindaci;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Aumento capitale sociale;

Modifica oggetto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede operativa.

Si comunica ai signori soci che, nei limiti dello statuto, in caso di assenza/impedimento, possono conferire delega per rappresentarli in assemblea a soggetti terzi, ma diversi da amministratori e sindaci.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo Zacchello

S-16853 (A pagamento).

Viareggio Porto - S.p.a.

Sede legale in Viareggio, viale Marconi n. 130 Capitale sociale € 361.500 C.C.I.A.A. di Lucca n. 4459/85

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 15 (quindici) luglio 2002 alle ore 15, in prima convocazione presso lo studio del notaio prof. dott. Francesco Rizzo, via Cesare Battisti n. 15, in Viareggio, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 19 (diciannove) luglio 2002, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Mirko Lippi

S-16842 (A pagamento).

GESTIONE RISCOSSIONE TRIBUTI IN CONCESSIONE - GERICO - S.p.a.

Gruppo bancario San Paolo IMI

Sede legale in Venezia Mestre, via Torino n. 164

Capitale sociale € 2.600.000 interamente versato

Iscritta presso il registro delle imprese di Venezia al n. 33631

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02412680270

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, giovedì 18 luglio 2002, alle ore 12,30, in Venezia Mestre, via Torino n. 164, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo, venerdì 19 luglio 2002, alle ore 12,30, in seconda convocazione, presso la stessa sede. Sarà in discussione il seguente

Ordine del giorno:

Modificazione dell'art. 1 dello statuto.

A termini dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso la sede sociale ovvero presso la seguente banca incaricata: San Paolo IMI S.p.a., con sede in Torino.

Venezia Mestre, 21 giugno 2002

Il presidente: Andrea Martin.

S-16837 (A pagamento).

INDUSTRIA ARMATORIALE TONNIERA - S.p.a.

Sede legale in Bari presso Molo Pizzoli Capitale sociale € 1.290.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile dott. Enrico Amoruso, via Piccinni n. 51, Bari (Italia), per il giorno 16 luglio 2002 alle ore sette, in prima convocazione e per il giorno 17 luglio 2002, stesso luogo alle ore dieci, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifiche all'art. 3 dello statuto sociale.

L'amministratore delegato: De Giosa Natale.

C-21007 (A pagamento).

DAN. SERVICES - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Flavio Gioia n. 8 Capitale sociale € 50.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 110099 R.E.A. di Milano n. 1526054

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale della società in Milano, via Flavio Gioia n. 8, il giorno 15 luglio 2002 alle ore 15, presso lo studio del notaio Renato Giacosa in via Alberto da Giussano n. 18, Milano, in prima convocazione, e per il giorno 16 luglio 2002, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Proposta di fusione per incorporazione nella Danone S.p.a. della società Dan.Services S.p.a., modalità correlative e delibere conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 20 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Monica Bosio

S-16843 (A pagamento).

MARGHERITA - S.p.a.

Sede in Modena, via Europa n. 201 Capitale sociale € 11.500.000,00 interamente versato Registro imprese di Modena n. 01514850369

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 17 luglio 2002 alle ore 9,30, in Modena, presso lo studio del notaio Marani prof. Giovanni, viale Martiri della Libertà n. 28, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione delle società «Rometta S.r.l.», «Supermercato Conad Foro Boario S.r.l.», «G.M. Supermarket S.r.l.», «Margheritadue S.r.l.», «Supermercati Conad Carpi S.r.l.» nella «Margherita S.p.a.»;
 - 2. Deleghe di poteri conseguenti;
 - 3. Approvazione di nuovo testo dello statuto sociale;
 - 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mauro Lusetti

S-16846 (A pagamento).

FINBRA - S.p.a.

Sede in Bra (CN), corso IV Novembre n. 20/C
Capitale sociale € 1.560.000,00
Iscritta nel registro delle imprese di Cuneo n. 00977980044

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 9,30, presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario di $\in 600.000;$ deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: ing. Dario Rolfo.

S-16854 (A pagamento).

MAGAZZINI GABRIELLI - S.p.a.

Sede in Ascoli Piceno, contrada Monticelli Capitale sociale € 357.072 interamente versato Registro imprese Camera di commercio di Ascoli P. n. AP007-2118

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in contrada Monticelli Ascoli Piceno, per il giorno 18 luglio 2002, in prima convocazione alle ore 18,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 gennaio 2002 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Distribuzione utili;
- 3. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 luglio 2002, nello stesso luogo, alle ore 18,30.

Ascoli Piceno, 19 giugno 2002

Il Consiglio di amministrazione: Ciambecchini Celsira - Luciano Gabrielli - Giancarlo Gabrielli Barbara Gabrielli - Laura Gabrielli - Luca Gabrielli

C-20998 (A pagamento).

AZIENDA RIPRISTINI TECNOLOGICI IMPIANTISTICI ARTI - S.p.a.

Sede sociale in Favaro Veneto (VE), via P.to di Cavergnago n. 69
Capitale sociale € 210.000,00
Registro delle imprese n. 02939120271
R.E.A. n. 266320
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02939120271

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati, in assemblea straordinaria per il giorno 26 luglio 2002 alle ore 11, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 27 luglio alle ore 11, presso la sede di Vesta S.p.a., in Venezia, palazzo Bonfadini, Cannaregio n. 462, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali e determinazione relativi emolumenti;
- 2. Esame situazione aziendale.

L'assemblea proseguirà in sede straordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 $1.\ Modifica\ statutaria\ relativa\ ad\ oggetto\ sociale\ (art.\ 3).$

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso gli uffici della società in Favaro Veneto (VE), via Porto di Cavergnago n. 69.

Venezia, 18 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Spaziante

C-21024 (A pagamento).

TERME DI S. AGNESE - S.p.a.

Sede sociale in Bagno di Romagna (FC), piazzetta Terme n. 5 Capitale sociale € 780.000,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00281560409

I signori azionisti della società Terme di S. Agnese S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, ordinaria nonché assemblea speciale dei portatori di azioni privilegiate, per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 19 luglio 2002 alle ore 10, entrambe presso la sede del notaio Carmelo Gambacorta in Sansepolcro, via Aggiunti n. 88, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di trasformazione delle azioni privilegiate in azioni ordinarie e modifica degli articoli statutari conseguenti;
- Proposta di aumento di capitale sociale da riservare al Comune di Bagno di Romagna mediante apporto di beni immobili e modifiche statutarie conseguenti;
 - 3. Proposta di modifica degli artt. 10, 11 e 12 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, punti 2 e 3.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Belli

C-21018 (A pagamento).

TRENTINO ENERGIA - S.p.a.

Sede in Rovereto (TN), via Manzoni n. 24 Capitale sociale € 274.624,0000 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese n. 01272340223

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della Trentino Energia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo studio del notaio Falqui Massidda Guido, via Paoli n. 2/B, Rovereto, il giorno 17 luglio 2002 alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 18 luglio 2002 alle ore 17, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del rapporto del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione capitale sociale ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
 - 2. Trasformazione in S.r.l. ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
 - 3. Eventuali modifiche statutarie;
 - 4. Trasferimento della sede sociale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Rovereto, 20 giugno 2002

Il presidente: Sergio Bortolotti.

C-21015 (A pagamento).

FRAMEC - S.p.a.

Sede in San Giorgio Monferrato, strada Pasigliano n. 15 Capitale sociale € 2.600.000 interamente sottoscritto e versato Ufficio registro imprese di Alessandria al n. 00161400064

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Baralis in Casale Monferrato (AL), piazza S. Stefano n. 5, per il giorno 18 luglio 2002, alle ore 11,30, in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione della situazione economico finanziaria al 31 maggio 2002;
- 2. Aumento di capitale sociale a pagamento; delibere inerenti e conseguenti.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

San Giorgio Monferrato, 20 giugno 2002

Il presidente del Consiglio: Giovanni Francia.

C-21016 (A pagamento).

SVILUPPO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Treviso, viale Appiani n. 26 Capitale sociale € 5.154.840,00 versato Registro imprese di Treviso n. 4419 Codice fiscale n. 00055340251 Partita I.V.A. n. 00659170260

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci presso lo studio notaio Edoardo Bernini in S. Zenone degli Ezzelini (TV), via G. Verdi n. 1, per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 9,30, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile e delibere conseguenti, in particolare con riferimento al prestito obbligazionario convertibile in corso ai sensi art. 2420-bis del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Il presidente: Fausto Tondi.

C-21004 (A pagamento).

Nautica Partenopea - S.c.p.a.

I signori azionisti della Nautica Partenopea S.c.p.a. sede in Napoli, piazzetta Matilde Serao n. 19, capitale sociale € 130.000,00 interamente versato, partita I.V.A. n. 06725050634, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Napoli, piazzetta Matilde Serao n. 19 il 15 luglio 2002 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione il 16 luglio 2002 alle ore 17 stesso luogo, per la trattazione del seguente

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Determinazione numero componenti Organo amministrativo;
 - 3. Rinnovo Organo amministrativo.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Raffaele Cicala

S-16931 (A pagamento).

CAMPITELLO MATESE - S.c.p.a.

Sede legale in San Massimo (CB), piazza G. Marconi Capitale sociale € 2.592.579 Codice fiscale e numero d'iscrizione 00993310705 del registro delle imprese di Campobasso

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 18, presso la Provincia di Campobasso in via Roma n. 47, in prima convocazione e, in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1;
- 2. Integrazione Organi sociali;
- 3. Problematiche di prosecuzione e sviluppo della attività della società

Campobasso, 19 giugno 2002

p. Il Consiglio d'amministrazione Il presidente: dott. Angelo Di Stefano

C-21033 (A pagamento).

Family Finanziaria - S.p.a.

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti della Family Finanziaria S.p.a., sede in Saviano Traversa Garibaldi n. 4, registro imprese di Napoli e codice fiscale n. 03129441212, è convocata in Saviano, via degli Orti n. 44 il 16 luglio 2002 alle ore 15,30 in prima convocazione, ed occorrendo, il 18 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale;
- 2. Trasferimento sede legale;
- 3. Ampliamento oggetto sociale;
- 4. Trasformazione in società in accomandita per azioni (S.a.p.a.), modifica denominazione sociale ed approvazione nuovo statuto sociale anche in relazione alla nuova forma giuridica.

Parte ordinaria:

1. Rinnovo cariche sociali.

L'amministratore unico: Raffaele Ambrosino.

S-16932 (A pagamento).

CO-FRUTTA - S.p.a.

Sede in Padova, Pass. Corner Piscopia n. 10 Capitale sociale € 714.000,00 interamente versato R.E.A. n. 200197

Iscritta al registro imprese di Padova, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02067500286

Avviso di convocazione

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione, per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 12,30 ed in seconda convocazione, il giorno 21 luglio 2002, alle ore 22, presso la sede sociale in Padova, Pass. Corner Piscopia n. 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Riduzione del capitale sociale per perdite; conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea ed abbiano depositato le loro azioni entro il detto termine presso la sede sociale.

> CO-Frutta S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierino Dal Bello

S-16955 (A pagamento).

ALSTOM - S.p.a.

Sede legale in Monza, via Marsala n. 24 Capitale sociale € 1.050.000,00 Iscrizione al registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 02753130968

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede amministrativa della società in piazzale Lodi n. 3, 20137 Milano, per il giorno 17 luglio 2002 alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 18 luglio 2002 nella stessa sede ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 marzo 2002 costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa e corredato dalla relazione sulla gestione: esame e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina amministratore.

Parte straordinaria:

 Provvedimenti urgenti ex art. 2447 del Codice civile, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di statuto e ai fini di legge, abbiano provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 25 giugno 2002

p. Il Consiglio d'amministrazione Il presidente ed amministratore delegato: ing. Luigi Marauta

S-16956 (A pagamento).

TRADO - S.p.a.

Sede in Milano, via Mascheroni n. 1 Capitale sociale € 223.500 Registro delle imprese di Milano n. 13172900154 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13172900154

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti di Trado S.p.a. è convocata presso la sede legale in Milano in via Mascheroni n. 1 per le ore 8 del 17 luglio 2002 ed occorrendo, in seconda convocazione, per le ore 15,30 del 18 luglio 2002 nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Situazione patrimoniale al 30 aprile 2002;
- 3. Cariche sociali (art. 2364, comma 1, nn. 2 e 3 del Codice civile).

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ex artt. 2446 o 2447 del Codice civile;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale;
- 3. Deleghe agli amministratori (art. 2443 del Codice civile);
- 4. Proposta di trasferimento delle sede legale;
- 5. Provvedimenti ex art. 2448 del Codice civile.

Deposito delle azioni come per legge.

Milano, 24 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Carlotti

S-16975 (A pagamento).

PREFABBRICATI PERUZZI - S.p.a.

Società in concordato preventivo «Cessio bonorum» ex art. 160, comma 2 L.F.

Sede sociale in Montepulciano (SI), via per Chianciano n. 44
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Montepulciano, Registro società n. 316
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00045750528

Avviso di convocazione assemblea e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 11, all'indirizzo di via per Cianciano n. 11 in Montepulciano (SI) ed, occorrendo, in seconda convocazione nello stesso luogo per il giorno 17 luglio 2002, alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale, relative deliberazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Montepulciano, 18 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Marcello Peruzzi

S-16976 (A pagamento).

BRESCIA TRASPORTI - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via S. Donino n. 30 Capitale sociale € 11.628.000 Registro imprese di Brescia Codice fiscale n. 03513620173

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, lunedì 15 luglio 2002, alle ore 14,30, presso la sede sociale di via S. Donino n. 30, per la discussione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Atti gara TPL;
- 2. Varie eventuali consequenziali.

Occorrendo, l'assemblea potrà avere luogo in seconda convocazione, presso la sede sociale di via S. Donino n. 30, martedì 16 luglio 2002, alle ore 14,30.

Il presidente: ing. Vittorio Cinquini.

S-16977 (A pagamento).

A.P.V. RATTO - S.p.a.

Sede in Genova, via Capitano del Popolo n. 7
Capitale sociale € 250.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Genova
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02752880100

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati per il giorno 15 luglio 2002 ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 19 luglio 2002 ore 15 in seconda convocazione, in Genova presso lo studio del notaio dott. Giovanni Moro, via Porta Archi n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale al 31 dicembre 2001 della A.P.V. Ratto S.p.a. e situazione patrimoniale al 31 dicembre 2001 della A.P.V. Ratto S.r.l.:
 - 2. Rapporto del Collegio sindacale;
- 3. Proposta di fusione per incorporazione della A.P.V. Ratto S.r.l. con sede in Genova, nella A.P.V. Ratto S.p.a, ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile;
 - 4. Trasferimento sede legale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Federico Vivado

S-16986 (A pagamento).

HAMON MARIANI BATTISTA - S.p.a.

Sede di Milano, via Tartaglia n. 17 Capitale sociale € 2.064.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 0869510156

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 15 luglio 2002, presso lo studio del notaio Cavallone, piazza Repubblica n. 28, Milano, alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere sul seguente

- 1. Approvazione dell'operazione di fusione e delibere increnti e conseguenti;
 - 2. Conferimento poteri.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

L'amministratore delegato: Mario Poli.

S-16987 (A pagamento).

HAMON CUSTODIS - S.p.a.

Sede di Milano, via Fontana n. 17 Capitale sociale € 413.168,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 02666120106

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 15 luglio 2002, presso lo studio del notaio Cavallone, piazza Repubblica n. 28, Milano alle ore 15,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione dell'operazione di fusione e delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Conferimento poteri.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

Il presidente: Louis Fecia di Cossato.

S-16988 (A pagamento).

NEXTRA - S.p.a.

Sede in Casalecchio di Reno, via Cristoni n. 86 Capitale sociale € 12.844.809 Numero registro delle imprese di Bologna e codice fiscale n. 12870080152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, che si terrà in Casalecchio di Reno, via Cristoni n. 86 il giorno 15 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione, e occorrendo in seconda convocazione, il giorno 19 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifica degli articoli 10 e 15 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

Nomina amministratori e sindaci.

Casalecchio di Reno, 25 giugno 2002

L'amministratore delegato: Francesco Michea.

S-16989 (A pagamento).

MANIA TECNOLOGIE ITALIA - S.p.a.

Sede in Verona, via Germania n. 5 Registro imprese di Verona n. 15731 Partita I.V.A. n. 00956290233

Convocazione assemblea ai sensi dell'art. 2406 del Codice civile

Non avendoVi provveduto l'Organo amministrativo nei termini richiesti dall'azionista, Mania Tecnologie AG, il sottoscritto, presidente del Collegio sindacale, convoca l'assemblea ordinaria della Mania Tecnologie Italia S.p.a. ai sensi dell'art. 2406 del Codice civile: in prima convocazione per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 15,30 presso la sede sociale in via Germania n. 5, in seconda convocazione nello stesso luogo per il giorno 16 luglio alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca amministratore unico;
- 2. Nomina nuovo Organo amministrativo;
- 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Mania Tecnologie Italia S.p.a. Il presidente del Collegio sindacale: dott. Roberto Maria Rubini

S-16990 (A pagamento).

Corinvest - S.p.a.

Sede in Legnago, via degli Alpini n. 1 Capitale sociale € 550.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Verona al n. 24607

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 15 luglio 2002 alle ore 11, presso la sede sociale in Legnago, via degli Alpini n. 1, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 16 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Distribuzione dividendi e/o riserve; delibere conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti a ciò legittimati per statuto e per legge.

L'amministratore unico: Ettore Riello.

S-16993 (A pagamento).

VIBRAM - S.p.a.

Sede in Albizzate (VA), via Cristoforo Colombo n. 5 Capitale sociale € 1.116.180 Numero di iscrizione al registro delle imprese di Varese 00200450120

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, piazza Paolo Ferrari n. 8, presso lo studio legale Guasti, il giorno 16 luglio 2002 alle ore 15,30 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 17 luglio 2002, stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del progetto di scissione parziale di «Vibram S.p.a.» a favore della costituenda società beneficiaria «Immobiliare S.r.l.»;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti e delega di poteri.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge e di statuto, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Bramani

S-16991 (A pagamento).

M.A.P. - Meccanica Alta Precisione - S.p.a.

Sede in Saronno, via Morandi n. 9 Capitale sociale € 260.000

Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 00201530128

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Salvatore Dippolito in Saronno, via P. Micca n. 5, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2002, stesso luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Modifiche articoli 11, 17, 21 e 22 dello statuto sociale.

Deposito azioni a norma di legge.

p. Il presidente: dott. Federico Baudo

M-5357 (A pagamento).

ZURICH INVESTMENTS SIM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via M. Quadrio n. 17
Capitale sociale € 10.000.000 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1254147
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08910340150

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della controllante Deutsche Asset Management Italy S.p.a. in Milano, via Melchiorre Gioia n. 8, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 14 in prima convocazione e per il giorno 19 luglio 2002, stesso luogo, alle ore 11 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione del capitale sociale ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate presso la predetta sede legale della società nei termini di legge.

Milano, 24 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renato Rota

S-16994 (A pagamento).

IMPRESOL - Società per azioni

Sede in Milano, via Larga n. 23 Capitale sociale € 22.188.000 Numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano 02784610582

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Santa Margherita n. 3, il giorno 15 luglio 2002 alle ore 12 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 16 luglio 2002, stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di scissione parziale di «Impresol Società per azioni» a favore di costituenda società beneficiaria;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti e delega di poteri.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge e di statuto, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Maurizio Comoli

S-16992 (A pagamento).

LAURENTINA - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza Mincio n. 2 Capitale sociale 2.200.000.000 Iscrizione nel registro delle imprese della Camera di commercio di Roma al n. 27325

Convocazione assemblea straordinaria dei soci della Laurentina S.p.a., compagnia di partecipazioni ed investimenti

È convocata, presso la sede del notaio Elvira Bellelli in Roma alla via E. Monaci n. 21, l'assemblea straordinaria dei soci per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo, nello stesso luogo ed ora il giorno 16 luglio 2002, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede;
- 2. Modifica ragione sociale;
- 3. Subentro soci;
- 4. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: dott. Dante Fava.

S-17000 (A pagamento).

NUOVA SALTES - S.p.a.

Sede in Prato, via A. B. Sabin n. 21/1

Capitale sociale € 1.050.000 interamente versato

Registro imprese di Prato n. 01784580480

R.E.A. di Prato n. 302839

Codice fiscale n. 01784580480

Partita I.V.A. n. 00271560971

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale della società in Prato, via Albert Bruce Sabin n. 21/1, per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 22 luglio 2002, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Rinnovo del Collegio sindacale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea i soci che, almeno 5 giorni prima, hanno depositato le azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Mattei

S-17001 (A pagamento).

ALWAYS ON NETWORKS - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Riccardo Lombardi n. 19/6 Capitale sociale di € 240.670,36 interamente versato Iscritta presso la C.C.I.A.A. di Milano con il numero di registro imprese 13121010154 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13121010154

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede della società in Milano, via Riccardo Lombardi n. 19/6 per il giorno 17 luglio 2002, alle ore 18,30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 19 luglio 2002, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Frazionamento delle azioni al valore nominale di € 1 cadauna previo aumento del capitale sociale, a pagamento, per un importo necessario a permettere detto frazionamento;
- 2. Proposta di delega al Consiglio di amministrazione ex art. 2443 del Codice civile, con esclusione dei diritti di opzione ex art. 2441, quinto comma, per aumentare, in una o più volte, il capitale sociale fino ad un massimo di € 268.000,00 al servizio del piano di stock options.

Avranno diritto ad intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 21 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Fabio Primerano

M-5358 (A pagamento).

SIGMA - Società Italiana Gestione Sistema Multi Accesso per azioni

Sede legale e uffici in Roma, Viale Alessandro Marchetti n. 111
Capitale sociale Euro 11.976.105,96 interamente versato
Codice Fiscale e numero di iscrizione
al Registro delle Imprese di Roma 05714230587
R.E.A. Roma n. 502497
Partita IVA n. 01436491003

Convocazione di Assemblea straordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea straordinaria in Roma, Viale Alessandro Marchetti n. 111 presso la sede sociale, per il giorno 15 luglio 2002, alle ore 16,00, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 16 luglio 2002, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1) Modifica della denominazione sociale.

Possono partecipare all'Assemblea gli azionisti i quali abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'Assemblea.

> L'Amministratore Delegato Ferdinando Dandini de Sylva

IG-428 (A pagamento).

Vi.Di.Gas - S.p.a.

Sede in Bologna, via Cairoli, 7 Capitale sociale e 416.000,00 interamente versato Codice fiscale 00436810378

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 11.30, presso lo studio del notaio Domenico de Stefano, via Senato, 12, Milano ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 15.30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione progetto di fusione per incorporazione nella Arcalgas Progetti S.p.a., con sede in Milano.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Milano, 26 giugno 2002

L'amministratore unico: dott. Agostino Covati.

IG-431 (A pagamento).

ARCALGAS PROGETTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Filzi, 33

Capitale sociale € 808.815,00 interamente versato

Codice fiscale 03619180155

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 11.00, presso lo studio del notaio Domenico de Stefano, via Senato, 12, Milano ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 15.00, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

approvazione progetto di fusione per incorporazione della società Vi.Di.Gas S.p.A., con sede in Bologna.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Milano, 26 giugno 2002

Il presidente del consiglio di amministrazione: dott. Agostino Covati

IG-430 (A pagamento).

S.I.T.A.V. - S.p.a. Società Incremento Turistico Alberghiero Valdostano

Cap. soc. lire 73.146.299.000 i.v. Sede sociale: via del Nuoto n. 11 Roma P.I.V.A.: 05150461001 - C.F.: 01759290016

Convocazione assemblea

L'assemblea dei soci è convocata per il giorno 17 luglio 2002 alle ore 16 presso la sede sociale in Roma via del Nuoto n. 11, con il seguente

Ordine del giorno:

Autorizzazione alla vendita di due unità immobiliari in Val d'Aosta;

Autorizzazione a risolvere transattivamente il contenzioso relativo al conferimento di un parcheggio nella società South Park;

Provvedimenti connessi e conseguenziali.

I soci azionisti interverrano con le modalità previste dalla legge e dallo statuto sociale depositando i titoli presso la sede sociale o presso la Banca SanPaolo-IMI s.p.a. Ag. 3 Roma-Montesacro Largo Valtournanche n. 28.

Gli amministratori giudiziari: Prof. Antonino Sammartano Prof. Giuseppe Terranova Dott. Giovanni Vigoriti

IG-429 (A pagamento).

ARCALGAS PROGETTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Filzi, 33 Capitale sociale e 808.815,00 i.v. Codice fiscale 03619180155

Convocazione assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 12.00, presso lo studio del notaio Domenico de Stefano, via Senato, 12, Milano ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 16.00, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) approvazione progetto di scissione parziale a favore di società beneficiaria di nuova costituzione per separazione dell'attività ai sensi dell'art. 21 D. L.vo 164/2000;
 - 2) modifiche statutarie connesse alla scissione (capitale e oggetto);
- 3) modifiche statutarie per modificazione della soglia di tutela della minoranza dal 33% al 32% con elevazione di taluni quorum dal 68% al 69%.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Milano, 26 giugno 2002

Il presidente del consiglio di amministrazione dott. Agostino Covati

IG-432 (A pagamento).

BALDINI & CASTOLDI - S.p.a.

Sede legale Milano, via Crocefisso n. 21 Capitale sociale € 104.000,00 deliberato e versato Registro delle imprese di Milano n. 02402560276 R.E.A. di Milano n. 1320809

La società comunica che nell'avviso numero M-4306 di convocazione apparso nella *Gazzetta Ufficiale* parte seconda del 4 giugno 2002, n. 129 è stata indicata erroneamente la data del 7 luglio 2002 come seconda convocazione, la data corretta è il 4 luglio 2002 alle ore 9,30 presso la sede legale in Milano, via Crocefisso n. 21.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Dalai

M-5359 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

SAN PAOLO IMI - S.p.a.

Gruppo bancario San Paolo IMI

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156

Capitale sociale € 3.932.435.119,20 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Torino, reg. soc. n. 06210280019

Codice fiscale n. 06210280019

Con decorrenza 1º luglio 2002 il San Paolo IMI varierà le seguenti spese applicate ai conti correnti di corrispondenza in capo a residenti e denominati in euro.

In sostituzione delle attuali «spese fisse di chiusura» verranno applicate le «spese di liquidazione», sia per i conti creditori che per quelli debitori, percepite in occasione di ogni chiusura contabile:

con periodicità trimestrale € 10,00;

con periodicità semestrale € 20,00;

con periodicità annuale $\leq 40,00$.

Tali spese saranno applicate ai conti prodotto nei seguenti limiti:

Sanpaolo Giò e Conto Pocket trimestrali \in 1,75, semestrali \in 3,50, annuali \in 7,00;

Sanpaolo Giò over 26 trimestrali \in 5,00, semestrali \in 10,00, annuali \in 20,00;

Conto Senior e Serenity trimestrali \in 7,50, semestrali \in 15,00, annuali \in 30,00.

Spese di gestione dell'apertura di credito in conto corrente: $\lessapprox 25,00$ per liquidazione.

Tali spese saranno applicate in misura ridotta ai seguenti conti prodotto:

Conto Senior, Conto Serenity, Conto Cash, Conto Flash, Sanpaolo Giò, Sanpaolo Giò over 26, Conto fondo, Benefit Senior, Benefit Basic, Benefit Personal, Benefit One, Benefit Young; € 15,00;

Multibenefit Classic, Multibenefit Plus, Multibenefit Standard, Benefit Risparmio, Benefit casa, Benefit Cash/Flash: € 5,00.

Penalizzazione per passaggio a debito di conti correnti non affidati: € 25,00 per liquidazione.

Nel caso di estinzione verranno inoltre percepite, in aggiunta alle spese di cui sopra, a titolo di «recupero spese per estinzione rapporto» € 30,00. Tali spese saranno contenute in € 15,00 per i Conti Benefit Young, Sanpaolo Giò e Sanpaolo Giò over 26.

Con identica decorrenza, 1º luglio 2002, verranno anche variate le spese applicate ai libretti di deposito a risparmio come segue:

in sostituzione delle attuali «spese fisse di chiusura» verranno applicate le «spese di liquidazione» percepite in occasione di ogni capitalizzazione interessi:

con periodicità trimestrale € 10,33;

con periodicità semestrale € 20,66;

con periodicità annuale € 41,32.

Tali spese saranno applicate ai conti prodotto nei seguenti limiti: Sanpaolo Giò trimestrali € 6,00, semestrali € 12,00, annuali € 24,00;

Conto Senior e Serenity trimestrali \in 6,50, semestrali \in 13,00, annuali \in 26,00.

Nel caso di estinzione dei libretti di deposito verranno inoltre percepite, in aggiunta alle spese di cui sopra, a titolo di «recupero spese per estinzione rapporto» € 30,00. Tali spese saranno contenute in € 15,00 per i Conti Sanpaolo Giò e Sanpaolo Giò over 26.

Direzione rete Sanpaolo: Bruno Picca.

S-16809 (A pagamento).

SAN PAOLO IMI - S.p.a.

Gruppo bancario San Paolo IMI

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156

Capitale sociale € 5.144.064.800 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Torino, registro società n. 06210280019

Codice fiscale n. 06210280019

Con decorrenza 1º luglio 2002 il San Paolo IMI varierà le seguenti spese applicate ai conti correnti di corrispondenza in capo a residenti e non residenti denominati in valuta ed in capo a non residenti denominati in euro:

in sostituzione delle attuali «spese fisse di chiusura» verranno applicate le «spese di liquidazione», sia per i conti creditori che per quelli debitori, percepite in occasione di ogni chiusura contabile:

con periodicità trimestrale € 10,00;

con periodicità semestrale € 20,00;

con periodicità annuale € 40,00.

Nel contempo le condizioni derogate delle ex «spese fisse di chiusura» ora ridenominate «spese di liquidazione» applicate sia ai conti correnti denominati in euro che in valuta in capo a residenti e non residenti saranno aumentate, dalla stessa data, di:

€ 2,25 per periodicità trimestrale;

 \in 4,51 per periodicità semestrale;

€ 9,01 per periodicità annuale.

Nel caso di estinzione dei conti correnti di corrispondenza in capo a residenti e non residenti denominati in valuta ed in capo a non residenti denominati in euro verranno inoltre percepite, in aggiunta alle spese di cui sopra, a titolo di «recupero spese per estinzione rapporto» $\leqslant 30,00$.

Direzione rete Sanpaolo: Bruno Picca.

S-16828 (A pagamento).

CREDITO BERGAMASCO - S.p.a.

Gruppo bancario popolare di Verona e Novara

Sede e direzione generale in Bergamo, largo Porta Nuova n. 2

Capitale sociale € 185.180.541

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione
registro imprese di Bergamo n. 00218400166

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 450 (20 dicembre 2001 - 20 dicembre 2004, I.S.I.N. IT0003203400, codice 3.203.400) si comunica che il tasso lordo per il periodo 20 giugno 2002 - 20 dicembre 2002 è pari all'1,55%, su base semestrale, corrispondente ad una cedola lorda di \in 15,50 per ciascuna obbligazione di nominali \in 1,000.

Bergamo, 14 giugno 2002

Il direttore generale: Franco Menini.

S-168824 (A pagamento).

BANCO DI SICILIA - S.p.a.

Società del «gruppo bancario BancaRoma»

Gruppo iscritto all' albo dei gruppi bancari - codice n. 3002.3

Sede in Palermo, via generale Magliocco n. 1

Capitale sociale € 1.235.541.720 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Palermo n. 38758

R.E.A. n. 0165376

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03987280827

Il Banco di Sicilia S.p.a., ai sensi del decreto legislativo n. 385 del 1º settembre 1993, art. 118, primo comma, e successive modifiche ed integrazioni, comunica che, con decorrenza 1º luglio 2002, procederà alla seguente riarticolazione delle commissioni sui crediti di firma:

per fidejussioni ordinarie ed aperture d credito documentarie:

fino a 12 mesi, 2,50% annuo fisso;

oltre i 12 mesi, 3,00% annuo;

per fidejussioni su appalto lavori, 2,00% annuo;

per fidejussioni a fronte rimborsi I.V.A., 1,25% annuo;

per fidejussioni a fronte di finanziamenti legge n. 488, 1,25% annuo;

per fidejussioni per fornitura carburanti, 1,00% annuo;

per fidejussioni e avalli garantiti, 0,80% annuo;

con un minimo, per le fattispecie sopra indicate, diritti di segreteria percepiti ad ogni contabilizzazione, di € 75,00;

delle commissioni, € 14,00;

diritti di proroga € 78,00;

spese di corrispondenza, € 1,50.

Palermo, 17 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. Cesare Caletti.

S-16855 (A pagamento).

CARIFANO - Cassa di Risparmio di Fano - S.p.a.

Gruppo Banca Popolare di Bergamo - CV
Iscrizione albo banche n. 5144
Iscrizione albo dei gruppi bancari n. 5428.8
Sede legale in Fano
Capitale sociale € 77.289.674,04 interamente versato
Iscrizione registro delle imprese
di Pesaro e Urbino n. 00129820411 Tribunale di Pesaro
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00129820411

Avviso (ai sensi della legge 17 febbraio 19992, n. 154)

La Carifano - Cassa di Risparmio di Fano S.p.a. comunica che, con decorrenza 1° giugno 2002, vengono modificate le condizioni come di seguito specificato. Conti correnti: spese fisse di chiusura € 31,00; diritti di segreteria, applicati ad ogni chiusura contabile sui conti che gestiscono una sola divisa € 31,00 sui conti che gestiscono due divise o più € 34; spese per ogni invio di estratto conto € 1,05; spese di tenuta conto per ogni operazione € 1,60; commissioni per ogni prelievo Bancomat € 1,60; spese assicurazione contro gli infortuni per c/c che presentino nel corso dell'anno, anche saltuariamente, saldi debitori max € 10,50. Diritti di custodia su dossier titoli max € 80,00 semestrali; pagamento dividendi € 5,20; operazioni sul capitale € 30,00. Commissioni incasso RID su piazza € 2,20, fuori piazza 2,80; incasso RIBA € 4,00; effetti cartacei allo sconto e SBF € 5,00; dopo incasso min € 11,00 max € 47,00. Locazione cassette di sicurezza, canone annuo max € 160,00.

Fano, 20 giugno 2002

Carifano, Cassa di Risparmio di Fano S.p.a. Il direttore generale: rag. Antonio Daini

C-21008 (A pagamento).

BANCO DI BRESCIA SAN PAOLO CAB - S.p.a.

Codice ABI 3500.6

Gruppo bancario Banca Lombarda e Piemontese
Aderente al Fondo interbancario di tutela e depositi
Sede legale in Brescia, corso Martiri della Libertà n. 13
Capitale sociale € 422.500.000
Codice fiscale e numero iscrizione registro
delle imprese di Brescia 03480180177

Comunicazione di cessione rapporti giuridici (ai sensi dell'art. 58 decreto legislativo n. 385/1993)

Si rende noto che si è perfezionata l'operazione di cessione a titolo oneroso al Banco di Brescia San Paolo CAB del ramo d'azienda costituito da n. 2 sportelli della rete operativa della Banca Regionale Europea S.p.a. con data di efficacia 22 giugno 2002.

Le filiali oggetto della cessione ubicate nella regione Lombardia sono le seguenti:

Codice CAB	Denominazione
_	_
57710.6	Marmirolo, via Ferrari n. 66/D
53640.9	Treviglio, via De Gasperi n. 3

I soggetti interessati per qualsiasi informazione sulla propria situazione e nell'orario di apertura al pubblico degli sportelli (ore 8,25/13,25, 14,40/16,10) possono rivolgersi direttamente presso le filiali di riferimento ovvero presso la sede del Banco di Brescia San Paolo CAB, in corso Martiri della Libertà n. 13 Brescia.

Brescia, 21 giugno 2002

Banco di Brescia San Paolo CAB S.p.a. Il presidente: dott. Gino Trombi

S-16805 (A pagamento).

BANCA 121 - Società per azioni

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Iscritta all' albo delle banche
Gruppo bancario Monte dei Paschi di Siena S.p.a.
Sede sociale e direzione generale in Lecce
Strada provinciale Lecce/Surbo, zona industriale
Capitale e riserve € 290.156.483,08
Iscritta presso il registro delle imprese di Lecce al n. 1621 ed al R.E.A.

presso la C.C.I.A.A. di Lecce al n. 37350 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00143640753

La Banca 121, Società per azioni comunica che, con decorrenza 1º luglio 2002, verranno apportate le seguenti variazioni alle condizioni applicate alla clientela:

tasso creditore:

viene diminuito dello 0,25 il tasso creditore applicato sui conti correnti ordinari, sui conti correnti sottostanti al contratto di gestione di portafogli d'investimento, sui prodotti denominati «Conto 121 Hi Trade» e «Conto 121 Web» e sui depositi a risparmio.

Restano invariate le misure minime applicabili: rispettivamente 0,125% per i conti correnti e «depositi a risparmio liberi», e 0,250% su «depositi a risparmio vincolati».

La misura del tasso massimo applicabile viene fissata al 3,00%; spese gestione conti correnti ordinari:

spese per operazione: aumento di $\in 0.10$ su tutti i rapporti per i quali è previsto il trattamento «spese ad operazione», ad esclusione pertanto dei conti trattati «franco spese per operazione». Resta invariato l'importo massimo applicabile a titolo di spese per operazione, pari a $\in 1.70$.

Viene elevata da \in 10,33 a \in 20,00, la spesa annua prevista quale importo minimo garantito.

Per tutti i conti correnti per i quali vengono applicate, in alternativa alle spese per operazione, le spese in misura forfettaria, il relativo corrispettivo viene elevato di $\leqslant 20,\!00$ con fissazione dell'importo minimo in $\leqslant 60,\!00$ in ragione d'anno;

spese fisse di chiusura:

viene determinato in \leqslant 60,00 il nuovo importo, in ragione d'anno. Sono esclusi i rapporti per i quali è attualmente applicato, per il medesimo titolo, un importo inferiore a \leqslant 30,99, su tali rapporti detta spesa viene determinata in \leqslant 50,00. Sono esclusi i rapporti ai quali non è applicabile tale voce di spesa;

spese postali:

vengono applicate le seguenti spese sui conti correnti relativi al prodotto «Conto 121 Hi Trade»:

invio estratto conto, € 1,81 per ogni invio

invio comunicazione periodica ex art. 119 decreto legislativo n. 385/93, € 1,03 per ogni invio;

valuta di addebito assegni richiamati/impagati/irregolari insoluti: data versamento;

le condizioni in essere applicate al conto corrente di servizio denominato «Conto Titoli» viene, con la medesima decorrenza variate come segue:

aumento da ${\in}$ 7,75 in ragione d'anno a ${\in}$ 20,00 in ragione d'anno delle spese forfettarie.

Le condizioni in essere applicate ai seguenti prodotti «Conto 121 Internet» e «Conto 121 Net» per i quali è cessata la commercializzazione, vengono, con la medesima decorrenza, variate come segue:

Conto 121 Internet:

tasso creditore: 0,50% sino a $\leq 2.500,00$ di giacenza media; 2,00% sulla parte eccedente, con conseguente cessazione della parametrizzazione collegata al tasso «Euribor»;

tasso debitore: entro fido 7,50% fuori fido 9,50%, con conseguente cessazione della parametrizzazione collegata al tasso «Euribor». Canone mensile \leqslant 5,00.

Conto 121 Net:

spese di estinzione conto: € 30,99;

valuta versamento assegni bancari altri istituti su piazza e fuori piazza: aumento da 1 a 3 giorni.

Lecce, 13 giugno 2002

Banca del Salento - Credito Popolare Salentino Banca 121 S.p.a. Direzione marketing: Raffaele Avantaggiato

C-21013 (A pagamento).

CASSA RURALE BANCA CREDITO COOPERATIVO DI TREVIGLIO E GERADADDA

Sede in Treviglio, via Carcano n. 6
Patrimonio € 109.029.377
Registro imprese n. 8
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00255130163

Ai sensi delle prescrizioni di legge in materia di trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari, si comunica che sono state disposte la seguenti variazioni con decorrenza 1° giugno 2002:

aumento di 0,50 punti sui tassi fissi dei conti correnti attivi, accredito s.b.f. ed anticipi fatture;

aumento di 0,50 punti sui tassi non indicizzati e non fissi dei mutui.

p. Cassa Rurale, Banca di Credito Coop. Treviglio e Geradadda La direzione: Bonacina Gianfranco

S-16839 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA Soc. coop. a r.l.

Comunicazione alla clientela

La Banca Popolare di Puglia e Basilicata Soc. coop. a r.l. con sede legale in Matera alla via Timmari c.n., capitale sociale e riserve pari a € 143.904.545 informa la clientela che a decorrere dal 1° luglio 2002 e fino al 31 dicembre 2002, i tassi passivi applicati ai rapporti di conto corrente Adatto e Omnibus, rimarranno invariati all'1% mentre i tassi applicati ai rapporti di depositi Risparmio Amico rimarranno invariati all'1,5%.

Altamura, 5 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Errico Ronzo.

C-20996 (A pagamento).

SECOND ITALIAN AUTO TRANSACTION - S.p.a.

Torino, via Principe Amedeo n. 12 Codice fiscale n. 08219850016 Partita I.V.A. n. 08219850016

Avviso di cessione pro soluto (ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 «legge sulla Cartolarizzazione» ed articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 «Testo unico bancario» ed informativa ai sensi degli articoli 10, comma 3 e comma 4 della legge n. 675 del 31 dicembre 1996 «legge Privacy»).

La Second Italian Auto Transaction S.p.a., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della legge sulla Cartolarizzazione, con sede legale in Torino, via Principe Amedeo n. 12 (Second) comunica che, in forza di un accordo quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco» ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla Cartolarizzazione e dell'articolo 58 del testo unico bancario concluso in data 24 giugno 2001 con la Fiat Sava S.p.a. sede legale in Torino, corso Agnelli n. 200 (Sava) e di un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco» ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla Cartolarizzazione e dell'articolo 58 del testo unico bancario stipulato con Sava in data 24 giugno 2001, Second ha acquistato pro soluto da Sava con effetto dal 21 giugno 2002 tutti i crediti della Sava (per rate di rimborso di capitale e interessi, interessi di mora, accessori, spese, ulteriori danni e quant'altro) derivanti da contratti di finanziamento:

stipulati da Fiat Sava con debitori persone fisiche e giuridiche residenti in Italia che non facciano parte della pubblica amministrazione e non siano enti pubblici e che infine, se persone fisiche, non siano dipendenti del gruppo Fiat alla data di sottoscrizione del relativo contratto di finanziamento (i debitori idonei);

in base ai quali Fiat Sava ha concesso a debitori idonei un finanziamento rateale a tasso fisso o a tasso zero e a rate mensili costanti ovvero un contratto di finanziamento denominato «Formula» per l'acquisto presso un concessionario autorizzato o una filiale di Fiat Auto S.p.a. (congiuntamente un venditore) di un un'autovettura o veicolo commerciale leggero (ciascuno un autoveicolo) nuovo di marca Fiat, Alfa Romeo o Lancia ovvero di un autoveicolo usato di qualsiasi marca;

la cui proposta di finanziamento riporta un numero di serie che, se composto di 7 cifre, è compreso tra 421.304 e 1.257.337;

la cui proposta di finanziamento, sottoscritta dal relativo debitore idoneo, è stata accettata da Sava mediante erogazione del relativo importo al venditore ad estinzione del debito del debitore idoneo verso quest'ultimo per il pagamento del prezzo dell'autoveicolo acquistato; e

ad eccezione dei crediti derivanti dai contratti di finanziamento aventi le caratteristiche di cui sopra che:

sono pagabili a mezzo cambiali:

sono garantiti da ipoteca o privilegio iscritto sull'autoveicolo finanziato;

prevedono un tasso di interesse variabile;

le cui prime due rate non risultano pagate dal relativo debitore e non siano state incassate da Sava, anche salvo buon fine;

in relazione ai quali è stata alla data odierna iniziata una azione recuperatoria e/o legale nei confronti del relativo debitore;

ove derivanti da un contratto di finanziamento denominato «Formula», abbiano ad oggetto l'acquisto di un autoveicolo usato; e

derivino da un contratto di finanziamento denominato «Formula» in relazione al quale il relativo debitore abbia già richiesto il riscadenziamento della relativa maxirata finale.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Second senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del testo unico bancario (richiamato dall'articolo 4 della legge sulla Cartolarizzazione), tutti gli altri diritti derivanti a Sava dai crediti pecuniari oggetto del summenzionato contrattoricessione, ivi incluse le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, incrente ai suddetti crediti.

Second ha inoltre conferito incarico a Sava affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti e diritti ceduti. In forza di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a Sava ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione e/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti. Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante pubblicazione di apposito avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana e mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Sava, nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo, nonché presso la sede della Sava dalle ore 9 alle ore 13 di ogni giorno lavorativo.

Second informa i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, in nome e per conto proprio, di Sava e degli altri soggetti sotto individuati, che i loro dati personali (di seguito i «Dati») contenuti nei documenti relativi al credito ceduto, sono stati comunicati a e saranno quindi trattati anche da Second e da tali altri soggetti.

I dati continueranno comunque ad essere trattati con le stesse modalità e per le stesse finalità per le quali gli stessi sono stati raccolti da Sava al momento della stipulazione del contratto, come indicate nel modulo di informativa e consenso già sottoscritto dai debitori ceduti con la stipulazione del contratto medesimo. In particolare, Sava, operando in qualità di «servicer» dell'operazione in rappresentanza e per conto di Second, continuerà a gestire il contratto, i relativi crediti ed il loro incasso, come sopra indicato.

I dati saranno comunicati, oltre che a Second, anche alle seguenti categorie di oggetti, per trattamenti che soddisfano le seguenti finalità:

a Sava ed agli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi;

ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi di Second per la consulenza da essi prestata in merito alla gestione di Second;

alle autorità di vigilanza di Second in ottemperanza ad obblighi di legge;

ai soggetti incaricati di effettuare analisi del portafoglio ceduto e/o di attribuire merito di credito ai titoli che verranno emessi da Second per finanziare l'acquisto dei crediti medesimi;

ai soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei detentori di tali titoli.

L'elenco completo di tali soggetti sarà a disposizione presso Sava
all'indirizzo sotto indicato

Ogni altra informazione fornita ai debitori ceduti nell'ambito del detto modulo di informativa salvo che non sia espressamente derogata o incompatibile con la presenta nota informativa, è già nota ai debitori ceduti e viene quindi omessa nella presente informativa, ai sensi dell'articolo 10, comma 2 della legge Privacy.

Titolari autonomi del trattamento dei dati sono Second Italian Auto Transaction S.p.a., con sede legale a Torino, via Principe Amedeo n. 12 oltre che gli altri soggetti ai quali i dati saranno comunicati. Responsabile del trattamento dei dati è per conto di Second Italian Auto Transaction S.p.a., Fiat Sava S.p.a., con sede a Torino, via corso Agnelli n. 200. I debitori ce duti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai titolari ed al responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'art. 13 della legge Privacy (cancellazione, integrazione, opposizione ecc.).

Marcella Lepore.

S-16984 (A pagamento).

VENICE - S.r.l.

Milano, via Vittor Pisani n. 19 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13291290156

Avviso di cessione pro soluto (ed in blocco ai sensi degli articoli 1 e 4 della legge del 30 aprile 1999, n. 130 «legge sulla Cartolarizzazione» e dell'articolo n. 58 del decreto legislativo del 1° settembre 1993, n. 385 «Testo unico bancario»).

Venice S.r.l., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della legge sulla Cartolarizzazione, con sede legale in Milano, via Vittor Pisani n. 19 («Venice») comunica che, per effetto della facoltà di Finagen S.p.a., con sede legale in Venezia, S. Marco, 4410 («Finagen»), in forza del contratto per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco (il «Contratto di cessione dei crediti»), stipulato in data 1° giugno 2001, ha acquistato pro soluto ed in blocco ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla Cartolarizzazione e 58 del testo unico bancario, con efficacia a far tempo dal 20 giugno 2002, ore 24 (la «Data di trasferimento»), i crediti che Finagen vanta a titolo di canoni (con esclusione dell'I.V.A.), di interessi di mora, di pagamenti anticipati nonché ogni altra somma a qualsiasi titolo derivante da contratti di leasing stipulati da Finagen o da contratti di locazione stipulati da terzi nei quali Finagen è subentrata in qualità di locatrice (i «contratti di Leasing»), nei confronti dei conduttori ed i loro garanti, compresi, a titolo esemplificativo, le somme dovute a titolo di rimborso di spese, costi accessori, indennità e danni sostenuti dopo la data di trasferimento (comprese, se esistenti, le somme dovute a titolo di danni, liquidazioni e rimborso di spese legali sostenute nel recupero dei crediti), ogni altra somma dovuta in relazione ai contratti di leasing (compreso il diritto di ricevere gli indennizzi ottenuti a fronte di polizze assicurative concernenti i contratti di leasing o i beni locati e le somme dovute dal conduttore a titolo di rimborso qualora Finagen abbia proceduto a pagare premi assicurativi al posto del conduttore), ogni entrata conseguente la rivendita o rilocazione del bene beato in caso di risoluzione del contratto di leasing nei limiti degli importi ancora dovuti dal conduttore, ogni garanzia accessoria e privilegio e prelazione concernente i crediti, ogni altra somma, diritto, pretesa (compresi i danni), azione o eccezione inerente o comunque accessoria ai crediti secondo quanto previsto nei contratti di leasing e/o dalla legge, con la sola esclusione dell'importo dovuto dal conduttore in caso di riscatto del bene locato (i «Crediti») e che soddisfino tutti i seguenti criteri:

derivino da contratti di leasing i cui beni, alla data di conclusione di tali contratti si trovavano, o nel caso di autoveicoli erano stati registratati, in Italia;

derivino da un contratto di leasing in base al quale il conduttore sia tenuto al pagamento degli importi dovuti indipendentemente dal malfunzionamento, distruzione o indisponibilità del bene oggetto del contratto per ragioni non imputabili a Finagen;

derivino da un contratto di leasing i cui canoni di locazione siano parametrati all'indice Euribor;

la cui cessione da Finagen a Venice non pregiudica, per effetto di previsioni contrattuali, l'obbligo dei conduttori di pagare tutte le somme dovute con riferimento a tale credito;

i cui contratti di leasing prevedono che il conduttore garantisca che i beni oggetto del relativo contratto siano assicurati per l'intero loro valore con una primaria compagina assicuratrice, tali beni siano stati assicurati come richiesto e nella polizza Finagen è indicata quale parte assicurata o quale soggetto in favore del quale è vincolato l'indennizzo;

il cui conduttore non è fallito né è sottoposto ad altre procedure concorsuali ai sensi del regio decreto n. 267/42 (legge sul fallimento), è una persona fisica attualmente in vita ovvero una persona giuridica attualmente vigente e regolarmente costituita;

il cui contratto di leasing ed ogni documento a questo attinente sono disciplinati dalla legge italiana e sono stati regolarmente e validamente sottoscritti dalle parti nel rispetto di tutti i requisiti previsti dalla stessa;

nei confronti del cui contratto di leasing ed ogni garanzia ad esso accessoria non è in essere, né è stato formalmente promosso o minacciato alcun giudizio;

derivano da contratti di Leasing i cui conduttori o loro garanti non abbiano chiesto a Finagen d'essere liberati o sollevati dalla relativa obbligazione; sono relativi a contratti di leasing il cui conduttore ha già pagato almeno una rata;

sono relativi a contratti di leasing il cui conduttore non è un dipendente di Finagen;

il cui importo scaduto ed ancora non pagato dal debitore al 31 agosto 2001 è inferiore al 30% dell'ultima rata maturata, I.V.A. inclusa;

sono relativi a contratti di Leasing il cui conduttore, al momento della stipula del contratto, era residente in Italia;

sono espressi in lire o in euro;

si riferiscono a contratti di leasing il cui conduttore non appartenga al gruppo Generali/Alleanza/INA;

che derivino da contratti di Leasing la cui data di estinzione è antecedente al gennaio 2015;

si riferiscono a contratti di leasing nei quali il periodo intercorrente tra il pagamento dei singoli canoni non ecceda i 6 mesi;

il capitale residuo per ciascun cliente (incluso il capitale residuo dei crediti già appartenenti a Venice) sia inferiore a tre milioni di euro;

sono relativi a contratti di leasing i cui beni oggetto del contratto, se immobili, siano costruzioni già terminate e i cui verbali di presa consegna siano stati regolarmente sottoscritti e consegnati dal conduttore:

i beni locati non siano aeromobili.

Venice ha conferito incarico a Finagen affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso dei crediti. In forza di tale incarico i conduttori debitori dei crediti ceduti ed i loro eventuali garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a Finagen ogni somma dovuta in relazione ai contratti di leasing nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione ed/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai conduttori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante apposito avviso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

I conduttori di contratti di leasing stipulati con Finagen, nonché i loro garanti, successori o aventi causa, al fine di verificare la propria posizione alla luce dei criteri sopra indicati, potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Finagen, nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo ai numeri tel. 041/5907717-5907779-5907770.

Venice S.r.l. Il presidente: avv. Liciano Mancini

S-16995 (A pagamento).

CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO Soc. coop. a r.l.

Sede in Lagundo
Iscritta al n. 00163310212 del registro delle imprese
della Camera di commercio di Bolzano
Partita I.V.A. n. 00163310212

Ai sensi e per gli effetti decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 e della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si avvisa la propria clientela, che con decorrenza 15 giugno 2002 saranno applicate le seguenti nuove condizioni: aumento dei tassi d'interesse attivi fino a un massimo di 0,50 punti percentuali; con decorrenza 1° luglio 2002 saranno introdotte le spese di \in 0,50 per ogni estratto conto giornaliero, di \in 1,00 per tutti gli altri tipi di estratti conto e di \in 2,50 per i conti scalare.

La variazione sarà in ogni caso applicata nel rispetto delle vigenti disposizioni in materia di tassi usurari.

Lagundo, 14 giugno 2002

Il presidente: dott. Sepp Kiem.

S-16841 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI GORIZIA

Con decreto dd. 27 maggio 2002, il presidente del Tribunale di Gorizia, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione dd. 11 marzo 2002 con il quale i sigg.ri Urbanizza Sergio e Iarz Vita hanno chiesto che venga accertata e dichiarata a loro favore la proprietà sui beni immobili 6/14 P.T. 905 di S. Andrea: p.c. 197 e 258.

Avv. Carlo Primosig.

C-20989 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GORIZIA

Con decreto dd. 27 maggio 2002, il presidente del Tribunale di Gorizia, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione dd. 22 aprile 2002 con il quale il signor Markocic Robert ha chiesto che venga accertata e dichiarata a suo favore la proprietà sui seguenti beni immobili P.T. 11 di Medana: p.c. 1005/62.

Avv. Carlo Primosig.

C-20999 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto in data 15 aprile 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 5-001467009-06, di L. 2.556.000, emesso in data 29 ottobre 2001, dall'agenzia n. 15 di Napoli del Credito Emiliano S.p.a. (Credem) di Reggio Emilia, all'ordine del signor Domenico Mazza.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Amministratore unico della Static Centro di Fisiokinesiterapia, Chiroterapia della Campania S.r.l.: Glauco Maria Jacchia

S-16820 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Piacenza, con decreto in data 23 maggio 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 3200027096-06 a favore della signora Rossi Angelina per l'importo di € 5.000,00 emesso dall'istituto bancario San Paolo di Torino, filiale di Piacenza in data 23 aprile 2002.

Opposizione legale entro quindici giorni a decorrere dalla presente pubblicazione.

Angelina Rossi.

S-16848 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il giudice del Tribunale ordinario di Torino, con decreto del 2 maggio 2002, letto il ricorso che precede e vista la documentazione prodotta; visto l'art. 69 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1933 pronunzia l'ammortamento degli assegni bancari descritti:

1) n. 2025504238-04 di L. 1.003.353 a favore di Certex S.p.a. tratto sul c/c n. 102520300 presso la banca San Paolo IMI ag. di Lodi;

2) n. 71273969-00 di L. 576.000 a favore di Certex S.p.a. tratto sul c/c n. 5115070 presso la Banca Popolare Di Lodi ag. n. 5.

Autorizza il pagamento degli stessi dopo trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, purché nel frattempo non venga proposta opposizione del detentore.

Rivoli, 11 giugno 2002

Ezio Pignata.

C-20993 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 3 giugno 2002, ha pronunciato l'ammortamento di due cambiali ipotecarie di L. 1.889.000 ciascuna, emesse il 21 ottobre 1991 scadenti il 30 aprile 1993 e 31 maggio 1993 da Antinori Salvatore e Baiocco Giulia in favore di «Emmetre Residenziale 2000 S.r.l.».

Opposizione giorni trenta.

Il notaio: Pietro Pierantoni.

S-16806 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto del 7 marzo 2001, ha pronunziato l'ammortamento della cambiale dell'importo di L. 198.900 (€ 102.72) emessa da Lippolis Vito e Scianni Caterina con scadenza al 21 ottobre 1978, autorizzandone il pagamento decorsi 30 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Avv. Nicola De Leonardis.

C-21028 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 15 ottobre 1999, ha pronunciato l'ammortamento di centoventi cambiali ipotecarie di L. 1.075.000 ciascuna, emesse il 29 luglio 1985 scadenti mensilmente e consecutivamente dal 29 agosto 1985 al 29 luglio 1995, da Facciuto Domenico e Mattei Mariapia in favore di «I.S.E. Istituto per lo Sviluppo Economico - Società Finanziaria S.p.a.».

Opposizione giorni trenta.

Il notaio: Pietro Pierantoni.

S-16807 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, su ricorso del dott. Luciano Cagnassone, quale curatore fallimentare della società creditrice «I.F.I.P. Immobiliare S.p.a.» e per esso dell'avv. Gianmattia Fissore, con decreto in data 7 giugno 2002 (cr. 2558), ha pronunciato l'ammortamento dei primi undici vaglia cambiari e del trentesimo su un totale di trentacinque tutti garantiti da ipoteca iscritta alla conservatoria dei registri immobiliari di Torino il 18 settembre 1989 ai nn. 29272/5651; il primo è del seguente tenore letterale: «bollo L. 11.000, Torino, 8 settembre 1989, L. 924.000 all'8 novembre 1989 pagheremo per questa cambiale all'I.F.I.P. Immobiliare S.p.a. la somma di lire novecentoventiquattromila, Lops Dina, Ambregni Nunzio, via Bra n. 12, 10100 Torino, firmato: Lops Dina, Ambregni Nunzio, pagabile presso: Nuovo Banco Ambrosiano, corso G. Cesare n. 29, 10100 Torino»; gli altri undici sono uguali alla prima, tranne che per il bollo, da L. 5.700 ciascuna, per l'importo, che è di L. 462.000 ciascuna e per le singole scadenze, dall'8 dicembre 1989 all'8 settembre 1990 per le cambiali dalla seconda alla undicesima incluse, ed all'8 aprile 1992 per la trentesima.

Avv. Gianmattia Fissore.

C-21017 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 15 maggio 2002, ha pronunciato l'ammortamento di 12 effetti cambiari emessi in Roma il 12 agosto 1985 dal signor Teschioni Romano, domiciliato a Roma, largo F. Mengaroni e dalla signora Di Liberto Vilma, domiciliata a Roma in via del Vigneto n. 13, a favore della «Fincotex S.p.a», con le seguenti rispettive scadenze:

- 1) una di L. 490.000 con scadenza il 15 settembre 1985;
- 2) una di L. 490.000 con scadenza il 15 ottobre 1985;
- 3) una di L. 490.000 con scadenza il 15 novembre 1985;
- 4) una di L. 490.000 con scadenza il 15 dicembre 1985;
- 5) una di L. 490.000 con scadenza il 15 gennaio 1986;
- 6) una di L. 490.000 con scadenza il 15 febbraio 1986;
- 7) una di L. 490.000 con scadenza il 15 marzo 1986;
- 8) una di L. 490.000 con scadenza il 15 aprile 1986;
- 9) una di L. 490.000 con scadenza il 15 maggio 1986;
- 10) una di L. 490.000 con scadenza il 15 giugno 1986;
- 11) una di L. 490.000 con scadenza il 15 luglio 1986;
- 12) una di L. 490.000 con scadenza il 15 agosto 1986,

autorizzando il pagamento in mancanza di opposizione entro trenta giorni dalla presente pubblicazione.

Teschioni Romano.

S-16814 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto del 23 maggio 2002, ha dichiarato l'inefficacia del certificato al portatore distinto col n. 3997414 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto, filiale di Palo del Colle, ora Banca IntesaBci, recante un saldo apparente di L. 6.000.000 attualmente con saldo di \leqslant 3.839,47 autorizzandone l'emissione del duplicato decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione.

Avv. Gaetano Cardinali

C-21029 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice del Tribunale di Velletri, Sezione distaccata di Anzio, dichiara l'inefficacia del libretto al portatore del Banco di Napoli filiale Anzio, cat. 01, n. 280068 emesso il 21 gennaio 1993 intestato curatore eredità Sabatini

Anzio, 6 giugno 2002

Avv. Di Giacomo Daniela.

S-16788 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI VIBO VALENTIA Sezione staccata di Tropea

Il giudice di Tropea, dott. Giuseppe Cricenti, con suo decreto in data 13 maggio 2002, ha dichiarato giacente l'eredità di Molteni Maria nata il 10 luglio 1923 e deceduta il 30 marzo 2002 e nominato curatore Ciccarelli Giancarlo residente in Tropea, via Degli Orti n. 22.

Il cancelliere C2: dott.ssa Anna Maria Tornatora.

C-21034 (A credito - C.C. 3/02)

TRIBUNALE DI PORDENONE

Il giudice monocratico del Tribunale di Pordenone, con decreto in data 23 maggio 2002, ha dichiarato giacente l'eredità di Gianuario Gianfranco, nato a Udine il 22 febbraio 1962, deceduto a Padova il 20 novembre 1997, ed ha nominato curatore la dott.ssa Francesca Ioan con studio in Pordenone, via Cavallotti n. 1.

Francesca Ioan.

C-21036 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

CON.PL.ART. - S.c. a r.l. Consorzio Posatori, Levatori Artigiani - Soc. coop. a r.l.

 $(in\ liquidazione\ coatta\ amministrativa)$

Il sottoscritto, commissario liquidatore avvisa:

che con D.M. 12 aprile 2001 è stata riaperta la procedura di liquidazione coatta amministrativa della Società cooperativa CON. PL.ART. S.c. a r.l.;

che in data 24 maggio 2002 il Ministero delle attività produttive ha autorizzato il deposito degli atti finali di gestione presso la Cancelleria del Tribunale di Treviso con il piano di riparto finale dell'attivo realizzato;

che in data 20 giugno 2002 è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale di Treviso la predetta documentazione ivi compreso il piano di riparto finale delle attività realizzate; che detto piano prevede il pagamento integrale dei crediti ammessi ex art. 2751-bis n. 1, di quelli ammessi ex art. 2751-bis n. 2, non-ché il pagamento dei crediti ammessi ex art. 2751-bis n. 5 del Codice civile nella percentuale del 4,47% circa;

che gli interessati possono proporre le loro contestazioni con il ricorso al Tribunale di Treviso nel termine di venti giorni dall'inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*.

Treviso, 20 giugno 2002

Il commissario liquidatore: dott. Vittorio Moretti.

S-16838 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

ISTITUTO AUTONONO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI CAGLIARI

Cagliari, via C. Battisti n. 6 Tel. 070/20071

Bando di vendita immobiliare per pubblico incanto

L'Istituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Cagliari rende noto che per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 10,30 è indetta presso la sede dell'istituto, un'asta pubblica per la vendita a corpo del seguente immobile nello stato di fatto e di diritto in cui si trova: unità immobiliare in Carbonia costituita da parte maggiore di un fabbricato in via Fosse Ardeatine, angolo via Verona, con destinazione albergo, censito in catasto al f. 28, mapp. 297, sub 3, cat. D/2 della superficie tecnica di mq 493 e di area cortilizia di mq 183 e sub 5, cat. D/2 della superficie tecnica di mq 1237 e di mq 495 di area cortilizia, oltre cortili complessivi mq 1179 distinti nel N.C.T. al f. 28, mappale 4634 di mq 892, mapp. 4635 di mq 208 e mapp. 4638 di mq 79. Il prezzo a base d'asta è di € 1.159.979,00. Metodo di aggiudicazione: la gara verrà espletata mediante presentazione di offerte segrete in aumento o pari al prezzo a base d'asta e sarà aggiudicata, in via provvisoria, all'offerente che abbia presentato l'offerta più elevata. Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia pervenuta una sola offerta purché non inferiore al prezzo a base d'asta fissato. In caso di offerte uguali si provvederà all'aggiudicazione mediante estrazione a sorte. Modalità di partecipazione alla gara: per partecipare alla gara ogni concorrente dovrà far pervenire esclusivamente per posta un plico raccomandato, sigillato con ceralacca, a questo Istituto, non più tardi delle ore 13 del giorno 23 luglio 2002. Detto plico dovrà contenere: 1) offerta economica redatta, su carta bollata, secondo lo schema di cui allegato n. 1, contenente il prezzo che l'interessato offre, sia in cifre che in lettere, sottoscritta con firma leggibile e per esteso. Tale offerta deve essere chiusa in apposita busta, debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti. La busta sigillata contenente l'offerta dovrà essere racchiusa in un plico, nel quale saranno anche contenuti i documenti richiesti a corredo dell'offerta. Oltre detto termine non sarà valida alcuna offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva ad offerta precedente e non si farà luogo a gara di miglioria, né sarà consentita, in sede di gara, la presentazione di altra offerta; 2) cauzione dell'importo di € 108.456,00 pari al 10% dell'importo a base d'asta, costituita mediante contanti o assegni circolari emessi all'ordine dell'istituto, oppure mediante garanzia bancaria a prima richiesta o polizza fidejussoria assicurativa, rispettivamente rilasciate a favore dell'istituto da primario istituto di credito o primaria compagnia di assicurazione autorizzata, con l'esclusione del beneficio delle preventiva escussione del debitore principale (art. 1944, secondo comma del Codice civile), la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta dell'istituto, nonché recante l'espressa rinuncia a far valere l'eccezione di decadenza dei termini. Qualora il deposito cauzionale venga effettuato in contanti o assegni circolari, il partecipante alla gara dovrà versare la predetta somma presso l'Ufficio economato dell'istituto che rilascerà ricevuta. La mancata sottoscrizione del contratto di vendita e il mancato pagamento del prezzo di acquisto entro i termini di seguito indicati, comportano la perdita del diritto alla ripetizione del deposito cauzionale. La cauzione versata dall'aggiudicatario verrà svincolata al momento della stipula del contratto di compravendita; quella versata dai non aggiudicatari sarà svincolata una volta esaurite le procedure di aggiudicazione provvisoria. La prova del deposito cauzionale deve essere allegata alla documentazione presentata; 3) dichiarazione (redatta secondo lo schema di cui all'allegato 2) contenente gli estremi per l'identificazione del concorrente (nome, cognome, data e luogo di nascita, codice fiscale, residenza o, se trattasi di società i dati della stessa nonché quelli del rappresentante legale), e debitamente sottoscritta, con la quale il soggetto o il rappresentante legale della ditta dichiara: a) di aver preso conoscenza di tutte le condizioni generali e particolari che regolano la gara cui intende partecipare e di accettare incondizionatamente le clausole del bando di gara; b) di aver visitato l'immobile prima della formulazione dell'offerta e di avere conoscenza della sua ubicazione e composizione, nonché del suo stato attuale di manutenzione e di giudicare quindi il prezzo fissato per la gara congruo e tale da consentire l'aumento che andrà ad offrire; c) di non aver in corso procedimenti penali né aver avuto, a proprio carico, condanne penali che comportino la perdita o la sospensione della capacità di contrattare con la P.A. (Qualora l'offerta sia presentata a nome di più persone, la dichiarazione deve essere fatta per ognuna di esse); d) di aver preso conoscenza e di accettare il fatto che l'aggiudicazione dell'asta non produca alcun effetto traslativo e che tale effetto si realizzerà solamente con la stipula del contratto definitivo di compravendita con il contestuale ed integrale pagamento del prezzo di acquisto; e) di aver preso conoscenza e di accettare il fatto che, in caso di aggiudicazione definitiva dell'immobile oggetto della vendita, la stipula del contratto di compravendita ed il pagamento integrale del prezzo dovranno avvenire entro 6 (sei) mesi dalla comunicazione di adozione del provvedimento di aggiudicazione definitiva e che la mancata sottoscrizione del contratto per fatto dell'aggiudicatario e il mancato pagamento del prezzo di acquisto, comporteranno la decadenza dal diritto all'acquisto e la conseguente perdita del diritto alla ripetizione del deposito cauzionale; f) di aver preso conoscenza e di accettare che qualsiasi onere, costo e spesa (ivi inclusi le imposte e tasse, nonché gli oneri e le spese notarili) relativi alla vendita dell'immobile saranno totalmente e carico dell'acquirente; g) di impegnarsi, in caso di aggiudicazione, al pagamento delle spese sostenute dall'istituto per la pubblicazione del presente bando; h) per le ditte, le società e le cooperative oltre alle certificazioni di cui sopra dovrà essere presentata: autocertificazione resa dal legale rappresentante, attestante l'iscrizione presso la Camera di commercio da cui risulti la composizione della società, e che la stessa non si trova in stato di fallimento, liquidazione, concordato preventivo o amministrazione controllata. In alternativa all'autocertificazione potranno essere presentati gli originali o copia autentica dei certificati relativi. All'autodichiarazione dovrà essere allegata copia fotostatica del documento di identità del sottoscrittore. Sul predetto piego contenente l'offerta e tutti i documenti sopraelencati dovrà indicarsi il nome e l'indirizzo del concorrente e chiaramente apporsi la seguente scritta: Istituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Cagliari, via Cesa-

Offerta per la gara del giorno 24 luglio 2002 relativa all'alienazione dell'immobile in Carbonia, via Fosse Ardeatine (albergo centrale).

Resta inteso che il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, il piego non giunga a destinazione in tempo utile. Non si darà corso al piego che non risulti pervenuto entro il termine fissato o che risulterà pervenuto non a mezzo del servizio postale o sul quale non sia apposta la scritta sopraindicata, oppure non sia apposto il nome e l'esatto indirizzo del concorrente. Si farà luogo all'esclusione dalla gara nel caso che manchi o risulti incompleto o irregolare alcuno dei documenti richiesti. Parimenti determina l'esclusione dalla gara il fatto che l'offerta non sia contenuta nell'apposita busta interna debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura. In caso di discordanza tra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettere, è ritenuto valido quello più vantaggioso per l'amministrazione. Non è consentita la presentazione di più offerte per la stessa gara da parte del medesimo soggetto. Non sono ammesse offerte condizionate o con semplice riferimento ad offerta propria o di altri. È ammessa la presentazione di offerte per procura. La procura deve essere formulata per atto pubblico o per scrittura privata autenticata. Sono ammesse offerte per persona da nominare, ai sensi dell'art. 1401 e segg. del Codice civile. In tal caso, nella domanda di partecipazione dovrà essere specificato che la stessa e la relativa offerta sono presentate per sé e/o per persona da nominare ai sensi dell'art. 1401 del Codice civile. L'offerente per persona da nominare dovrà presentare a nome di esso offerente i documenti. Nel caso di offerta per persona da nominare, l'offerente deve dichiarare la persona per la quale ha agito ed attestare che è garante e solidale della medesima: tale dichiarazione deve essere fatta, mediante atto pubblico o scrittura privata con firma autenticata da notaio, entro i 3 giorni successivi alla comunicazione dell'aggiudicazione definitiva e fatta pervenire entro gli ulteriori successivi 3 giorni. Qualora l'offerente non renda la dichiarazione nei termini e/o nei modi prescritti o dichiari persona incapace di obbligarsi o di contrarre o non legittimamente autorizzata o la persona dichiarata non accetti l'aggiudicazione, l'offerente sarà considerato a tutti gli effetti come vero ed unico aggiudicatario. Avvertenze e disposizioni varie: L'aggiudicazione è soggetta all'approvazione del Consiglio di amministrazione di questo istituto. Il rifiuto o la mancata presentazione dell'aggiudicatario alla stipula del contratto di compravendita entro il termine stabilito dall'amministrazione comporteranno la decadenza dall'aggiudicazione e l'incameramento della cauzione a titolo di caparra ai sensi dell'art. 1385 del Codice civile. Saranno a carico dell'acquirente/i le spese di rogito, l'imposta di registro, le relative volture e trascrizioni, e ogni altra spesa inerente o conseguente alla compravendita. Il pagamento del prezzo avverrà con le seguenti modalità: il 20% entro 60 giorni dalla comunicazione di adozione del provvedimento definitivo di aggiudicazione, il rimanente 80% al momento della stipula dell'atto notarile che dovrà avvenire entro 6 mesi dalla comunicazione di adozione del provvedimento di aggiudicazione definitiva L'offerta sarà vincolante per l'offerente dal momento dell'aggiudicazione provvisoria, mentre l'amministrazione sarà obbligata solo con l'esecutività del provvedimento di aggiudicazione definitiva. L'istituto si riserva la facoltà di consegnare l'immobile dopo l'aggiudicazione ed il pagamento dell'acconto, nelle more della stipula dell'atto di compravendita. Il presente bando è in corso di pubblicazione nella G.U.R.I. e nel sito internet www.regione.sardegna.it/iacp/iacp-ca/iacp-gare.htm nonché per estratto su n. 2 quotidiani a diffusione nazionale e n. 2 quotidiani a diffusione regionale. Ai sensi della legge n. 675/1996 si comunica che il trattamento dei dati personali avviene per l'espletamento dei soli adempimenti connessi alla procedura di cui al presente bando e nella piena tutela dei diritti e della riservatezza delle persone. Per ulteriori informazioni rivolgersi al Servizio appalti, tel. 070/20071. Responsabile del procedimento: Giampiero Usai

Il direttore generale: ing. Pietro Denti.

C-20983 (A pagamento).

PROVINCIA DI BRESCIA

Avviso di gara

La Provincia di Brescia, piazza Paolo VI n. 29, palazzo Broletto, Brescia, intende procedere mercoledì 17 luglio 2002 al pubblico incanto per lavori sulla s.p. 17 «Adro-Cizzago-Chiari».

La gara sarà aggiudicata con il criterio del prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.

L'importo stimato a base d'asta è € 1.239.258,29 I.V.A. esclusa.

Le offerte dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del giorno di martedì 16 luglio 2002 alla Provincia di Brescia, piazza Paolo VI n. 29, Palazzo Broletto, 25100 Brescia.

Il bando integrale di gara potrà essere ritirato presso il settore contratti della Provincia di Brescia e visionato sul sito internet all'indirizzo: www.provincia.brescia.it

Brescia, 19 giugno 2002

Il direttore del settore contratti, appalti, espropri: dott. Innocenzo Sala

C-21396 (A pagamento).

BANDI DI GARA

ENEL Distribuzione - S.p.a.

Roma, via Ombrone n. 2 Codice fiscale n. 05779711000

Bando di gara n. D.H.1.2.A.003 di procedura ristretta per appalto di lavori ex decreto legislativo n. 158/95 relativi alla costruzione di nuove cabine primarie, comprendenti opere civili e montaggi elettromeccanici delle apparecchiature AT e fornitura e posa in opera dei materiali occorrenti, costituita da un unico lotto, come descritto: cabina primaria di Schiappa, Regione Emilia Romagna, Comune di Medicina (BO), per un importo presunto di € 395.000,00 (trecentonovantacinquemila euro), così suddiviso:

opere civili (lavori prevalenti) \leq 280.000,00 (duecentottantamila euro);

montaggio elettromeccanici delle apparecchiature e fornitura dei materiali occorrenti (lavori scorporabili) € 35.000 (trentacinquemila euro).

Durata dei lavori: n. 410 giorni solari consecutivi dalla data di consegna dei lavori prevista entro il mese di dicembre 2002.

Termine ricezione domande di partecipazione: ore 12 del 25° giorno successivo dalla data di pubblicazione. Se festivo o sabato il termine è spostato al primo giorno lavorativo successivo.

I lavori ricadono nell'ambito di applicazione della legge n. 494/96, come modificato da ultimo dalla legge n. 528/99.

Non sono autorizzate varianti al progetto.

Ammesse riunioni di imprese (R.T.I.) ex art. 23, legge n. 158/95.

La domanda di partecipazione, firmata dal legale rappresentante dell'impresa candidata e redatta in lingua italiana, deve pervenire all'E-NEL Distribuzione S.p.a., Direzione territoriale Emilia Romagna e Marche, Funzione assistenza tecnica, Unità appalti, via Carlo Darwin n. 4, 40131 Bologna, in busta chiusa recante esternamente la dizione: //Bando di gara n. D.H.1.2.A.003 del - Richiesta partecipazione appalto per lavori di costruzione nuovo fabbricato MT e servizi, costruzione di basamenti, sistemazione del piazzale apparecchiature, nella nuova cabina primaria 132/15 Kv denominata Schiappa, sita in strada provinciale S. Antonio, località Schiappa, Comune di Medicina (BO).

Termine di ricezione domande di partecipazione: ore 12 del e deve essere corredata delle dichiarazioni, attestanti il possesso dei requisiti minimi richiesti, redatte su carta intestata, timbrate e sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa con firma ex art. 3 della vigente legge 4 gennaio 1968, n. 15 (senz'obbligo di bollo né di autentica di firma).

In caso di R.T.I. la domanda va inoltrata in plico unico dalla mandataria, corredata delle dichiarazioni delle imprese mandanti e della dichiarazione attestante la composizione del R.T.I. sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese, ed inoltre:

ciascuna impresa deve rilasciare le dichiarazioni richieste nelle forme anzidette;

ciascuna impresa mandante deve possedere i requisiti nella misura richiesta in relazione alla prestazione scorporabile da assumere;

i consorzi devono dichiarare le imprese aderenti al consorzio, quelle designate ad eseguire i lavori ed i lavori che ciascuna eseguirà.

Requisiti minimi che l'impresa candidata deve possedere:

a) insussistenza delle clausole di esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, lettere a), b), c), d), e), f), g), ed h).

Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione, con l'impegno che, in caso di aggiudicazione, conferiranno mandato con rappresentanza alla capogruppo; per i consorzi, la dichiarazione deve essere presentata da ciascuna impresa designata e dal consorzio;

b) insussistenza di forme di controllo, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara e non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli Organi di amministrazione, rappresentanza, nonché dei soggetti firmatari gli atti di gara.

Le imprese che si trovino in tale situazione ed intendano partecipare alla gara possono farlo soltanto costituendosi fra loro in forma associata. Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione; per i consorzi, la dichiarazione deve essere presentata da ciascuna impresa designata e dal conzorzio;

c) iscrizione al registro delle imprese presso le competenti Camere di Commercio, Industria, Agricoltura e Artigianato, ovvero presso i registri professionali dello Stato di provenienza, con indicazione della specifica attività di impresa, riportata nella definizione dell'oggetto sociale, da cui si evinca l'attività nello specifico settore o in settori equivalenti e/o analoghi alla tipologia di appalto oggetto del presente bando.

Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione;

d) inesistenza di violazioni gravi, definitivamente accertate, attinenti l'osservanza delle norme poste a tutela della prevenzione e della sicurezza sui luoghi di lavoro;

e) idonee referenze bancarie e disponibilità di istituti di credito a concedere fidi necessari all'esecuzione dei lavori. Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione;

f) cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa, relativa agli ultimi cinque anni, non inferiore a € 691.250,00 (seicento novantuno mila duecento cinquanta euro) (1,75 volte l'importo totale di gara);

g) possesso di almeno tre dei seguenti requisiti:

1) IN.C. = [Costo lavoro (a)/Ricavi netti (d)]: maggiore o uguale a 0,15;

2) IN.AT. = [Valore attrezzature (b)/Ricavi netti (d)]: maggiore o uguale a 0,01;

3) IN.V.A. = [Valore aggiunto @/Ricavi netti (d)]: maggiore o uguale a 0,15;

4) LEV = [Attivo/patrimonio netto (e)] minore o uguale a 10.

I dati sono tratti dall'ultimo bilancio civilistico approvato, opportunamente riclassificato; allo scopo di definire univocamente i valori dell'attivo e del patrimonio netto, lo stato patrimoniale va riclassificato con criteri finanziari, a liquidità ed esigibilità crescente, mentre il conto economico, sempre per definire valori univoci dei ricavi netti e del valore aggiunto, va riesposto in forma scalare a valore aggiuntivo e sua destinazione.

Le note che seguono forniscono ulteriori indicazioni per la determinazione dei quozienti richiesti:

a) costo lavoro, composto da retribuzione, stipendi, contributi sociali e accantonamenti ai fondi TFR e di quiescenza, sostenuto per il personale dipendente;

b) valore delle attrezzature incluse le quote di ammortamento dei beni materiali ed il costo per godimento beni di terzi (canoni di locazione, leasing, noleggio, ecc.);

c) valore aggiunto ricavi netti + incrementi di immobilizzazioni materiali per lavori interni +/- variazioni rimanenze semilavorati, prodotti finiti, lavori in corso su ordinazione + contributi in conto esercizio, Acquisti netti +/- variazione rimanenze materie prime, sussidiarie e merci, costo per servizi e godimento beni di terzi;

d) ricavi netti (al netto di sconti, abbuoni, resi e rettifiche) formati da fatturati di ogni genere purché derivanti dalla gestione caratteristica aziendale e quindi con esclusione di proventi diversi, straordinari e finanziari allocabili nella gestione extracaratteristica. Per le sole imprese con produzione pluriennale i ricavi netti sono comprensivi delle variazioni dei lavori in corso su ordinazione;

e) patrimonio netto = capitale sociale + versamento azionisti in conto capitale - credito verso soci per versamenti dovuti + riserve (al netto delle azioni proprie) + contributi ricevuti capitalizzati - perdite degli esercizi precedenti + utile/perdita dell'esercizio (al netto distribuzioni deliberate utile esercizio e attribuzione ai fondi utili esercizio);

f) attivo inteso come totale delle attività al netto sia dei fondi di ammortamento e di accantonamento per rischi su crediti che degli anticipi a clienti per lavori in corso;

h) presenza di direttore tecnico, dipendente dell'impresa o in possesso di contratto d'opera professionale regolarmente registrato, comprovata con dichiarazione dell'impresa attestante il possesso da parte del direttore tecnico di idoneo titolo di studio legalmente riconosciuto o l'esecuzione di lavori dimostranti l'esperienza acquisita, per un periodo non inferiore a tre anni nei settori delle tipologie oggetto del presente bando.

In caso di R.T.I., la dichiarazione deve essere presentata dall'impresa mandataria.

i) importo totale dei lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, eseguiti negli ultimi cinque anni, non inferiore a:

€ 280.000,00 (duecentottantamila euro) (1 volta l'importo di gara afferente tale tipologia): per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato (lavori prevalenti);

€ 35.000,00 (trentacinquemila euro) (1 volta l'importo di gara afferente tale tipologia): per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici di apparecchiature per le cabine primarie 132/15 Kv o nel settore degli impianti primari AT (lavori scorporabili).

Per il R.T.I., l'impresa mandataria deve possedere il 100% del requisito richiesto per la categoria prevalente e l'impresa mandante deve possedere il 100% del requisito richiesto per la categoria scorporabile;

j) esecuzione negli ultimi cinque anni:

per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato (lavori prevalenti): di un singolo lavoro d'importo non inferiore a \in 112.000,00 (centododicimila euro) (0,40 volte l'importo di gara afferente tale tipologia); ovvero, in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a \in 168.000,00 (centodosessantottomila euro) (0,60 volte l'importo di gara afferente tale tipologia);

per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici, di apparecchiature per le cabine primarie 132/15 Kv o nel settore degli impianti primari AT (lavori scorporabili): di un singolo lavoro d'importo non inferiore a \leqslant 14.000,00 (quattordicimila euro) (0,40 volte l'importo di gara afferente tale tipologia); ovvero, in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a \leqslant 21.000,00 (ventunomila euro) (0,60 volte l'importo di gara afferente tale tipologia).

L'impresa deve inoltre dichiarare, per ciascuno dei suddetti lavori, committente, descrizione dei lavori, località, importo totale dei lavori e date d'inizio e fine lavori.

Per il R.T.I., l'impresa mandataria deve aver eseguito il 100% dei lavori richiesti per la categoria scorporabile;

k) elenco dei principali lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, suddivisi per tipologia, con l'indicazione per ciascun contratto del committente, descrizione dei lavori, località, importo totale dei lavori e date d'inizio e fine lavori.

In caso di R.T.I., ciascuna impresa deve presentare la dichia-razione:

l) qualificazione ISO 9002 o superiore ottenuta o in corso di ottenimento per l'impresa aggiudicataria.

Subappalto: si applica l'art. 18 della vigente legge n. 55/90 come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo n. 158/95. L'appalto è riconducibile ai lavori prevalenti e scorporabili sopra descritti unitamente ai relativi importi, ed ai seguenti ulteriori lavori subappaltabili:

strade/pavimentazioni speciali/opere di sostegno/opere speciali in c.a./rilevati: importo € 35.000,00 (trentacinquemila euro);

scavi/ripristini/modifica di volumi di terra: importo \leqslant 30.000,00 (trentamila euro);

sistemazione agraria: importo \lessapprox 15.000,00 (quindicimila euro).

L'aggiudicatario deve inviare entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da lui corrisposti al subappaltatore e delle ritenute di garanzia effettuate.

È prevista garanzia definitiva pari al 10%, (5% se l'impresa è titolare di certificazione di sistema di qualità aziendale conforme alla norma UNI EN ISO 9002 o superiore), dell'importo del contratto, da costituire mediante contratto di garanzia.

Stati di avanzamento lavori con cadenza mensile se di importo superiore ad $\le 25.000,00$ e rata finale a saldo.

Esclusa ogni forma di anticipazione.

Prevista la clausola di revisione prezzi per i periodi successivi al primo anno.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso.

Modalità di presentazione dell'offerta: ribasso o aumento percentuale sul prezzo globale.

Gli importi vanno espressi in euro. Le dichiarazioni devono essere in italiano.

L'Enel spedirà gli inviti a presentare le offerte indicativamente entro 60 giorni circa dal termine per la ricezione delle domande di partecipazione.

Non sono ammesse copie non autentiche o fotocopie.

L'omissione in tutto o in parte delle dichiarazioni richieste e la mancanza di uno o più requisiti richiesti possono costituire causa d'esclusione dalla gara, fatto salvo il caso in cui dalla dichiarazione prodotta risulti un principio di prova del possesso del singolo requisito che necessita di un completamento e per il quale sarà richiesta un'integrazione della dichiarazione stessa. Quanto dichiarato dovrà essere comprovato da ciascuna impresa aggiudicataria.

Ai sensi della legge n. 675/96 si informa che i dati forniti dalle imprese sono trattati dall'Enel Distribuzione S.p.a. ai fini della gara e l'eventuale stipula e gestione dei contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge n. 675/96.

Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'Enel Distribuzione S.p.a. in persona del direttore della Direzione territoriale Emilia Romagna e Marche, con domicilio della carica in Bologna.

Il committente: Claudio Rocchi.

C-20979 (A pagamento).

COMUNE DI SALVE (Provincia di Lecce)

Tel. 0833/741224, fax 520960

Avviso di gara espletato

Oggetto: salvaguardia cordone dunale, importo progetto L. 1.668.000.000. 1. Procedure di aggiudicazione: pubblico incanto. 2. Data di aggiudicazione dell'appalto: 10 giugno 2002. 3. Numero delle offerte ricevute: 8. 4. Ammesse: 3. 5. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: Solidarietà e Ambiente, via Colle Carullo n. 62, Pescara. Importo netto dell'appalto: € 440.533,78, altri € 12.394,97 per oneri di sicurezza, I.V.A. e per un totale complessivo di € 498.221,62.

Salve, 14 giugno 2002

Il dirigente U.T.C.: dott. arch. Francesco Martella.

C-20985 (A pagamento).

FONDAZIONE IDIS Città della Scienza - Onlus

Bando di gara per licitazione privata (ai sensi dell'art. 9, comma 2, lett. b) del decreto legislativo del 24 luglio 1992, n. 358, direttive nn. 77/62/CEE, 80/767/CEE e 88/295/CEE).

Ente aggiudicatore: Fondazione Idis, Città della Scienza - Onlus, via Coroglio n. 156, 80124 Napoli - Italia, tel. 0039.81/2428548, fax 0039.81/7624219, e-mail: progcds@cittadellascienza.it

Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata (art. 9, comma 2, lett. *b*), decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358), con procedura d'urgenza.

Luogo della consegna: Napoli, via Coroglio n. 104, Città della Scienza

Natura e caratteristiche della fornitura: fornitura, posa in opera e messa in esercizio di arredi (mobili e fissi) e complementi di arredo per uffici (operativi e dirigenziali), aule di formazione, spazi di accoglienza connettivo e sosta, e n. 2 bar.

Importo globale indicativo ma non superabile, pena l'esclusione: € 587.330,00 più I.V.A.

Termine di consegna: 30 novembre 2002.

Le domande di partecipazione, in carta bollata e in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 12 del 15 luglio 2002, presso la sede della Fondazione Idis. indirizzate alla segreteria del coordinamento, progetto Città della Scienza, in plico chiuso, che dovrà riportare l'indicazione della ditta partecipante, dell'oggetto della gara, del termine di scadenza e la dicitura «Domanda di partecipazione per la licitazione privata progetto Mopso di Città della Scienza».

Gli inviti a partecipare saranno spediti entro il 19 luglio 2002.

Requisiti minimi di carattere economico e tecnico:

- *a)* certificato d'iscrizione al registro professionale alle condizioni previste dalla legislazione dello Stato membro in cui è stabilito;
- b) estratto del casellario giudiziario o, in mancanza di questo, documento equipollente rilasciato da un'autorità giudiziaria o amministrativa del paese d'origine o di provenienza;
 - c) idonee referenze bancarie:
- $\it d)$ presentazione dei bilanci dell'impresa relativi agli ultimi tre esercizi (1998, 1999, 2000, ossia, se approvato, 2001);
- e) dichiarazione concernente la cifra d'affari relativa alle forniture oggetto dell'appalto realizzate dall'impresa per i tre ultimi esercizi, che non deve essere inferiore a $\leqslant 1.500.000,00$ annui.

Le dichiarazioni devono essere sottoscritte dal legale rappresentante ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000. In luogo delle autentiche delle firme, è ammessa la presentazione, in allegato, della fotocopia di un valido documento di identità del firmatario.

Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in termini di prezzo caratteristiche tecniche indicate nel capitolato speciale.

È ammessa la partecipazione dei R.T.I.

Data di spedizione del bando: 24 giugno 2002.

Il presidente: prof. Giuseppe Vittorio Silvestrini.

S-16844 (A pagamento).

COMUNE DI AVIGLIANO (Provincia di Potenza)

Corso Gianturco n. 42 Telefono 0971/701811 telefax 0971/701861 E-mail: muniavi@tin.it

Esito di gara d'appalto mediante pubblico incanto Completamento della scuola media G. Carducci

Si rende noto che in data 31 maggio 2002 è stata esperita la gara d'appalto, mediante pubblico incanto, con la procedura di cui all'articolo 21, commi 1 e 1-bis, legge 11 febbraio 1994, n. 109 e con il criterio del prezzo più basso mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori sopraindicati, con i seguenti importi:

a) importo esecuzione dei lavori a base d'asta: € 1.044.394,12;

b) importo per l'attuazione dei piani di sicurezza: € 32.299,21;

a+b) importo totale dei lavori da appaltare: € 1.076.693,33;

ai sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 rende altresì noto:

a) che alla gara hanno partecipato i seguenti 28 concorrenti:

Enea, Qualiano (NA); Iennaco, Castel S. Giorgio (SA); Difac, S. Antimo (NA); Edinvest (PZ); Lvimpianti, Satriano M.ma (CZ); C.Ni Ambiente Territorio (NA); Magliulo C.Ni, Torre D. Greco (NA); S.P.E.L., Altamura (BA); C.I.S.E. Pignola (PZ); Laganaro S.n.c., Melfi (PZ); Spinosa Luigi, Melfi (PZ); Edile Dom.Mar S.r.l., Caivano (NA); Gruppo S.M.E.I. S.r.l., Bari; Soceis S.r.l., (PZ); Ri.Ce. S.r.l., Giugliano (NA); A.T.I. Pace-De Stefano (PZ); Palma Francesco (NA); Cristiano Gerardo Castelgrande (PZ); Latella S.r.l. (PZ); Gruosso Donato, Pietragalla (PZ); Basentini Giovanni (PZ); Iannone Cos.ni (SA); Tarantino Giuseppe, Bella (PZ); Edilquattro Cos.ni, Bella (PZ); Pari Costruzioni (PZ); Ti.Fi C.ni, S.Agata Li Battiati (CT); Sangiorgio C.ni, SG.D.Sannio (BN); A.T.I. Rinaldi-Sabato, Avigliano (PZ);

b) che i lavori sono stati aggiudicati al concorrente C.I.S.E. S.r.l. di Pignola (PZ), con l'offerta di ribasso percentuale del 15,10%, pari ad un importo del contratto di € 918.989,82 oltre I.V.A.

Dalla residenza municipale, 4 giugno 2002

Il responsabile del 3° settore: ing. Enrico Spera.

C-20980 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE CASERTA 2

Aversa, via S. Lucia (CE) Telefono 081/5001111

Avviso di gara per estratto di pubblico incanto

L'A.S.L. CE/2 ha indetto con determina n. 1189 del 31 maggio 2002 pubblico incanto per fornitura di: lotto 1, apparecchiature elettromedicali; lotto 2, attrezzature sanitarie occorrenti per l'U.O. di osservazione, area critica, pronto soccorso P.O. Moscati di Aversa. La gara sarà effettuata, in seduta pubblica, il giorno 23 luglio 2002 alle ore 10 c/o serv. provveditorato A.S.L. e sarà aggiudicata alla ditta che presenterà l'offerta più vantaggiosa, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, art. 16, punto 1., lett. b) e s.m.i. L'offerta dovrà essere presentata per ciascun lotto. Il capitolato speciale, il bando integrale e gli allegati sono disponibili su internet all'indirizzo: http://www.aslcaserta2.IT Eventuali chiarimenti possono essere richiesti direttamente all'Ufficio gestione attrezzature sanitarie e elettromedicali dell'A.S.L. (tel. 0823/891282, fax 0823/795999) sito in S. Maria C.V. c/o P.O. Melorio. Il plico contenente l'offerta sottoscritta dal titolare o legale rappresentante della ditta, dovrà pervenire, a pena di esclusione, all'Ufficio protocollo generale dell'A.S.L. CE 2 sito alla via Linguiti n. 54, 81031 Aversa (CE) tramite servizio postale, o corriere autorizzato o a mano, entro e non oltre le ore 12 del giorno 22 luglio 2002. Il requisito indispensabile per partecipare alla gara è l'iscrizione alla C.C.I.A.A. per l'attività di produzione e/o vendita dei prodotti oggetto della gara e dovrà avere una validità di giorni 180. Non sono ammesse varianti a quanto richiesto nel capitolato speciale di gara.

Il direttore generale: dott. Franco Rotelli.

C-20987 (A pagamento).

COMUNE DI SAN MICHELE AL TAGLIAMENTO (Provincia di Venezia)

Bando di gara (legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche e integrazioni) per l'appalto dei lavori di costruzione della duna difesa a mare con pista ciclabile in Bibione da via Ariete alle colonie G. Sterni-C I. F.

- 1. Ente appaltante: Comune di S. Michele al Tagliamento, piazza Libertà n. 1, 30028 San Michele al Tagliamento (VE), Ufficio tecnico, servizio LL.PP., telefono 0431/516311, telefax 0431/516312, e-mail: lavoripubblici@comunesanmichele.it
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto con aggiudicazione in caso di unica offerta; con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-*bis*, della legge n. 109/94 come modificata con leggi n. 216/95 e n. 415/98; con svincolo dall'offerta valida decorsi 120 giorni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta. Non sono ammesse offerte in aumento.

Trattandosi di appalto da stipulare parte a corpo e parte a misura, l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.

- 3. Luogo di esecuzione, descrizione e importo dei lavori:
- a) luogo di esecuzione dei lavori: Bibione arenile compreso tra via Ariete e le colonie G. Sterni-C.I.F.;
- b) caratteristiche generali dell'opera: duna difesa a mare costituita da una pista ciclabile affiancata da un percorso pedonale;
 - c) natura ed entità delle prestazioni:
- scavo per la realizzazione delle fondazioni, delle fognature, delle rete idrica, telefonica, elettrica;

realizzazione delle palancole di protezione dall'acqua; realizzazione delle fognature e dell'impianto idrico; realizzazione dell'impianto elettrico e di illuminazione; realizzazione dei rilevati;

realizzazione dei percorsi pedonali e delle piste ciclabili in masselli di calcestruzzo;

realizzazione di opere accessorie in acciaio lavorato; sistemazione del verde e della piantumazione;

arredo urbano;

lavori a misura: € 842.237,17 di cui € 15.957,26 per lavori in economia:

lavori a corpo: € 133.762,83;

- d) importo complessivo dell'appalto:
 - € 976.000,00 di cui soggetti a ribasso d'asta: € 942.500,00;
- $\mathop{\leqslant} 810.803,\!00$ per lavori a misura di cui $\mathop{\leqslant} 15.571,\!80$ per lavori in economia;
 - € 131.697,00 per lavori a corpo;
- € 33.500,00 per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.
 - 4. Classificazione dei lavori:
 - 4.a) categoria prevalente:

categoria OG3, «strade, autostrade, ponti, viadotti, ferrovie, linee tranviarie, funicolari, piste aeroportuali, e relative opere complementari», importo € 593.902,21 classifica II (fino a € 516.457);

4.b) parti, appartenenti a categorie generali o specializzate diverse dalla categoria prevalente, di cui si compone l'opera e che sono, a scelta del concorrente, subappaltabili o affidabili a cottimo, e comunque scorporabili, in quanto singolarmente d'importo superiore al 10% dell'importo complessivo dell'opera:

categoria OG6, «acquedotti, gasdotti, oleodotti, opere di irrigazione e di evacuazione», importo € 134.033,73 classifica I (fino a € 258.228);

categoria OG10, «impianti per la trasformazione alta/media tensione e per la distribuzione di energia elettrica in corrente alternata e continua», importo \in 101.537,06 classifica I (fino a \in 258.228,45);

categoria OS24, «verde ed arredo urbano»; importo € 113.027,00 classifica I (fino a € 258.228,45).

- 5. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in giorni 150 (giorni centocinquanta) naturali e consecutivi, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori ovvero, in caso di consegna parziale, dall'ultimo dei verbali di consegna.
- 6. Finanziamento: le opere oggetto dell'appalto sono finanziate con mutuo contratto con la Cassa DD.PP. di Roma, per cui i pagamenti saranno effettuati con le modalità ed i termini previsti per il caso ed, in particolare, ai sensi del decreto legislativo del 28 febbraio 1983, n. 55. Pertanto, a specificazione, il calcolo del tempo contrattuale per la decorrenza degli interessi per il ritardato pagamento non tiene conto dei giorni intercorsi tra la spedizione della domanda di somministrazione e la ricezione del relativo mandato di pagamento presso la competente sezione di tesoreria provinciale.
- 7. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% dell'importo complessivo dell'appalto.

La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento ove ricorrano gli estremi di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.

L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva di cui ai capoversi precedenti è ridotto del 50% nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europea della serie UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati ai sensi delle norme europea della serie UNI CEI EN 45000.

Alla liquidazione della rata di saldo, l'appaltatore è tenuto a presentare la garanzia fidejussoria di cui all'art. 28, comma 9, della legge n. 109/94, che tuteli l'ente appaltante per le difformità ed i vizi dell'opera fino al definitivo collaudo, secondo quanto contemplato dagli articoli n. 199, comma 3 e n. 205, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

L'aggiudicatario dovrà presentare, almeno 10 giorni prima della consegna dei lavori, ai sensi dell'art. 103, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, una polizza di assicurazione per danni di esecuzione e responsabilità civile verso terzi. La somma assicurata per i danni subiti dalla stazione appaltante a causa del danneggiamento o della distruzione totale o parziale di impianti ed opere anche preesistenti verificatesi nel corso dell'esecuzione dei lavori dovrà essere non inferiore al doppio dell'importo contrattuale, I.V.A. inclusa. Detta polizza deve altresì assicurare la stazione appaltante contro la responsabilità civile per danni causati a terzi nel corso dell'esecuzione dei lavori per un massimale non inferiore ad € 500.000.

8. Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare alla gara per l'appalto dei lavori in argomento i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni.

Non possono partecipare alla gara imprese che si trovino tra loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359, comma 1 del Codice civile.

- 9. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti dovranno essere in possesso di attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, con le caratteristiche di cui al punto 9. del disciplinare di gara.
- 10. Documentazione relativa alla gara: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando nonché gli elaborati relativi all'esecuzione delle opere, sono visionabili presso l'Ufficio tecnico comunale, servizio LL.PP. dalle ore 9 alle ore 12 nei giorni di martedì e venerdì. Per informazioni è a disposizione il p.i. Silvano Gaiotto, tel. 0431/516236.
- È possibile acquistare una copia del progetto, fino a cinque giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la copisteria S.O.S. di Meazzo Simone sita in via Sottopovolo, n. 77, Latisana (UD), tel./fax 0431/511334 nei giorni feriali dalle ore 10 alle ore 12, sabato escluso, a tal fine gli interessati dovranno fare prenotazione, alla sopraccitata copisteria, a mezzo fax inviato, 48 ore prima della data di ritiro.
- 11. Ricezione delle offerte: il contenitore con il plico contenente la documentazione amministrativa ed il plico contenente l'offerta economica dovrà pervenire all'Ufficio protocollo del Comune di San Michele al Tagliamento entro le ore 12 del giorno 22 luglio 2002.
- 12. Modalità e procedimento di aggiudicazione: l'autorità che presiede all'incanto è il responsabile del servizio LL.PP. L'apertura dell'asta, in forma pubblica, si terrà in prima seduta presso l'Ufficio tecnico servizio LL.PP., alle ore 9 del giorno 23 luglio 2002.
- Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara di tutti quei concorrenti che non abbiano fatto pervenire il contenitore di cui al punto 11. nel luogo e nel termine ivi indicati ovvero per i quali manchi o risulti incompleta o irregolare la documentazione richiesta.
- 13. Disciplinare di gara: il presente bando è integrato dal disciplinare di gara recante in particolare le norme relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto.
- Il bando integrale ed il disciplinare di gara saranno pubblicati sul seguente sito internet: www.regione.veneto.it/dirllpp/bandi.htm

Responsabile del procedimento: arch. Ivo Rinaldi.

S. Michele al Tagliamento, 19 giugno 2002

Il responsabile del servizio LL.PP.: arch. Ivo Rinaldi

C-20981 (A pagamento).

CONSORZIO G.A.I.A.

Comunicazione di appalto aggiudicato

- 1. Ente appaltante: Consorzio G.A.I.A., Gestione Associata Interventi Ambientali, ente pubblico economico, consorzio intercomunale fra i Comuni di: Artena, Carpineto Romano, Castelgandolfo, Cave, Colleferro, Colonna, Frascati, Gavignano, Genazzano, Gorga, Grottaferrata, Labico, Montelanico, Monte Compatri, Nemi, Olevano Romano, San Cesareo, San Vito Romano, Segni, Valmontone, sede amministrativa, via Carpinetana sud 144, 00034 Colleferro (RM), tel. 06972041, fax 0697204393.
- 2. Oggetto dell'appalto: lavori di realizzazione di un'area industriale attrezzata a servizio del consorzio G.A.I.A. in zona P.I.P., comprensorio P2, in località «Fontanelle».
- 3. Sistema di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Imprese partecipanti: ICO.GI S.p.a., Italscavi Costruzioni S.p.a., R.C.M. Costruzioni S.r.l., Brunam.Onti Costruzioni S.r.l., IBE.CO Costruzioni S.p.a., Di Carlo, GE.CO.P., Piero Chiodi, Appalti e Costruzioni, Salaria Costruzioni 79 S.r.l., Iter, Guerrino Pivato S.p.a., Marollo Costruzioni S.r.l., O.I.T. S.r.l., Delta Costruzioni S.r.l., Di Lorenzo Costruzioni S.p.a., Cosbeton S.r.l., ICO. Immobiliare Costruzioni S.r.l.,

Impresaedile e Stradale Ciancio Geom Antonio, C.E.E.T. S.p.a., Sarappalti S.p.a., Edilcostruzioni Proietti, E.CO.RES. S.r.l., Italcantieri S.p.a., ICO.R. 80 S.r.l., Aurelia 70 S.r.l., Geom. Gaetano Leonardo, Impresa di Costruzioni, S.A.C.E.D., Aries Costruzioni Generali S.p.a., Roan S.r.l., PAL-Impianti di Palmeriani M.A. & C. S.a.s., Impresa Frezza Geom. Walter & C. S.a.s., Cofim S.r.l., Dott. Carlo Agnese S.p.a., Branchini & Mancinelli S.p.a., La Ferlita Costruzioni S.p.a., GIA.FI. Costruzioni S.p.a., CMB, Coop. Muratori e Braccianti di Carpi, Orion, Impresa generale di Costruzioni, Schiavo & C. S.p.a., A.T.I. Compagnia Italiana Strade C.I.S. S.p.a., Società Costruzioni Civili S.r.l., Impresa Edile, Dott.Ng. H. C. Giuseppe Mastrominico, Consorzio Stabile Arcobaleno, Impresa Giambattista Celletti S.r.l., Edilgen S.r.l., Bocoge S.p.a., Opere pubbliche S.p.a., Impresa Mario Giammarco Costruzioni, Eurocos S.r.l., Generalavori S.r.l., Omniacostruzioni S.r.l., Italiana Costruzioni Progetti S.r.l., Travisud S.p.a., Lafatre S.r.l., BI.CAP. Costruzioni S.r.l., A.T.I. Edil.Com S.r.l., Geometra Mario Dell'Aquila, Costruzioni Edili, SAC, Società Appalti e Costruzioni S.p.a., A.T.I. Macioccia & C. S.r.l., Luigi Milone S.r.l., COS.ED.IT S.r.l., PMS Costruzioni Generali S.r.l., Aerimpianti S.p.a., Icom S.r.l., Cooperativa Costruzioni, LV Impianti, Impresa Ing. Sparaco Spartaco S.p.a., Ing. Antonio Calabrese S.r.I., SO.CO.ME. S.r.I., Intercoor S.p.a., Interventi Coordinati, Costruzioni Zinzi S.r.I., Gemmo Impianti S.p.a., Tirrenia Scavi S.c. a r.l., Cise S.r.l., Esposito Costruzioni & C., Bosco Aldo S.p.a., Ing. Pavesi & C. S.p.a., Conscoop, Consorzi Artigiano Edile Comiso, Capaldo International S.r.l., Romagnoli S.p.a., Adriatica Edilizia S.r.l., A.T.I. Costruzioni Ingg. Penzi S.p.a., Furlan Giuseppe S.r.l., A.T.I. Comat S.r.l., A.T.I. Maco S.r.l., Solcesi S.r.l., Murolo F. C. S.a.s., Baratelli Costruzioni S.r.l., Veronico Impresa Edile Affini Stradale, A.T.I., CO.VER. SUD S.r.l., Repin S.r.l., SIPA S.p.a., Siciliana Carbolio S.p.a., Betonvilla, Marziali Costruzioni S.r.l., Cofix S.r.l., S.A.P.E.C., Cogel S.p.a., PA.CO. S.p.a., Fontana Costruzioni, Cler Soc. coop. a r.l., Cava Precicchia S.r.l., Scamoter S.p.a., Cogego S.p.a., Gruppo Zeppieri Costruzioni S.r.l., Imprecos S.r.l., Eurolavori S.r.l., A.T.I., Restauri & Recuperi S.r.l.

- 5. Impresa aggiudicataria: A.T.I. Maco S.r.l., Solcesi S.r.l., Murolo F.C. S.a.s.
- 6. Importo di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del bando di gara in oggetto pari a 21,115%.
- 7. Termine di esecuzione dei lavori: 480 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
 - 8. Direttore dei lavori: ing. Cesare Biancu, ing. Roberto Passetti.

Il responsabile del procedimento: ing. Livio Fantei Il presidente: dott. Roberto Scaglione

C-20982 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE NA 4

Pomigliano D'Arco (NA), via Nazionale delle Puglie

Pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Azienda Sanitaria Locale Napoli 4, servizio tecnico via Nazionale delle Puglie, pres. ex legge n. 219/81, 80038 Pomigliano D'Arco (NA), tel. e fax 081/3174210.
- 2. Oggetto e luogo di esecuzione: realizzazione «chiavi in mano» di due «centri di dialisi» presso i presidi ospedalieri di Nola e Pollena Trocchia (NA).
 - 3. Durata del contratto: art. 2, capitolato speciale d'appalto.
 - 4. Ritiro documenti: punto 1.
 - 5. Termine ultimo per la presentazione offerte: 12 agosto 2002.
 - 6. Indirizzo al quale far pervenire le offerte: punto 1.
 - 7. Lingua nella quale dovrà essere presentata l'offerta: italiana.
- $8.\ Persone$ autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: art. $19\ capitolato.$
- 9. Sede, ora e data apertura: sede servizio tecnico in Brusciano (NA), alle ore 10 del giorno 13 agosto 2002.
 - 10. Garanzie assicurative: art. 25 del capitolato.

- 11. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento: art. 20 del capitolato.
- 12. Informazioni relative alla posizione dei prestatori, nonché informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico e tecnico che devono soddisfare: vedi capitolato.
 - 13. Periodo validità offerta: 180 giorni.
- 14. Procedura di gara ed aggiudicazione: pubblico incanto con il sistema di aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, art. 16, lett. *b*), decreto legislativo n. 358/92 e s.m.
 - 15. Soggetti ammessi a partecipare: artt. 17 e 20 capitolato.
- 16. Corrispettivo presunto dell'appalto: € 5.453.640,00 (I.V.A. compresa).
- 17. Data di invio e di ricevimento del bando alla G.U.C.E.: 20 giugno 2002.
- 18. Altre informazioni: per quanto non previsto nel presente bando e nel capitolato di gara si rinvia alle leggi, ai regolamenti e alle circolari vigenti in materia di appalti pubblici; è salva la facoltà dell'amministrazione di verificare quanto dichiarato dal concorrente.

Il direttore generale: ing. Mauro Francesco Cardone.

C-20986 (A pagamento).

PROVINCIA DI MODENA Area lavori pubblici Servizio amministrativo - Lavori pubblici

Modena, via Giardini n. 474/C Tel. 059/209111, fax 343706 Partita I.V.A. n. 01375710363

Bando di gara per pubblico incanto: strada provinciale n. 27 della Docciola. Variante in località San Giacomo Maggiore in Comune di Montese

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Provincia di Modena, viale Martiri della Libertà n. 34, 41100 Modena, tel. 059/209111, fax 059/343706.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. c) della legge n. 109/94. L'amministrazione procederà all'esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/94.
- 3. Forma del contratto: il contratto sarà stipulato in forma pubblica amministrativa con corrispettivo parte a corpo e parte a misura.
- 4. Oggetto dell'appalto e luogo di esecuzione: realizzazione variante in località San Giacomo Maggiore in Comune di Montese (MO). Importo a base d'asta: € 3.007.698,67 di cui € 2.582.645,63 per lavori a misura. € 275.053,04 per lavori a corpo ed € 150.000,00 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.
- 5. Cat. richieste: OG3 prevalente, class. IV pari a € 2.582.284, cat. prev.: strade autostrade, ponti, viadotti, ferrovie, linee tranviaria, metropolitane, funicolari, piste aeroportuali e relative opere complementari class.: IV, a corpo importo: OG3 € 268.687,14, a misura importo: OG3 € 2.015.992,41, cat. specializzata scorporabile ai sensi dell'art. 13, comma 7, legge n. 109/94: cat.: opere strutturali speciali, class.: III, a corpo importo: OS21 € 6.365,90, a misura importo: OS21 € 716.653,22.
- 6. Termine per l'esecuzione: il tempo utile per l'esecuzione di tutti i lavori resta stabilito in 550 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna.
- 7. Soggetti ammessi: possono partecipare i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/94, in possesso di attestazione rilasciata da
 una SOA, regolarmente autorizzata, in corso di validità, che documenti
 il possesso della qualificazione riferito alle categorie e alle classifiche
 adeguate ai lavori da assumere, come meglio specificato al punto 2. delle norme di gara. È ammessa altresì la partecipazione delle imprese
 aventi sede in uno Stato della Unione Europea, in base alla documentazione prodotta secondo le normativa vigenti nei rispettivi Paesi, alle
 condizioni previste dall'art. 3, comma 7, decreto del Presidente della
 Repubblica n. 34/2000.

- 8. Modalità per ottenimento documenti di gara: norme di gara, capitolato speciale, cronoprogramma dei lavori, computo metrico, elenco prezzi unitari, elaborati tecnici ed il piano di sicurezza ai sensi del decreto legislativo n. 494/96, devono essere esaminati presso l'amministrazione provinciale di Modena, Servizio amministrativo lavori pubblici, via Giardini n. 474/c, 41100 Modena, (tel. 059/209620, in orario d'ufficio); e/o richiesti in copia rivolgendosi alla copisteria Unicopie Bernini, via Giardini n. 456, Direzionale 70, Modena (previ accordi telefonici di ordine e di consegna tel. 059/355169, orario: 8,30-12,30/15-19), con le modalità previste alle norme di gara. Bando e norme nel testo integrale sono visionabili su internet al sito www.provincia.modena.it con la precisazione che gli stessi sono pubblicati ai soli fini informativi. Il testo ufficiale è solo quello rilasciato dall'amministrazione provinciale e reperibile come sopra indicato.
- 9. Subappalto: l'impresa dovrà inoltre indicare, ai sensi di quanto prescritto dall'art. 18 della legge n. 55/90, i lavori o le parti di opere che intende subappaltare o concedere in cottimo. Si precisa che le lavorazioni appartenenti alla categoria scorporata OS21, sono soggette al divieto di subappalto.
- 10. Certificazioni e documentazioni: a pena d'esclusione dalla gara dovranno essere presentate tutte le certificazioni e le documentazioni previste dalle «Norme di gara».
- 11. Cauzioni e garanzie: garanzie e coperture assicurative come da «Nome di gara». Ai fini della stipulazione della polizza di assicurazione per danni di esecuzione, si precisa che la somma assicurata ammonta a € 3.308.468,54 (contractor all risks) (R.C.T. somma assicurata pari ad € 500.000.00).
- 12. Finanziamento: l'opera è finanziata parte con entrate proprie e parte con quota patto territoriale.
- 13. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo al quale inoltrarle: l'offerta, redatta in lingua italiana ed in competente bollo, dovrà pervenire alla Provincia di Modena, Ufficio archivio, protocollo, viale Martiri della Libertà n. 34, 41100 Modena, entro le ore 12 del giorno 31 luglio 2002 rispettando tutte le modalità delle «Norme di gara».
- 14. Norme di gara: le regole della gara sono contenute nel presente bando ed ulteriormente specificate nell'elaborato «Norme di gara» acquisibile con le modalità di cui al punto 8.
- 15. Data, ora e luogo della gara: l'incanto avrà luogo il giorno 1° agosto 2002 alle ore 9,30, presso la sede dell'amministrazione provinciale in viale Martiri della Libertà n. 34, in seduta pubblica con le modalità previste dalle «Norme di gara».
- 16. Aggiudicazione: si procederà all'aggiudicazione anche nel caso sia stata presentata una sola offerta.
- 17. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: l'offerente è vincolato alla propria offerta per un periodo di centottanta giorni dalla data di esperimento della gara.
 - 18. Responsabile del procedimento: ing. Alessandro Manni.
- 19. Sopralluogo: il sopralluogo obbligatorio dovrà essere eseguito nelle forme e nei termini previsti dalle norme di gara; a tal fine si informa che il funzionario incaricato del sopralluogo sono il dott. geol. Ivano Campagnoli e l'ing. Franco Guagliumi o loro sostituti (tel. 059/209604-209907-209601). Elaborati progettuali: presa visione obbligatoria.
- 20. Tutela della privacy: ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/96 (tutela privacy) si comunica che i dati personali relativi alle imprese partecipanti alla gara saranno oggetto di trattamento con o senza ausilio di mezzi elettronici limitatamente e per il tempo necessario alla gara. Titolare del trattamento è l'amministrazione provinciale di Modena. Si fa rinvio agli artt. 10 e 13 della legge n. 675/96 circa i diritti degli interessati alla riservatezza dei dati.

Modena, 13 giugno 2002

Il segretario generale: dott. Giovanni Sapienza

Il direttore d'area: ing. Alessandro Manni

C-20988 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA - OSPEDALE SAN CARLO

Potenza

Bando di gara (decreto legislativo n. 358/92 e n. 402/98)

- Azienda Ospedaliera Ospedale San Carlo, contrada Macchia Romana, 85100 Potenza.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 16, punto 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/92 modificato ed integrato con decreto legislativo n. 402/98.
 - 3. Luogo della consegna: Ospedale San Carlo, Potenza.
- 4. Materiale da fornire: fornitura e relativa gestione di materiale da sutura per le sale operatorie ed ambulatori.
- 5. Alla gara sono ammesse ditte, Associazioni Temporanee di Imprese e loro consorzi o cooperative ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 6. Le ditte per essere invitate, dovranno redigere domanda in bollo e corredarla della documentazione di seguito indicata:
 - 6.a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. con dicitura;
- 6.b) dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle situazioni di cui alle lettere a), b), d) ed e), del comma 1 dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;
- 6.c) dichiarazioni bancarie idonee a dimostrare la capacità finanziaria ed economica (art. 13, decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992);
- 6.d) idonea documentazione attestante le capacità tecniche dei concorrenti ai sensi dell'articolo 14, lett. a).
- 7. Termine entro cui devono pervenire, in plico chiuso, le domande di partecipazione: ore 12 del 24 luglio 2002.
- 8. Per raccomandata postale o tramite aziende autorizzate dal Ministero P.T. indirizzata a: Azienda Ospedaliera «Ospedale San Carlo», contrada Macchia Romana, 85100 Potenza.
- 9. Le domande di partecipazione, in bollo, devono essere redatte in lingua italiana.
- 10. La lettera d'invito a presentare l'offerta sarà spedita entro l'8 agosto 2002.
- 11. Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso l'Ufficio provveditorato/economato dell'Azienda Ospedaliera «Ospedale San Carlo», contrada Macchia Romana, 85100 Potenza, nelle ore di servizio (tel. 0971/612480)
- 12. Le dichiarazioni e i certificati di cui al punto 6., in caso di associazione, (punto 5.) dovranno essere rilasciate da ciascuna impresa.
- 13. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E. il 17 giugno 2002.

Potenza, 17 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Bruno Pastore.

C-20990 (A pagamento).

COMUNE DI CAPURSO

Gara pubblica comunitaria (procedura aperta) - Servizio di manutenzione ordinaria impianto di P.I. (avviso di cui al terzo comma, art. 8, decreto legislativo n. 157/95).

- 1. Nome ed indirizzo dell'amministrazione: Comune di Capurso, largo San Francesco n. 22, 70010 Capurso (BA).
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: gara pubblica comunitaria con procedura aperta.
- 3. Categoria del servizio e descrizione: decreto legislativo n. 157/1995, allegato 1, C.P.C. 6112.6122.633.886, servizi di manutenzione e riparazione impianti di P.I.

- 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 7 giugno 2002.
- 5. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995.
 - 6. Numero di offerte ricevute: 6 (sei).
- 7. Nome ed indirizzo del prestatore del servizio: Ietom S.r.l., II traversa, via Casamassima snc, 70010 Capurso (BA).
- 8. Prezzo pagato: canone annuo a base d'asta (al netto dell'I.V.A. di legge) pari a € 85.654,25.
- 9. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: canone annuo (al netto del ribasso offerto) pari a € 31.692,07 al netto dell'I.V.A. di legge.
- 10. Data di invio del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 19 dicembre 2001.
 - 11. Data di invio dell'avviso: 13 giugno 2002.
- 12. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 13 giugno 2002.

Capurso, 19 giugno 2002

Il capo settore tecnico: ing. Giovanni Resta.

C-20991 (A pagamento).

AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 4 «MEDIO FRIULI»

Codice fiscale n. 01880290307

Avviso di appalto aggiudicato per il servizio di noleggio, lavaggio, piegatura, stiratura e rammendo di biancheria piana e confezionata per l'ospedale, le case di riposo ed il Distretto sanitario di S. Daniele del Friuli (UD).

- 1. Amministrazione appaltante: Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli» sede legale in via Colugna n. 50, 33100 Udine.
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura ristretta.
- 3. Categoria del servizio e descrizione: categoria 17 «Servizi alberghieri e di ristorazione», C.P.C.: 64, servizio di noleggio, lavaggio, piegatura, stiratura e rammendo di biancheria piana e confezionata per l'ospedale, le case di riposo ed il Distretto sanitario di S. Daniele del Friuli (UD), durate triennale.
 - 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 17 maggio 2002.
- 5. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: articolo 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modifiche ed integrazioni.
 - 6. Numero di offerte ricevute: n. 2 (due).
- 7. Prestatore del servizio: Lavanderia Meccanica Friulana S.r.l., viale Grado n. 5, 33050 Pavia di Udine (UD), Italia.
- 8. Prezzo: € 6,10/posto letto occupato, riferito all'attività sanitaria del Presidio Ospedaliero di S. Daniele del Friuli, € 5,00/posto letto occupato, riferito all'attività territoriale del Distretto sanitario di S. Daniele del Friuli (UD).
 - 9. Valore dell'offerta: € 2.437.560,00 complessiva per il triennio.
 - 10. —. 11. —. 12. —
 - 13. Data d'invio dell'avviso: 29 maggio 2002.
- 14. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 29 maggio 2002.
 - 15. Nulla osta alla pubblicazione dell'avviso.

Udine, 14 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Roberto Ferri.

C-20992 (A pagamento).

COMUNE DI RAVENNA

Esito di gara

In ottemperanza all'art. 80, comma 8 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e a seguito di determinazione dirigenziale n. F7/40 del 23 maggio 2002, si comunica quanto segue: 1) nome e indirizzo dell'amministrazione aggiudicatrice: Comune di Ravenna, Servizio tecnico amministrativo e contratti, piazza del Popolo n. 1, 48100 Ravenna, Italy, tel. +39 0544482222, fax +39 0544482472 e-mail: amministrativorav@provincia.ra.it; 2) procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; 3) data di aggiudicazione dell'appalto: 23 maggio 2002; 4) criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso da determinarsi mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, primo comma, lettera c), legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni; 5) numero di offerte ammesse: 84; 6) nome e indirizzo dell'aggiudicatario o degli aggiudicatari: Ing. Pavesi & C. S.p.a. con sede legale in Parma, via Salnitrara n. 3; 7) natura ed estensione dei lavori effettuati, caratteristiche generali dell'opera costruita: lavori di convogliamento acque nere di Lido Adriano, delle zone sud-ovest del Comune ed area Bassette, 2º intervento collegamento acque nere di Lido Adriano; 8) (Omissis); 9) valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: € 2.679.616,99 cui sono da aggiungere € 111.560,00 di oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta, per un importo complessivo di € 2.791.176,99 (diconsi euro duemilionisettecentonovantunmilacentosettantasei/99); 10) valore del contratto che è subappaltabile a terzi: 30% dei lavori riconducibili alla categoria prevalente (OG6); OG3 ed OS30 e lavori di scavi, impermeabilizzazioni, opere in c.a.; opere in ferro; l'impresa intende avvalersi di forniture di beni e servizi e contratti di nolo a freddo; 11) altre informazioni: possono essere reperite sul sito internet del Comune di Ravenna all'indirizzo: www.comune.ra.it/comune (sotto la voce «appalti on line»); 12) (Omissis); 13) data di spedizione del presente avviso: 18 giugno 2002; 14) (Omissis).

Il dirigente: dott. Ugo Baldrati.

C-20994 (A pagamento).

COMUNE DI BRISIGHELLA (Provincia di Ravenna)

Brisighella (RA), via Naldi n. 2 Tel. 0546/994407, fax 0546/80295

Estratto del bando di gara mediante procedura aperta (pubblico incanto) per l'affidamento della fornitura pasti alle mense scolastiche per gli anni scolastici 2002/2003 e 2003/2004.

Il giorno 26 agosto alle ore 9, presso la residenza comunale, via Naldi n. 2 Brisighella, avrà luogo il pubblico incanto per l'affidamento dell'appalto in oggetto.

Termine per la presentazione delle offerte: ore 12 del giorno 24 agosto 2002.

Prezzo unitario a base d'asta: € 3,67 a pasto.

Numero complessivo dei pasti per l'intero appalto: 102.000.

Sarà adottato il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso come previsto dall'art. 19, comma 1, lett. *a*), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive integrazioni e modificazioni, nonché dall'art. 26, comma 1, lett. *a*) della direttiva n. 93/36/CEE del 14 giugno 1993, determinato mediante offerta a prezzo unitario.

Il bando e i modelli allegati sono pubblicati all'albo pretorio del Comune di Brisighella dal 17 giugno 2002.

Il capitolato d'appalto e i documenti complementari possono essere richiesti al Servizio istruzione del Comune di Brisighella, mediante versamento di € 5,00 presso la tesoreria del Comune di Brisighella, c/c postale n. 13912480 oppure presso la Banca Antoniana Popolare Veneta Faenza ABI 5040, CAB 23700.

Data comunicazione G.U.C.E.: 8 giugno 2002, data ricevimento bando dall'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.: 8 giugno 2002.

Il responsabile area e del procedimento: dott.ssa Aurea Bettini

C-20995 (A pagamento).

AZIENDA U.S.L. FG/1

S. Severo (FG), via Castiglione n. 8 Tel. 0882/200111, fax 0882/200356

Bando di gara

2.a) Pubblico incanto;

- b) la fornitura è divisa in 40 (quaranta) lotti omogenei.
- 3.a) Luogo di consegna, presidi ospedalieri e territoriali dell'azienda;
- *b*) materiale specialistico per chirurgia oftalmica, numero di riferimento C.P.A. 33.10.15, per un valore complessivo presunto di € 774.685,35, oltre I.V.A.;
- c) le quantità presunte sono quelle riportate nel capitolato speciale; i concorrenti potranno presentare offerta parziale riferita solo ad alcuni lotti.
- 4.a) Il contratto avrà durata triennale con inizio dalla data di aggiudicazione della fornitura. Le singole forniture devono essere eseguite entro sette (7) giorni dalla data dell'ordine scritto o telefonico.
- 5.a) Ulteriori informazioni potranno essere richieste al responsabile dell'area gestione del patrimonio, dott. Silvano La Medica, via Castiglione n. 8, 71016 S. Severo (FG), esclusivamente a mezzo fax 0882/200334:
- b) termine ultimo per la richiesta della documentazione 2 settembre 2002:
- c) le richieste di documenti dovranno essere accompagnate dal versamento di \in 13,00, sul c/c postale n. 328716, intestato a quest'azienda U.S.L. FG/1 S. Severo.
- 6.a) Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 9 settembre 2002:
- b) indirizzate a Azienda U.S.L. FG/1, Area gestione del patrimonio, via Castiglione n. 8, 71016 S. Severo (FG);
 - c) l'offerta deve essere redatta in lingua italiana-.
- 7.a) Saranno ammesse a partecipare all'apertura delle offerte i titolari delle imprese concorrenti o loro procuratori;
- b) le offerte saranno aperte il giorno 12 settembre 2002 alle ore 9,30, in seduta pubblica, nei locali dell'azienda, in S. Severo alla via Castiglione n. 8.
- 8.a) Le offerte dovranno essere accompagnate da cauzione provvisoria di $\leq 2.600,00$, in una delle forme di legge riportate nel capitolato d'oneri.
- 9.a) La spesa occorrente sarà prelevata dai finanziamenti della Regione Puglia.
- 10.a) Le ditte interessate potranno partecipare singolarmente o in Associazione Temporanea di Imprese di cui all'art. 110 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive variazioni di cui al decreto legislativo n. 402/98 così come richiamato dall'art. 13 della legge della Regione Puglia n. 32 del 5 dicembre 2000.
- 11.a) La documentazione necessaria per partecipare alla gara è quella riportata nel capitolato speciale d'oneri.
- 12.a) Il concorrente rimane vincolato alla propria offerta per 180 giorni a far data dal giorno di apertura delle buste contenenti le offerte.
- 13.a) L'aggiudicazione avverrà in favore dell'offerta più vantaggiosa.
- 14.a) È vietata qualsiasi variante a quanto stabilito nei documenti di gara.
 - 15.a) Altre indicazioni nessuna.
 - 16.a) Non c'è stata alcuna preinformazione.
- 17.*a*) Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea il 17 giugno 2002 e il medesimo giorno alla *G.U.*R.I.;
- b) il presente bando è stato ricevuto dall'Ufficio pubblicazioni della Comunità europea il 17 giugno 2002.
 - S. Severo, 17 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Luigi Nilo.

C-20997 (A pagamento).

ITALFERR - S.p.a. in nome e per conto di

RETE FERROVIARIA ITALIANA S.p.a.

Esito di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Italferr S.p.a., via Marsala n. 53/67, 00185 Roma in nome e per conto di Rete Ferroviaria Italiana, società per azioni.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi della legge 109/94 come modificata dalla legge n. 415/98.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 30 aprile 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari con esclusione delle offerte in aumento.
 - 5. Numero di offerte ricevute: n. 7 (sette).
- 6. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: impresa Astaldi S.p.a., via Giulio Vincenzo Bona n. 65 00165 Roma.
- 7. Natura ed estensione dei lavori, caratteristiche generali dell'opera: i lavori consistono essenzialmente nella realizzazione del corpo stradale ferroviario, dell'armamento, dell'impianto di trazione elettrica e L.F.M. relativi alla tratta P.ta Venezia, P.ta Vittoria, Milano Rogoredi, Bivio Lambro del Passante Ferroviario di Milano, comprese le modifiche agli esistenti impianti di sicurezza del fascio Trecca (PA-404).
 - 8. P.M.
- 9. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: € 53.662.526,78 al netto del ribasso del 10,4112% comprensivo dell'importo di € 1.671.512,75 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.
 - 10. Subappalto: valore del subappalto: € 22.310.163,93.

Risultano subappaltabili le seguenti categorie di lavori: OG3, categoria prevalente, limitatamente al 30% dell'importo della categoria stessa; OS34, OS29, OS27, OG8, OS9, BOB.

11. Altre informazioni:

tempi di realizzazione dell'opera: il termine di tempo utile generale per il compimento di tutti i lavori è fissato in 1.570 (millecinquecentosettanta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori;

Nominativo del direttore dei lavori: ing. Massimo Pasqualini.

- 12. Data di pubblicazione del bando di gara: bando di gara pubblicato per estratto sui quotidiani sul supplemento della G.U.C.E. S 215 in data 9 novembre 2000 e per estratto sui quotidiani a diffusione nazionale «Il Sole 24 Ore» e «Corriere della Sera» in data 15 novembre 2000 e a diffusione regionale «Il Giornale» e «Il Giorno» in data 17 novembre 2000
- 13. Data di spedizione del presente avviso all'Ufficio pubblicazioni delle comunità europee: il 18 giugno 2002.

Approvvigionamenti Il responsabile: ing. Pier Lorenzo Santi

C-21001 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA DI MESSINA Policlinico «Gaetano Martino»

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera universitaria di Messina, via Consolare Valeria n. 1, 98125 Messina.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
- 3.a) Luogo di esecuzione: A.O.U. di Messina;
- b) natura ed entità: fornitura e posa in opera, chiavi in mano, per l'unità operativa di radiodiagnostica specialistica, di una apparecchiatura TC, completa di iniettore automatico di mezzo di contrasto, con ritiro del vecchio impianto, importo a base d'asta € 1.200.000,00 oltre I.V.A.;
 - c) offerta: per l'intera fornitura in opera.

- 4. Ritiro documenti, divisione appalti e contratti dell'A.O.U., versando € 5,16 c/o l'Ufficio cassa lunedi/venerdi ore 9/12, o sul c/c postale n. 13030986, (più € 3,61 per eventuali spese postali) intestato all'A.O.U. di Messina, indicando causale ed estremi di gara.
- 5. Data e luogo gara: in forma pubblica alle ore 9,30 del giorno 3 settembre 2002 presso la Divisione appalti e contratti dell'A.O.U.
 - 6. Modalità finanziamento: somme impegnate su fondi M.U.R.S.T.
- 7. Modalità di aggiudicazione: per l'intera fornitura in opera con il criterio dell'art. 19 lett. *b*) del decreto legislativo, n. 358/92 e successive modifiche.
- 8. Inviato alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Economica Europea il 17 giugno 2002.
- 9. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno feriale precedente a quello fissato per la gara (termine perentorio).
- 10. Criteri e modalità di aggiudicazione, nonché altre indicazioni, sono specificati nel progetto di gara.
- 11. Responsabile del procedimento: dott. Luciano Giovinazzo, Divisione appalti e contratti, tel. 090/221-2983/3452.

Il direttore generale: dott. Vito Larato.

C-21002 (A pagamento).

COMUNE DI MOLFETTA (Provincia di Bari)

Avviso di aggiudicazione per estratto

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che in data 23 aprile 2002 è stata espletata asta pubblica per l'appalto dei lavori di potenziamento ed adeguamento dell'impianto di depurazione a servizio della città.

Alla gara hanno partecipato n. 35 imprese.

È risultata aggiudicataria la ditta Eurodepuratori S.p.a. da S. Giacomo delle Segnate (MN), che ha offerto il ribasso percentuale del 21,75 sull'importo a base d'asta di € 3.721.147,50 oltre I.V.A. ed oneri per la sicurezza.

Molfetta, 19 giugno 2002

Il dirigente responsabile settore territorio: ing. Giuseppe Parisi

C-21009 (A pagamento).

CONSORZIO VENEZIA NUOVA

Avviso di appalto aggiudicato

- 1. Consorzio Venezia Nuova, concessionario del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, magistrato alle acque di Venezia, con sede in Venezia, San Marco n. 2803, telefono 041/5293511, telefax 041/5289252.
- 2. Licitazione privata indetta ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni.
 - 3. Categoria di servizio: 6b).

Descrizione: contratto di mutuo per il finanziamento delle opere per la salvaguardia di Venezia e della sua laguna relativo al limite di impegno quindicennale a carico del bilancio dello Stato, con decorrenza dal 2002, di € 3.254.000,00 di cui all'art. 45, primo comma, della legge 28 dicembre 2001, n. 448.

Numero di riferimento C.P.C.: ex 81, 812, 814.

- 4. Appalto definitivamente aggiudicato: 24 maggio 2002.
- 5. L'aggiudicazione è stata effettuata con il criterio del prezzo più basso, previsto dall'art. 23, primo comma, lett. *a)* del decreto legislativo n. 157/1995 è successive modificazioni e integrazioni.

- 6. Offerte ricevute: n. 3 (tre).
- 7. Dexia Crediop S.p.a.
- 8. Punti percentuali rispetto al tasso nominale annuo di riferimento per il «periodo di utilizzo» del finanziamento: + 0,25 (zerovirgolaventicinque); punti percentuali rispetto al tasso nominale annuo di riferimento per il periodo successivo a quello di utilizzo: + 0,226 (zerovirgoladuecentoventisei).
 - 9. —. 10. —
- 11. Bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea S44 del 2 marzo 2002.
 - 12. Data di invio del presente avviso: 21 giugno 2002.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 21 giugno 2002.

Consorzio Venezia Nuova Il direttore: ing. Giovanni Mazzacurati

C-21000 (A pagamento).

COMUNE DI MONTEVARCHI (Provincia di Arezzo)

Pubblico incanto per la fornitura di generi alimentari e non per le mense scolastiche del comune di Montevarchi, anni scolastici 2002/2005

- 1. Stazione appaltante: Comune di Montevarchi, Provincia di Arezzo, piazza Varchi n. 5, 52025 Montevarchi (AR), tel. 003905591081, fax 0039055982851 e-mail: lcprovv@val.it partita I.V.A. n. 00177290517.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 9 comma 1 lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/92, sostituito dal decreto legislativo n. 402/98, con i criteri di cui all'art. 19 comma 1 lettera *b*) del suddetto decreto: aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa valutabile in base ad elementi diversi specificati nel capitolato speciale d'appalto e nel bando di gara.
- 3. Luogo di consegna: Magazzino mensa centralizzata di Montevarchi posta in via Amendola, 52025 Montevarchi (AR).
- 4. Oggetto della fornitura e importo presunto previsto: generi alimentari e non per le mense scolastiche, per un importo totale annuale presunto di € 413.813 e triennale di € 1.241.439, suddivisi nei seguenti lotti:

	Importo annuale euro
	_
«A» pane e sfarinati	32.720
«B» lattiero caseari e salumi	57.588
«C» olio extra-verg., di arachidi, pomod.	23.285
«D» prodotti surgelati (ittici ed ortofrut.)	27.574
«E» pasta alimentare, riso ecc.	16.261
«F» carni fresche e refrigerate, bovine e suine	72.538
«G» carni avicole, uova	46.583
«H» ortofrutticoli freschi	78.181
È considerata prevalente fornitura BIO	
«I» detergenti, disinfettanti, materiali di carta e plastica	27.738
«L» complementari uso ristorazione	31.345

Le ditte interessate possono rimettere offerta per l'intero appalto, o per uno o più lotti; il lotto non è frazionabile.

- 5. Durata del contratto: anni scolastici tre, settembre 2002/settembre 2005.
- 6. Documentazione: Il disciplinare di gara, contenente le norme integrative del presente bando, relative alle modalità di partecipazione alla gara, modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa e dalle procedure di aggiudicazione dell'appalto, il modello dell'istanza di ammissione alla gara e dichiarazione unica, nonché i capitolati speciali e le relative tabelle merceologiche suddivise nei vari lotti, sono disponibili presso l'Ufficio contratti, piazza Varchi n. 5, 52025 Montevarchi (AR), tel. 00390559108209 e nel sito internet del Comune di Montevarchi www.comune.montevarchi.ar.it

7. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:

termine: le imprese dovranno far pervenire al protocollo generale del Comune il plico entro e non oltre le ore 12,30 del giorno 19 agosto 2002:

indirizzo: Vedi punto 1.;

modalità: offerte redatte in lingua italiana secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 6. del presente bando;

apertura offerte: prima seduta pubblica presso la sala del Podestà alle ore 9,30 del giorno 26 agosto 2002; eventuale seconda seduta pubblica presso la medesima sede alle ore 9,30 del giorno 27 agosto 2002.

- 8. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti delle imprese concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni, concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 9. Finanziamento: la spesa relativa alle forniture oggetto dell'appalto sarà finanziata con risorse di bilancio.
- 10. Raggruppamenti temporanei di imprese: sono ammessi ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98.
- 11. Condizioni minime per la partecipazione: non sono ammesse a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 11 del decreto legislativo n. 358/92.
- 12. Altre informazioni: trattandosi di fornitura triennale, all'inizio di ogni anno successivo al primo sarà consentita la revisione dei prezzi offerti, sulla base degli indici Istat sull'aumento dei prezzi al consumo, solo nel caso in cui l'aumento stesso sia superiore alla percentuale Istat sul totale a base dell'appalto dei singoli lotti.

I cittadini di Stati membri della U.E. dovranno presentare documenti corrispondenti in base alla legge dello Stato di appartenenza.

Costituiscono cause di esclusione dalla procedura il mancato rispetto delle prescrizioni di gara previste dal presente bando e dal disciplinare di gara.

Per informazioni: Comune di Montevarchi Servizio contratti telefono 0390559108209, e.mail:lcprovv@val.it

13. Data di invio e ricezione del bando alla G.U.C.E.: 18 giugno 2002.

La responsabile del servizio appalti, contratti ed economato: dott.ssa Laura Crigni

C-21006 (A pagamento).

REGIONE VENETO Azienda U.L.S.S. n. 9

Bando per la selezione di socio privato nella costituenda società a responsabilità limitata a prevalente capitale pubblico per la organizzazione e la gestione di alcune attività di supporto facenti capo alla U.L.S.S. n. 9.

- 1. Oggetto sociale della costituenda società:
- a) la gestione organizzativa e amministrativa delle prestazioni affidate al Servizio convenzioni per l'attività di assistenza agli stranieri e degli italiani all'estero e per l'assistenza protesica/integrativa agli invalidi civili, invalidi di guerra e invalidi di servizio;
- b) la gestione delle prenotazioni specialistico-ambulatoriali (allo sportello, telefoniche, e con altre modalità) del CUP, del COP, della rete farmaceutica convenzionata, dei medici e pediatri convenzionati (MMG e PLS);
- c) l'attività di supporto nel Poliambulatorio di Treviso/Mogliano Veneto e nella sala prelievi di Treviso, Motta di Livenza e Mogliano Veneto:
- d) in relazione alle predette attività, la società potrà predisporre Studi e progetti per la razionalizzazione dei servizi di supporto preordinati e funzionali all'effettuazione dell'attività interessata, nonché provvedere alla formazione di personale da impiegare nell'esercizio degli stessi, cedere a soggetti terzi i programmi gestionali elaborati. Essa potrà avvalersi per l'espletamento del servizio anche delle strutture operative dei soci.

- 2. Ambito di operatività: le attività affidate alla costituenda società saranno espletate presso le sedi della U.L.S.S. n. 9.
- 3. Contenuti essenziali dello statuto della costituenda società: la costituenda società assumerà la forma di società a responsabilità limitata con capitale sociale iniziale di € 11.000,00 di cui una quota del 51% viene riservata alla U.L.S.S. n. 9.

Le quote sociali non potranno essere alienate nei primi 5 (cinque) anni di vita della società; lo statuto stabilirà le modalità di esercizio del diritto di prelazione nonché del diritto di gradimento del nuovo socio in caso di alienazione delle quote.

Il socio di minoranza, oltre al conferimento di capitale previsto nel presente avviso, dovrà apportare la necessaria conoscenza tecnica e capacità gestionale riferita alle attività indicate all'art. 1, affinché sia garantita un ottimale funzionamento delle attività.

La U.L.S.S. n. 9 affiderà a mezzo di apposito contratto di gestione i servizi da espletarsi da parte della costituenda società.

La società sarà amministrata da un Consiglio di amministrazione composto da un numero di membri variabile da tre a sette, che durano in carica a tempo indeterminato e comunque fino a revoca o dimissioni. Il primo Consiglio è composto da cinque membri.

La società sarà controllata da un Collegio sindacale.

Eventuali patti para-sociali indicheranno i criteri di nomina degli amministratori e dei sindaci, nonché i criteri per la distribuzione di eventuali utili e la disciplina degli aumenti di capitale.

In particolare saranno assicurati al socio di minoranza la nomina di due componenti del Consiglio di amministrazione, oltre alla nomina del presidente del Collegio sindacale.

Per i primi tre anni dell'attività sociale non saranno distribuiti gli utili eventualmente prodotti.

La Direzione operativa della società sarà espressione del socio di maggioranza.

Gli eventuali aumenti di capitale, nei primi tre anni di vita della società, potranno essere promossi solo su accordo unanime dei soci.

Il tutto come meglio dettagliato nello schema di «statuto» e di «contratto di gestione» che saranno inviati in uno con la lettera d'invito ai partecipanti alla presente selezione.

- 4. Modalità di svolgimento dei servizi: i servizi affidati alla costituenda società dovranno essere svolti nell'ambito delle strutture poliambulatoriali, ospedaliere ed amministrative ed essere organizzati in modo tale da assicurare alla U.L.S.S. e all'utenza la massima efficienza secondo quanto stabilito dal «capitolato di gestione» depositato presso la sede dell'U.L.S.S. n. 9.
- Capacità tecniche: le capacità tecniche dei concorrenti saranno dimostrate a mezzo di:

elenco dei principali servizi uguali o analoghi a quelli che dovranno essere svolti dalla costituenda società effettuati negli ultimi due anni con indicazione degli importi fatturati e dei destinatari, pubblici o privati:

indicazione dei mezzi e strumenti tecnici da mettere a disposizione della costituenda società per lo svolgimento dei servizi di cui sopra; competenze e professionalità tecniche di cui dispone il concorrente da destinare all'esercizio dei servizi;

capacità economica e finanziaria;

idonee dichiarazioni bancarie;

bilanci ed estratti di bilanci relativi agli ultimi due esercizi;

dichiarazioni attestanti l'importo di servizi uguali o simili svolti negli ultimi due anni;

qualsiasi altro documento idoneo a provare la capacità economica e finanziaria.

6. Requisiti minimi di partecipazione alla selezione:

certificato della Camera di commercio competente (decreto del Presidente della Repubblica n. 581 del 7 dicembre 1995 relativo alla istituzione del registro delle imprese) di data non anteriore a due mesi (artt. 3 e 15 legge 10 febbraio 1962, n. 57) rispetto a quella fissata per la gara, contenente:

 a) gli estremi dell'atto costitutivo (a titolo indicativo: data e luogo di costituzione e quant'altro ritenuto utile, ecc.) e degli eventuali atti successivi che abbiano modificato o integrato l'atto medesimo e l'annesso statuto;

b) il nominativo delle persone delegate a rappresentare ed impegnare legalmente la società stessa e l'eventuale direttore tecnico;

c) l'attestazione che la società non si trova in stato di liquidazione o di fallimento, che la medesima non ha presentato domanda di concordato e che a carico di essa non si sono verificate procedure di fallimento o di concordato nel quinquennio antecedente la data della gara (qualora tale dichiarazione non sia inclusa nel certificato della Camera di commercio la ditta dovrà presentare idoneo certificato della Camera di commercio le società commerciali possono presentare una dichiarazione sottoscritta dal loro legale rappresentante dalla quale risulti, oltre a quanto specificato ai commi a), b) e c) del presente paragrafo, che la società non si trova in stato di liquidazione o di fallimento o non ha presentato domanda di concordato; in tal caso il certificato della Camera di commercio sarà presentato dalla ditta aggiudicataria all'atto della stipulazione del contratto (art. 7 legge 17 febbraio 1968, n. 93);

certificato generale del casellario giudiziale in data non anteriore a tre mesi riferito al direttore tecnico ed agli amministratori muniti di poteri di rappresentanza della società;

dichiarazione debitamente sottoscritta dal legale rappresentante della ditta con firma autenticata ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445 (testo unico documentazione amministrativa) con la quale la ditta attesti, assumendosene la piena responsabilità:

di essere in regola con i pagamenti delle imposte dirette;

non trovarsi in alcuno dei casi di cui all'11 del decreto legislativo n. 358/92;

l'indicazione del numero medio annuo dei dipendenti e relative qualifiche e il numero dei dirigenti impiegati negli ultimi tre anni;

esperienza effettuata nel corso degli ultimi due anni per utenze non inferiori a 200.000 unità di utenti/clienti documentata per gli ambiti operativi indicati all'art. 1 del presente bando.

Nel caso in cui alla presente selezione dovessero partecipare consorzi costituiti ai sensi degli artt. 2612 del Codice civile ovvero consorzi di cooperative, anche sociali, potranno essere fatte valere anche le capacità tecniche economiche e finanziarie nonché i requisiti minimi di partecipazione di cui ai precedenti punti 5. e 6. riferite ai singoli consorziati.

- 7. Termine ultimo per la ricezione del «progetto di gestione»: il «progetto di gestione» formulato dai concorrenti dovrà pervenire nei termini indicati dalla lettera d'invito, che sarà trasmessa ai richiedenti che avranno presentato la domanda di partecipazione alla selezione nei termini di cui al successivo punto 9.
- 8. Persone autorizzate ad assistere all'apertura delle domande di partecipazione e dei «Progetti di gestione» presentati dai concorrenti invitati alla selezione: rappresentanti legali delle società partecipanti o persone da questi delegate a mezzo di idoneo atto scritto.

Data ora e luogo dell'apertura delle domande di partecipazione alla selezione saranno indicati nella lettera.

- 9. I concorrenti dovranno far pervenire all'Ufficio protocollo dell'az. U.L.S.S. n. 9, b.go Cavalli n. 42, 31100 Treviso la domanda di partecipazione, a pena di esclusione, entro le ore 12 del 22 luglio 2002 (farà fede esclusivamente il timbro di arrivo dell'U.L.S.S.) corredata dei documenti di cui al precedente punto 5. e recante l'intestazione «selezione di socio privato per costituzione di società a capitale misto pubblico-privato per l'organizzazione e gestione di attività facenti capo all'U.L.S.S. n. 9». Si farà luogo ad esclusione dalla gara nel caso in cui la documentazione risulti mancante ovvero incompleta ovvero irregolare ovvero priva di quanto indicato e richiesto dall'art. 5. L'U.L.S.S. n. 9 si riserva la facoltà di dar corso alla costituzione della società a capitale misto pubblico-privato anche nel caso in cui pervenga una sola candidatura ove quest'ultima venga ritenuta meritevole di considerazione da parte della Commissione. I soggetti di Stati membri della Unione europea potranno presentare documenti corrispondenti in base alla legge dello Stato di appartenenza. Il concorrente selezionato dovrà presentare entro 15 giorni dalla individuazione i documenti richiesti dall'U.L.S.S. n. 9 pena la revoca.
- 10. Criteri per l'individuazione del socio privato e loro classificazione in ordine d'importanza: il socio privato di minoranza sarà individuato sulla base della proposta organizzativa-gestionale presentata a mezzo di apposito documento denominato «progetto di gestione» e si terrà conto dei seguenti elementi, elencati in ordine decrescente di importanza, come ulteriormente specificati nel «capitolato di gestione» predisposto dall'Azienda sanitaria, considerando la affidabilità e lo standard di qualità espressi dal concorrente:

affidabilità e qualità tecnico-gestionale del concorrente: punti disponibili 45:

proposta operativa di gestione dei servizi, progetto di gestione: punti disponibili 30;

tempi di esecuzione: punti disponibili 25.

Non saranno accettate proposte parziali o condizionate.La selezione sarà effettuata da idonea Commissione appositamente nominata dall'U.L.S.S. n. 9.

- 11. Altre informazioni ulteriori informazioni potranno essere richieste a: Servizio convenzioni dell'U.L.S.S. n. 9, telefono 0422/323582.
- 12. Data di invio del bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana: 20 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. Domenico Stellini.

C-21011 (A pagamento).

COMUNE DI MOLTENO (Provincia di Lecco)

È indetta licitazione privata ai sensi dell'art. 17, comma 11 e 12 della legge n. 109/94 e dell'art. 62, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, per l'affidamento dell'incarico professionale di progettazione definitiva, esecutiva e direzione lavori relativi alla realizzazione della scuola materna in viale A. Grandi. Importo presunto corrispettivo: € 86.400,00 (oltre oneri ed I.V.A.). Le domande di partecipazione, con le modalità indicate nel bando integrale, dovranno pervenire al protocollo del Comune di Molteno, via S. Giorgio n. 1, 23847 Molteno, entro le ore 12 del quindicesimo giorno dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale. Il bando integrale, è disponibile sul sito: www.comune.molteno.lc.it

Molteno, 19 giugno 2002

Il responsabile del servizio: geom. Marenghi Amedeo.

C-21005 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE ROMA H

Roma

Bando di licitazione privata per affidamento di servizio di progettazione per la realizzazione di una R.S.A. Presidio ospedaliero Villa Albani di Anzio.

- A) Stazione appaltante: Azienda Sanitaria Locale Roma H, via Borgo Garibaldi n. 12, Albano Laziale (RM), tel. 06/93271, fax 06/93273866, uff. 06/93273899.
- B) Servizi di cui all'articolo 50 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/95 oggetto della gara: servizio tecnico concernente la redazione del progetto preliminare, del progetto definitivo ed esecutivo dei lavori di realizzazione di una R.S.A. da eseguirsi nel Presidio ospedaliero «Villa Albani» di Anzio, rientranti nelle classi e categorie dei lavori individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali (D.M. giustizia 4 aprile 2001).
- C) Importo complessivo stimato dell'intervento cui si riferiscono i servizi da affidare \leqslant 2.324.056,05 (L. 4.500.000.000) di cui:
- per opere civili, classe I, categoria C, € 1.549.370,70 (L. 3.000.000.000):

per opere impiantistiche € 774.685,35 (L. 1.500.000.000), suddivisa per le seguenti classi e categorie:

IIIc € 284.051,29, Ie € 258.228,45, IIIb € 154.937,07, IIIa € 77.468,54.

Gli importi delle opere sono calcolati sulle classi e categorie dei lavori individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali (D.M. giustizia 4 aprile 2001). Sugli importi del corrispettivo dovuto per le prestazioni professionali và applicato il ribasso del 20% di cui alla legge n. 155/89.

- D) Ammontare presumibile del corrispettivo comprensivo delle progettazioni, prestazioni speciali e rimborsi spese: € 142.412,15 (L. 275.748.378).
- E) Importo per le prestazioni relative al coordinamento per la sicurezza: € 21.790,35 (L. 42.192.000).
 - F) Tempo massimo per l'espletamento dell'incarico: 120 giorni.
- G) Criterio di aggiudicazione e fattori ponderali da assegnare agli elementi di valutazione dell'offerta: ai sensi dell'art. 64, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 le offerte saranno valutate con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa prendendo in considerazione i seguenti elementi e fattori ponderali:

professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva, elemento A): 25;

caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento della prestazione oggetto dell'incarico e dal curriculum dei professionisti che svolgeranno il servizio elemento B): 40;

ribasso percentuale indicato nell'offerta economica elemento C): 25; riduzione percentuale indicata nell'offerta economica con riferimento al tempo, elemento D): 10.

Somma dei fattori ponderali 100.

- H) Domanda di partecipazione: i plichi idoneamente sigillati con ceralacca, controfirmati sui lembi di chiusura, e recanti all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso, le indicazioni relative all'oggetto dell'affidamento, dovranno contenere una domanda di partecipazione, resa a pena di esclusione nelle forme previste dalla vigente legislazione (art. 38, decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445), sottoscritta dal professionista o dal legale rappresentante del soggetto concorrente, contenente la dichiarazione di voler partecipare alla licitazione privata di cui al presente bando. La domanda di partecipazione dovrà essere corredata da una dichiarazione resa nelle forme previste dalla vigente legislazione (art. 38, decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445), con la quale il professionista o il legale rappresentante del soggetto concorrente:
- 1) attesta di non trovarsi nelle condizioni previste dagli artt. 51 e 52 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; attesta di essere in possesso dei requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi indicati alla lettera P) del bando di gara;
- 2) indica gli importi dei lavori, appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali (D.M. giustizia 4 aprile 2001), per i quali il soggetto corrente ha svolto i servizi di cui all'art. 50 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, nel decennio anteriore alla data di pubblicazione del bando e specifica di ognuno di essi: il committente nonché le classi e le categorie, individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali (D.M. giustizia 4 aprile 2001), cui essi appartengono, il soggetto che ha svolto il servizio e la natura delle prestazioni effettuate:
- 3) fornisce l'elenco dei professionisti che svolgeranno i servizi con la specificazione delle rispettive qualifiche professionali nonché con l'indicazione del professionista incaricato dell'integrazione delle prestazioni specialistiche.
- I) Termine entro il quale deve pervenire la domanda di partecipazione: 8 agosto 2002, ore 12.
- L) Indirizzo al quale devono essere inviata la domanda di partecipazione: Azienda U.S.L., Roma H, Borgo Garibaldi n. 12, 00041 Albano Laziale (RM).
- M) Gli inviti a presentare l'offerta saranno spediti entro il 16 settembre 2002.
- N) Massimale dell'assicurazione prevista dall'articolo 30, comma 5, della legge n. 109/94: 10% dell'importo dei lavori progettati, con il limite di 1 milione di euro I.V.A. esclusa.
- O) Non possono partecipare alla gara i soggetti che si trovino in una delle condizioni di cui all'art. 17, comma 9, della legge n. 109/94.
- P) Requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi di partecipazione: avvenuto espletamento negli ultimi dieci anni di servizi di cui all'articolo 50 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare (precedente lett. C) del presente bando), individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali (D.M. giustizia 4 aprile 2001), per un importo globale per ogni classe e categoria di 3 volte l'importo stimato dei lavori da progettare.

- Q) Soggetti annessi a partecipare: tutti i soggetti di cui all'articolo 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94.
- R) Numero soggetti da invitare a presentare l'offerta: saranno invitati a presentare offerta un numero massimo di 11 concorrenti selezionati con l'applicazione dei criteri di cui all'allegato D del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
- S) II responsabile del procedimento è l'arch. Ruggiero Piccolo (tel. 06/93273895, fax 06/93273922).

Il responsabile del procedimento: arch. Ruggiero Piccolo

C-21014 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLA LOMBARDIA E DELL'EMILIA ROMAGNA

Bando di gara per la fornitura in service di n. 3 sistemi completi per l'effettuazione di test-rapidi anti-bse

- 1. Ente appaltante: Istituto Zooprofilattico Sperimentale della Lombardia e dell'Emilia Romagna «Bruno Ubertini», via Bianchi n. 9 25124 Brescia, Italia (telefono + 39 030-22901, fax + 39 030-2425251).
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ad offerte segrete come previsto dal regio decreto n. 827/1924 e dal decreto legislativo n. 358/1992 (testo vigente).
- 3.a) Luogo consegna: laboratorio TSE della sede centrale di Brescia e sezioni diagnostiche provinciali di Modena e di Milano;
- b) oggetto: fornitura annuale «in service» di n. 3 sistemi completi per l'effettuazione di 500.000 test anti-bse;
- c) importo presunto annuale della fornitura: € 10.000.000,00
 I.V.A. esclusa, con opzione per ulteriori 12 mesi, rinnovabile ai sensi di legge:
- d) lotto unico intero ed indivisibile. Impossibile presentare offerte per parte della fornitura. Varianti ammesse nei limiti previsti dagli atti di gara.
- 4. Consegne di reagenti e consumabili: porto franco, frazionate, su richiesta o secondo programma; consegna apparecchiature: entro 60 giorni solari consecutivi dalla data di comunicazione di avvenuta aggiudicazione..
- 5.a) richiesta di documenti: informazioni, documenti e capitolato possono essere ritirati presso la U.O. provveditorato dell'istituto (vedi punto 1.) tel. 030/2290325/218 entro il 23 agosto 2002;
- b)il presente bando e il capitolato d'oneri sono visionabili e scaricabili dal sito: www.bs.izs.it
- 6.a) Termine per il ricevimento delle offerte: termine perentorio entro le ore 12 del giorno 26 agosto 2002. A tal fine si precisa che non fa fede il timbro postale;
- b) indirizzo, vedi punto 1.: U.O. Provveditorato economato e vendite dell'Istituto Zooprofilattico Sperimentale della Lombardia e dell'Emilia Romagna, Ufficio protocollo generale, via Bianchi n. 9, 25124 Brescia:
 - c) lingua italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: pubblica seduta;
- b) data, ora e luogo: l'apertura dei plichi per il controllo dei documenti avrà luogo il giorno 27 agosto 2002 alle ore 14 presso questo istituto.
- 8. Cauzioni: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo presunto della fornitura, I.V.A. esclusa; cauzione definitiva pari al 5% del prezzo totale di aggiudicazione, I.V.A. esclusa.
- Modalità di pagamento: pagamento fatture con periodicità trimestrale e posticipata.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi e nel rispetto totale dell'art. 10 decreto legislativo 358/92(testo vigente). I documenti dovranno essere presentati da tutte le ditte associate.
- L'impresa che concorre in un raggruppamento non potrà concorrere in altri raggruppamenti o singolarmente.

- 11. Condizioni minime tassative: prescrizioni, adempimenti e documentazione secondo le modalità contenute nel capitolato d'oneri.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: l'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dall'aggiudicazione, indipendentemente dall'esito della stessa, l'aggiudicatario per tutta la durata del contratto, compreso il periodo di opzione e i rinnovi ai sensi di legge.
- 13. Criterio di aggiudicazione: aggiudicazione per lotto intero, unico e indivisibile, secondo l'art. 19, comma 1, lettera *b*) decreto legislativo n. 358/1992. Prezzo: 40 punti su 100; fattori tecnico qualitativi: 60 punti su 100.

Ai sensi dell'art. 69 legge n. 827/1924 si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida, previa verifica della sua congruità.

14. Altre indicazioni; ai sensi dell'art. 15 del decreto legislativo n. 358/92 (testo vigente) non sarà consentito, dopo il 26 agosto 2002 presentare documentazione mancante, ma solo completamenti o chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati, documenti e dichiarazioni presentati.

Per quanto non previsto nel presente bando valgono le disposizioni del capitolato d'oneri.

- 15. Non è stata effettuata pre-informazione.
- 16. Responsabile del procedimento: dott.ssa Maria Marino.
- 17. Data di invio del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.: 19 giugno 2002

Brescia, 19 giugno 2002

p. Il direttore generale La dirigente responsabile U.O.: dott.ssa Maria Marino

C-21010 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA BOLOGNINI DI SERIATE

Seriate (BG), via Marconi n. 38

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera Bolognini, via Marconi n. 38, I, 20468 Seriate (BG), tel. 035306771, fax 035306708.
- 2.a) Aggiudicazione con il criterio di cui al decreto legislativo n. 358/92 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/98, art. 19 comma 1, lettera b): service di apparecchiature, impianti e prodotti per dialisi.
 - 3.a) Consegna: recapiti indicati negli ordini;
- b) periodo, 1 ottobre 2002 30 settembre 2008 per un importo presunto di € 10.670.400,00 I.V.A. esclusa, C.P.V. 24417500;
 - c) i quantitativi sono indicati nel capitolato speciale;
 - d) lotto unico.

Termini di consegna indicati negli ordini.

- 5.a) Gli atti possono essere ritirati presso l'U.O. approvvigionamenti, via Marconi n. 38, I, 24068 Seriate (BG), dalle ore 9 alle ore 12,30 (dal lunedì al venerdì);
 - b) termine ricezione domande: ore 12 del giorno 7 agosto 2002;
- c) \leqslant 25,82 per la documentazione sul c/c postale n. 16117244 intestato all'Azienda ospedaliera, causale versamento: «documenti gara fornitura in service di apparecchiature, impianti e prodotti per dialisi».
 - 6.a) Termine ricezione offerte: ore 12 del giorno 13 agosto 2002;
- b) il plico, dovrà essere indirizzato all'Azienda Ospedaliera Bolognini, U.O. affari generali, Ufficio protocollo, via Marconi n. 38, I, 24068 Seriate (BG);
 - c) offerte e documenti richiesti dovranno essere in lingua italiana. 7.a) Possono presenziare alla gara tutti coloro che ne hanno in
 - b) apertura offerte alle ore 14,30 del giorno 20 agosto 2002.

teresse;

- 8. Cauzione provvisoria come da capitolato speciale d'appalto.
- 9. Finanziamento: gestione ordinaria.
- 10. Sono ammessi Raggruppamenti Temporanei di Imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 402/98.
- 11. Documenti necessari: indicati nel capitolato speciale. La validità dell'offerta sarà subordinata alla regolare presentazione di tutti i documenti richiesti.
- 12. Offerente vincolato sin dalla presentazione dell'offerta e per 240 giorni dalla data di scadenza della presentazione dei plichi. Aggiudicatario per tutto il periodo di fornitura più eventuale periodo di proroga.
 - 13. Criteri di aggiudicazione menzionati al punto 2.a).
 - 14. Non sono ammesse varianti al capitolato speciale.
- 15. Il verbale di aggiudicazione non tiene luogo di contratto. La gara sarà aggiudicata anche in presenza di una sola offerta ammessa.
 - 17. Data invio bando alla CEE: 17 giugno 2002.
 - 18. Data ricezione bando alla CEE: 17 giugno 2002.

19. —

Seriate, 17 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Amedeo Amadeo.

C-21012 (A pagamento).

COMUNE DI RECOARO TERME (Provincia di Viterbo)

Bando di gara - Procedura aperta - Licitazione privata

- 1. Stazione appaltante: Comune di Recoaro Terme, via Roma n. 10.
- 2. Licitazione privata ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 per servizi attinenti all'architettura e all'ingegneria.
- 3. Luogo di esecuzione: l'intervento avverrà presso il centro termale di Recoaro Terme intorno a, piazza Battaglione Monte Berico. Il progetto riguarda i lavori di costruzione di una struttura polifunzionale turistico-sportiva, importo intervento 3.132.311, classe/categorie IC.
- 4. Prestazioni richieste progettazione preliminare, piano particellare contenente gli elenchi con i dati identificativi dei proprietari catastali.
 - 5. Termine di esecuzione: giorni 30 (trenta).
- 6. Documentazione: bando di gara disponibile presso sede, suindicata e inoltre presso l'Ufficio lavori pubblici, via Roma n. 10, dal lunedì al venerdì da ore 9 a ore 12,30.
- 7. Termine per la presentazione della domanda di partecipazione: in lingua italiana ore 12 del 26 luglio 2002; all'indirizzo della stazione appaltante.
- 8. Assicurazione: l'aggiudicatario dovrà stipulare a far data dall'approvazione del progetto esecutivo di idonee polizza di responsabilità civile professionale ai sensi dell'art. 30, comma 5 della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, per un massimale non inferiore al 10% dell'importo stimato dell'intervento.
- 9. Finanziamento: la progettazione è finanziata ai sensi della legge 17 maggio 1999, n. 144, art. 4, commi 5 e 6 dalla Regione Veneto con un finanziamento a fondo perduto pari a € 59.857,35 giusta determinazione della Cassa DD.PP. n. pos. 440553400 del 19 febbraio 2002.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 17, comma 1, lett. d), e), f) e g) della legge n. 109/94 e succ. modifiche.
- 11. Responsabile del procedimento: arch. Roberto Luna tel. 0445/75099, fax 0445/780340, e-mail:

tecno@comune.recoaroterme.vi.it

Recoaro Terme, 17 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: arch. Roberto Luna.

C-21030 (A pagamento).

COMUNE DI RAVENNA Area servizi per l'infanzia e istruzione

Ravenna, via M. D'Azeglio n. 2

Estratto di avviso di pubblico incanto per l'affidamento della gestione di servizi di nido per un massimo di 45 posti bambino, 1° settembre 2002-31 agosto 2005 importo a base d'asta € 464,81 mensili per bambino iscritto e frequentante importo globale presunto dell'appalto € 627.493,50. Il Comune Ravenna, in esecuzione della deliberazione di C.C. P.G. n. 30452/pv115 del 13 giugno 2002 indice un pubblico incanto per l'affidamento dell'appalto in oggetto. Il bando integrale, il disciplinare di gara ed i modelli allegati sono pubblicati all'albo pretorio dal 19 giugno 2002 e sono altresì disponibili sul sito internet del Comune di Ravenna all'indirizzo www.comune.ra.it/comune (le gare di appalto sotto la voce «Appalti on line»). Gli elaborati progettuali sono consultabili presso l'U.O. convenzioni e contratti dell'Area infanzia e istruzione tel. 0544/4822364, 0544/482891 nei giorni feriali, escluso il sabato, dalle ore 8,30 alle ore 12,30 e il giovedì pomeriggio dalle 15 alle 17. Scadenza: ore 12,30 del giorno 26 luglio 2002. Seduta di gara il giorno 29 luglio 2002 alle ore 9, presso l'Area servizi per l'infanzia e istruzione, via D'Azeglio n. 2, Ravenna. Responsabile del procedimento: dott.ssa Rita Taroni. Spedizione G.U.C.E. 19 giugno 2002.

Il capo area servizi per l'infanzia e istruzione: dott.ssa Nives Babini

C-21019 (A pagamento).

CITTÀ DI ARIANO IRPINO (Provincia di Avellino) Ufficio tecnico comunale

Bando di gara per l'affidamento dei servizi di progettazione definitiva ed esecutiva e direzione lavori per la realizzazione della strada di collegamento con la città di Ariano Irpino «Bretella Stillo (Cardito), s.s. 90, Ponnola».

Licitazione privata indetta ai sensi degli artt. 62, 63 e 64 decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 21 dicembre 1999.

Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Ariano Irpino Provincia di Avellino, tel. 08258751, fax 0825824200.

Indicazione dei servizi: ai sensi e per gli effetti della delibera di G.C. n. 101 del 6 marzo 2002 e della propria determina n. 266 del 7 giugno 2002 è indetta gara per l'affidamento dei servizi di progettazione definitiva ed esecutiva, direzione lavori per la costruzione della strada di collegamento con la Città di Ariano Irpino «Bretella Stillo (Cardito), s.s. 90, Ponnola».

Importo complessivo dei lavori: € 3.098.081,91 di cui € 1.749.957,89 per lavori riconducibili alla classe e categoria VI-a ed € 1.348.124,02 riconducibili alla classe e categoria Ig della vigente tariffa professionale degli ing. ed arch.

Importo del compenso presunto a base d'asta: € 242.231,74, I.V.A. esclusa. La descrizione del servizio è riportata nel capitolato.

Termine e modalità di presentazione della domanda di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire entro 37 giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nella G.U.R.I. e dovranno contenere le indicazioni così come specificato nel capitolato d'oneri ed in conformità dell'art. 63, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; le domande dovranno pervenire al seguente indirizzo: Comune di Ariano Irpino, piazza Plebiscito n. 1; requisiti di partecipazione: possono partecipare tutti i soggetti così come individuati all'art. 17, comma 1, lett. d), e) e g) della legge n. 109/94 e succ. mod. ed integr., in particolare i soggetti di cui al punto g) devono prevedere la presenza di un professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione pena l'esclusione.

Numero dei soggetti selezionati: verranno invitati alla licitazione privata i primi n. 20 richiedenti, individuati secondo una graduatoria compilata in base al punteggio determinato in virtù dei criteri fissati dal-l'allegato D del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; in caso che uno solo dei soggetti risultasse in possesso del requisito tecni-

co professionale, il servizio potrà essere affidato a trattativa privata; lettera d'invito: la stessa dovrà contenere tutti gli elementi così come specificato nel capitolato d'oneri e secondo quanto indicato dall'art. 63, comma 5 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

Presentazione dell'offerta: l'offerta da inoltrare dovrà attenersi alle modalità così come previste dall'art. 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 ed indicate nel capitolato d'oneri ed il termine ultimo di presentazione verrà stabilito nella lettera di invito e sarà non inferiore a 40 giorni dalla data di spedizione della stessa.

Condizioni d'ammissibilità: ciascun soggetto concorrente, pena la esclusione, deve soddisfare, le seguenti condizioni minime: aver svolto, nel decennio anteriore alla data di pubblicazione del presente bando, servizi di progettazione per un importo pari a 5 volte l'importo globale stimato cui si riferiscono i servizi da affidare.

Fattori ponderali da assegnare agli elementi di valutazione dell'offerta: professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva, max punti 40;

caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai curricula dei professionisti che svolgeranno il servizio di cui al comma 1, lettera *b*), punti 2 e 3 dell'art. 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, max punti 40;

ribasso percentuale indicato nell'offerta economica max punti 10 riduzione percentuale indicata nell'offerta economica con riferimento al tempo, max punti 10.

Divieto di partecipazione art. 17, comma 9, legge n. 109/94: gli affidatari di incarichi di progettazione non possono partecipare agli appalti od alle concessioni di LL.PP., nonché agli eventuali subappalti o cottimi, per i quali abbiano svolto la suddetta attività di progettazione, i divieti sono estesi ai dipendenti dell'affidatario dell'incarico, ai suoi collaboratori ed ai dipendenti di questi ultimi, nonché agli affidatari di attività di supporto alle attività di progettazione e loro dipendenti.

Modalità di svolgimento della gara: la commissione in seduta riservata valuterà le offerte tecniche procedendo all'assegnazione dei relativi punteggi e successivamente, in seduta pubblica, darà lettura dei punteggi attribuiti e darà seguito all'apertura delle buste contenenti le offerte economiche.

Tempo massimo per l'espletamento dei servizi di progettazione: giorni 90, a partire dalla data di affidamento dell'incarico.

Polizza di responsabilità civile: l'aggiudicatario dovrà essere munito, a far data dall'approvazione del progetto, della polizza prevista al comma 5, art. 30, della legge n. 109/94 e s.m.i. con un massimale pari al 10% dell'importo dei lavori progettati. Richiesta documenti: il capitolato è disponibile presso gli uffici comunali nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle 12.

Responsabile del procedimento: arch. Nicola Chiuchiolo.

Il dirigente: arch. Nicola Chiuchiolo.

C-21031 (A pagamento).

COMUNE MASERADA SUL PIAVE (Provincia di Treviso)

È indetto bando di gara per pubblico incanto ai sensi degli artt. 6 e 23, primo comma, lett. b), del decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. per allestimento e gestione centro cottura e servizio mensa (arredamenti compresi) scuole elementari e scuola media del Comune, cat. di servizio 17, C.P.C. 64, scadenza presentazione offerte 31 luglio 2002, ore 12, importo presunto a base d'asta € 678.300,00 al netto I.V.A. secondo le tipologie e caratteristiche del capitolato speciale. Non sono ammesse offerte riguardanti solo parti dei servizi richiesti. Informazioni: Ufficio tecnico: tel. 0422/877260, fax 0422/878408 (sito http://www.comunedimaseradasulpiave).

Responsabile del procedimento: Sessa Carlo.

Maserada sul Piave, 20 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Carlo Sessa.

C-21022 (A pagamento).

COMUNE DI FAVRIA CANAVESE (Provincia di Torino)

Estratto di licitazione privata per l'affidamento della concessione di costruzione e gestione di una residenza sanitaria assistenziale (R.S.A.) per complessivi 80 posti letto in Favria Canavese.

Il Comune di Favria Canavese indice una licitazione privata per l'affidamento in concessione di costruzione e gestione di una residenza sanitaria assistenziale (R.S.A.) per complessivi 80 posti letto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i.

L'importo presunto dei lavori, forniture e spese tecniche, ammonta ad € 4.183.300,88 oltre I.V.A. in misura di legge.

Categoria prevalente: OG1 per € 3.356.969,84 classifica IV.

Termine per la ricezione delle offerte di partecipazione: entro le ore 12 del 30 agosto 2002 indirizzate al Comune di Favria Canavese, via Nardo Barberis n. 6, 10083 Favria Canavese (TO), da recapitarsi a mezzo di r.r. tramite Servizio postale autorizzato.

L'avviso di gara è stato pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Favria C.se, 19 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Giuseppe Mazzola

C-21020 (A pagamento).

CITTÀ DI ARIANO IRPINO (Provincia di Avellino)

Bando di gara per pubblico incanto per l'appalto di servizi integrati (tecnici, finanziari e legali), costruzione di loculi nel cimitero comunale.

- 1. Stazione appaltante: Comune di Ariano Irpino (AV), piazza Plebiscito tel. 0825/8751, fax 0825/824200.
- 2. Categoria dei servizi e numero C.P.C., procedura di aggiudicazione, importo stimato dei servizi, importo stimato intervento:
- 2.*a*) servizi in appalto: servizi finanziari cat. 6 C.P.C. 812-814, servizi d'ingegneria integrata cat. 12, C.P.C. 867, allegato 1, decreto legislativo n. 157/95 e servizi legali cat. 21, C.P.C. 861, allegato 2, decreto legislativo n. 157/95;
- 2.b) procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, secondo l'art. 6, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e s.m.i., del «Piano di servizi integrati per la costruzione loculi nel cimitero comunale», consistente nella prestazione di servizi tecnici gestionali e finanziari per la realizzazione di strutture cimiteriali con onere finanziario interamente a carico dell'appaltatore;
 - 2.c) importo stimato dei servizi: importo superiore ai 200.000 DSP;
- 2.d) importo stimato dell'intervento: \leq 841.824,75 corrisponde al ricavo delle concessioni delle varie tipologie di edifici.
 - 3. Luogo di esecuzione: cimitero di Ariano Irpino (AV).
- 4. Soggetti ammessi, disposizioni regolamentari amministrative e legislative, forma giuridica dei raggruppamenti temporanei:

4.a) soggetti ammessi: società di servizi nella forma di società di capitali o di persone, consorzi, ditte individuali, raggruppamenti temporanei;

- 4.b) disposizioni regolamentari, amministrative e legislative: direttiva n. 92/50/CEE del 16 maggio 1992; decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 e s.m.i.; regio decreto 23 maggio 1924, n. 827; reg. com. per la disciplina dei contratti;
- 4.c) forma giuridica dei raggruppamenti temporanei: come da disciplina di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95;
- 4.d) servizi di ingegneria: professionisti iscritti negli appositi albi previsti dai vigenti ordinamenti professionali.
 - 5. Durata del contratto: l'appalto avrà durata massima di 10 anni.
- 6. Documenti di gara: progetto preliminare dell'intervento e schema di contratto convenzione in visione presso l'U.T.C. Per la partecipazione alla gara gli interessati devono richiedere copia del bando di gara e relativi allegati.

- 7. Scadenza offerte: le offerte redatte in lingua italiana dovranno pervenire, pena esclusione entro le ore 12 del 52° giorno successivo alla data di pubblicazione nella *G.U.*R.I. all'indirizzo indicato al punto 1., direttamente o a mezzo servizio postale.
- 8. Data e luogo apertura offerte: le offerte saranno aperte il giorno successivo alla data di cui al punto 7. alle ore 10 presso U.T.C.
- Modalità di finanziamento: con le risorse messe a disposizione dall'appaltatore.
 - 10. Condizioni minime di partecipazione:
- 10.a) appalti di servizi integrati con prestazione di anticipazione finanziaria con fondi propri, per un importo complessivo non inferiore a $\leq 5.164.569,00$;
- 10.b) progetti nel settore cimiteriale per un importo di opere non inferiore a $\leqslant 5.164.569,00$.

In caso di raggruppamenti temporanei o di consorzi i requisiti minimi di partecipazione dovranno essere posseduti dal soggetto capogruppo.

- 11. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e s.m.i.
 - 12. Formulazione dell'offerta e altre informazioni:
- 12.a) formulazione dell'offerta: secondo le indicazioni riportate nell'allegato A. Sarà motivo di esclusione la mancanza anche di un solo documento richiesto. Si procederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida. In caso d'offerte uguali, si procederà a norma dell'art. 77 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827;
 - 12.c) varianti: non sono ammesse varianti;
 - 12.d) garanzie: quelle previste nell'art. 16 dello schema di contratto;
- 12.e) periodo vincolo offerta: fino al 90 giorno dalla data di scadenza;
- 12.f) persone presenti all'apertura delle offerte: interessati o delegati.
 - 13. Invio del bando alla G.U.C.E. in data 21 giugno 2002.

Ariano Irpino, 19 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: arch. Nicola Chiuchiolo

C-21032 (A pagamento).

CITTÀ DI CHIERI (Provincia di Torino)

Estratto avviso di asta pubblica

Il Comune di Chieri, con sede in via Palazzo di Città n. 10, tel. 011/94281, fax 011/9470250, indice asta pubblica per l'appalto dei Lavori di ampliamento e adeguamento dell'impianto di depurazione comunale di strada Fontaneto e razionalizzazione collettori fognari. Importo delle opere: € 2.490.900 di cui € 59.000 per oneri sicurezza (non soggetti a ribasso d'asta).

Categoria prevalente: OS22, importo € 1.816.000 (class. IV). Categoria scorporabile/subappaltabile: OG6, importo € 674.900 (class. III). Finanziamento: in parte fondi propri ed in parte contributo della Regione Piemonte, in corso di concessione.

Esecuzione lavori: giorni 426. Aggiudicazione ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/94 e successive modifiche (contratto a corpo). L'offerta dovrà pervenire al Comune di Chieri entro le ore 12,30 del giorno 16 luglio 2002. Per quanto non indicato nel presente estratto si rimanda all'avviso integrale, pubblicato all'albo pretorio del Comune di Chieri e sul sito internet: www.regione.piemonte.it/oopp.

Chieri, 11 giugno 2002

Il dirigente area programmazione territorio: arch. Sandro Borzone

C-21021 (A pagamento).

CITTÀ DI POTENZA Unità di direzione ambiente ed energia

Esito di gara

Oggetto: asta pubblica, ai sensi dell'art. 73, lett. c) del 23 maggio 1924, n. 827, con offerte esclusivamente in ribasso, per l'affidamento del servizio di macellazione presso il pubblico mattatoio della città sito in via Appia.

Importo, contrattuale massimo € 160.000,00, oltre I.V.A., importi a base d'asta soggetti a ribasso:

- 1) € 80,00, oltre I.V.A. per ogni U.G.B. macellato a carico dell'amministrazione;
- $2) \in 15{,}00$ oltre I.V.A. per ogni, asportazione di colonna vertebrale a totale carico degli utenti.

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si porta a conoscenza che all'asta pubblica di cui all'oggetto, fissata per il giorno 7 maggio 2002, hanno presentato offerta le seguenti imprese: 1) Basilicata Salumi S.r.l.; 2) Curcio S.r.l.; 3) Org. Gestione Aziendale S.r.l.

È stata esclusa per i motivi riportati nel verbale di gara l'impresa indicata al punto 3).

L'aggiudicazione, secondo il criterio del massimo ribasso percentuale offerto sul prezzo a base d'asta, con determinazione dirigenziale n. 37 del 17 maggio 2002 di questa Unità di direzione, è stata in favore della «Curcio S.r.l.», con sede in Picerno (PZ), alla strada Boscotrecase n. 20, che ha offerto un ribasso del 31,7% su entrambi gli importi posti a base d'asta.

Potenza, 3 giugno 2002

Il dirigente: dott.ss Luisa Scavone.

C-21023 (A pagamento).

COMUNE DI POZZUOLI (Provincia di Napoli)

Bando di gara mediante asta pubblica per i servizi assicurativi del Comune

- 1. Ente appaltante: Comune di Pozzuoli (NA), via Tito Livio n. 4, tel. 0818551111.
- 2. Oggetto: garanzia assicurativa per i rischi R.C.A., incendio e furto del parco veicolare. L'importo posto a base d'asta è di € 244.554,03 (duecentoquarantaquattromilacinquecentocinquantaquattroeuro/03) annuo comprensivo di ogni onere, diritti di frazionamento ed imposta per la durata di anni uno rinnovabile per ulteriori anni due.
- 3. Asta pubblica da esperirsi secondo quanto previsto dal regio decreto n. 827/24.
 - 4. Luogo del servizio: Comune di Pozzuoli (NA).
- 5. La gara verrà aggiudicata con il sistema previsto all'articolo unico del regio decreto n. 2339 del 20 dicembre 1937 e degli artt.73 e 76 del regio decreto del 23 maggio 1924 nei confronti di quella ditta che avrà praticato il maggior ribasso percentuale sul premio posto a base d'asta.
- 6. L'aggiudicazione avverrà in presenza anche di una sola offerta valida ai sensi dell'art. 69 del regio decreto n. 827/24.
- 7. Il servizio è riservato alle compagnie di assicurazione autorizzate all'esercizio dell'attività per il ramo oggetto della gara.
 - 8. Sono escluse offerte condizionate, parziale ed in aumento.
- 9. Per partecipare alla gara, le ditte concorrenti dovranno far pervenire all'Ufficio protocollo del Comune di Pozzuoli (NA) in via T. Livio n. 4 entro le ore 12 del 21° giorno successivo dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana in plico sigillato con ceralacca sui lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara i seguenti documenti in bollo, redatti in lingua italiana:
- a)dichiarazione rilasciata secondo la legge n. 445/2000 con la quale la ditta attesti:
- di non trovarsi in nessuna delle ipotesi di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;

di aver preso visione del bando e capitolato d'appalto e di accettare tutte le condizioni;

di obbligarsi ad eseguire l'appalto al prezzo offerto che riconosce remunerativo e compensativo;

di non trovarsi nelle condizioni di incapacità e contrattare con la pubblica amministrazione ai sensi dell'art. 3 della legge n. 461/93;

che l'ammontare totale della raccolta premio del ramo danni negli ultimi tre esercizi (1999-2000-2001) non sia stata inferiore a \leqslant 160.000.000,00;

certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o per società estere titolo equipollente con riferimento allo specifico settore di attività oggetto della gara;

b) cauzione provvisoria, prevista all'atto della presentazione dell'offerta, del 5% sul premio a base d'asta mediante versamento a mezzo fidejussione bancaria o assicurativa; in caso di cauzione assicurativa dovrà essere prestata da società diversa da quella concorrente;

c) inoltre, dovrà essere allegata dichiarazione contenente l'offerta indicante la misura percentuale del ribasso sia in cifre che in lettere, sottoscritta dal legale rappresentante della società o, da suo procuratore; tale offerta dovrà essere chiusa in apposita busta, recante la dicitura «offerta», sigillata sui lembi di chiusura nella quale non dovranno essere inseriti altri documenti.

Il capitolato speciale di appalto e gli altri atti inerenti la gara possono essere richiesti presso l'Ufficio contratti, via T. Livio n. 4, Pozzuoli (NA) tel. 081/8551324.

Il responsabile del servizio contratti: Mirabella Salvatore

Il direttore generale: Carmine Cossiga

S-16930 (A pagamento).

R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta - S.p.a.

Bando di gara pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a., via Alberto Bergamini n. 50, 00159 Roma, tel. 06/43637272, telefax 06/43637273;
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi dell'art. 20 della legge n. 109/1994.
- 3. Luogo, descrizione, importo dei lavori e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1) luogo di esecuzione: Regione Valle d'Aosta, Comune di Courmayeur:
- 3.2) descrizione dei lavori: autostrada A5 Aosta-Traforo del Monte Bianco. Tratto Morgex-Sarre costruzione della strada interpoderale Chabodey-Gonlair;
 - 3.3) importo a corpo dei lavori a base d'asta: € 206.357;
 - 3.4) oneri di sicurezza (non soggetti a ribasso): € 9.399,51;
 - 3.5) importo totale dei lavori da appaltare: € 215.756,51;
- 3.6) lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OG3 pari all'importo totale dei lavori da appaltare;
- 3.7) modalità di determinazione del corrispettivo: appalto a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto dagli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lett. b) della legge n. 109/94 e s.m.
- Termine di esecuzione: giorni 120 (centoventi) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, tutti gli elaborati tecnici ed amministrativi nonché lo schema di contratto sono disponibili, in visione o per l'acquisto, presso l'Unità legale e contratti dell'ente appaltante in Roma, via Alberto Bergamini n. 50, tel. 06/43637272 e presso la Direzione di esercizio della società in Saint Pierre (AO), località Les. Iles, tutti i giorni feriali, escluso il sabato, ore 8,30-12,30.

In caso di acquisto dovrà essere esibita la ricevuta di versamento su c/c postale n. 59998/39 intestato a R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a. (codice CAB 03377.9 codice ABI 3002.3) aperto presso la Banca di Roma, ag. 85, via A. Bergamini n. 50, 00159 Roma, della somma di € 100 (I.V.A. compresa) e riportante la seguente causale: «acquisto elaborati di gara per la costruzione della strada interpoderale Chabodey-Gonlair», nonché l'esatta ragione sociale, sede legale, partita I.V.A. e codice fiscale.

Gli elaborati progettuali devono essere ritirati presso l'ufficio e negli orari suddetti.

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1) termine: ore 10 del giorno 29 luglio 2002;
- 6.2) indirizzo: R.A.V. Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a., via Alberto Bergamini n. 50, 00159 Roma;
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 29 luglio 2002 alle ore 11 presso gli uffici dell'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1.; eventuale seconda seduta pubblica il giorno 7 agosto 2002 alle ore 12 presso la medesima sede.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: chiunque abbia interesse sarà ammesso a presenziare.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, da prestare ai sensi dell'art. 30, commi 1 e 2-bis della legge n. 109/94 nonché dell'art. 100 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, pari al 2% (due per cento) dell'importo totale dei lavori da appaltare, ovvero almeno pari a € 4.315,13. La cauzione dovrà essere prestata mediante fidejussione bancaria o polizza fidejussoria;
- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza fidejussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.
- 9. Finanziamento e modalità di pagamento: opere autofinanziate. Si procederà ai pagamenti all'appaltatore sulla base di stati di avanzamento bimestrali.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94, costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b) e c) o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere d), e), ed e-bis), ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità; la categoria e la classifica attestata devono essere adeguate alla categoria ed all'importo dei lavori da appaltare.
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data della prima seduta pubblica.
- 13. Criterio di aggiudicazione:massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; il prezzo offerto deve essere determinato, mediante ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:
- *a)* non sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 nonché della legge n. 68/99;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;

- e) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- f) l'aggiudicatario, ai sensi dell'art. 30, commi 2 e 2-bis della legge 109/94 e dell'art. 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dal suddetto articolo 30;
- g) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94;
- h) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- *i)* nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d)*, *e)* ed e-*bis*, della legge n. 109/94 i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;
- j) gli importi dichiarati da imprese stabilite in uno Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- $\it k$) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'art. 18 delle norme generali d'appalto;
- I) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6 del suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'art. 18 delle norme generali d'appalto;
- m) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- n) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- o) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter della legge n. 109/94;
- p) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10 della legge 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara.

Roma, 24 giugno 2002

R.A.V.

Raccordo Autostradale Valle d'Aosta S.p.a.: ing. Giorgio Fabriani

S-16928 (A pagamento).

COMUNE DI CAVA MANARA (Provincia di Pavia)

Avviso di gara

Il Comune di Cava Manara intende provvedere, tramite licitazione con procedura ristretta all'affidamento del servizio di ristorazione scolastica dall'A.S. 2002/2003 all'A.S. 2004/2005.

Ammontare dell'appalto € 319.221,00, oltre all'I.V.A.

Le candidature, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire al-l'Ufficio protocollo del Comune di Cava Manara (PV), via L. Manara n. 7, 27051 Cava Manara, entro le ore 13 del giorno 5 luglio 2002.

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Il bando di gara, la scheda tecnica ed il capitolato d'appalto sono pubblicati in versione integrale sul sito internet del Comune di Cava Manara www.cavamanara.org o possono essere richiesti presso il Servizio 4° del Comune di Cava Manara (PV), tel. 0382454396, fax 0382554110, dalle ore 9 alle ore 12,30 dei giorni feriali previo versamento dei diritti di riproduzione e spedizione. Non si effettua servizio fax.

Cava Manara, 21 giugno 2002

Il responsabile del servizio 4° alla persona e alle imprese Istruttore direttivo: Claudio Raina

M-5362 (A pagamento).

TRAMBUS - S.p.a.

Bando di gara n. 7/2002/4 - Procedura ristretta

- 1. Trambus S.p.a., Servizio logistica, via Prenestina n. 45, 00176 Roma, tel. 06/46954664-06/46953871.
 - 2. Fornitura.
- 3. Magazzino Trambus S.p.a. Grottarossa «via Flaminia n. 1060, Roma»
- 4. Fornitura di cavi per trasporto energia elettrica in MT, CC, BT e cavo telefonico per la trasmissione dati. Importo presunto complessivo: € 646.604.
 - 5. —. 6. —. 7. —.
 - 8. Consegna: ripartita così come di seguito indicata:
- $1^{\rm a}$ consegna: 40% della quantità totale entro 120 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine;
- $2^{\rm a}$ consegna: 30% della quantità totale a 240 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine;
- 3ª consegna: 30% della quantità totale a 360 giorni dalla data di ricevimento dell'ordine.
- 9. Sono ammesse riunioni di concorrenti a norma dell'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158. In caso di Associazione Temporanea di Imprese il soggetto mandatario dovrà possedere i requisiti di cui al punto 15, lettere *a*2), *a*3) ed *a*4) in misura non inferiore al 50%, mentre ogni mandante dovrà possedere gli stessi requisiti in misura non inferiore al 20%; i requisiti di cui alle lettere *a*1), *a*5) e *b*) dovranno essere posseduti da ciascun associato.

Nel complesso l'Associazione Temporanea di Imprese dovrà possedere il 100% dei requisiti richiesti.

- 10. Le domande di partecipazione alla gara, redatte su carta legale in lingua italiana, conformemente a quanto previsto all'art. 6 del capitolato generale amministrativo, dovranno pervenire, nelle forme e nei modi previsti all'art. 4 del medesimo capitolato generale amministrativo, presso Trambus S.p.a., Servizio logistica, Ufficio gare pubbliche, via Prenestina n. 45, 00176 Roma, entro le ore 11, ora italiana, del giorno 18 luglio 2002.
- 11. I concorrenti in possesso dei requisiti richiesti verranno invitati a presentare offerta entro 30 giorni dalla data di scadenza del termine utile di presentazione della domanda di partecipazione.
- 12. În sede di offerta è prevista la costituzione di una cauzione provvisoria: di importo pari al 4% dell'importo presunto della fornitura.
 - 13. Finanziamento: fondi da bilancio di previsione Trambus S.p.a.
- 14. I soggetti interessati alla gara dovranno presentare, a pena di esclusione, unitamente alla domanda di partecipazione, la documentazione seguente:
- a) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, con firma autenticata, che attesti:
- a1) l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11, lettere b), e), d), e), ed f) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come sostituito dall'art. 9 del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;
- a2) cifra di affari globale nel triennio 1998-2000 di importo complessivo non inferiore a € 969.906;
- a3) costo del personale dipendente, nel triennio 1998-2000, non inferiore ad € 64.660,4;
- a4) contratti analoghi nel triennio 1998-2000, di importo complessivo non inferiore ad ${\it \leqslant 646.604};$
- a5) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68;
- b) referenze bancarie di due istituti di credito, dei quali almeno uno di interesse nazionale, dalle quali risulti che il concorrente abbia fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità.

Tutte le dichiarazioni di cui al punto 14.a) verranno verificate in capo al soggetto provvisoriamente aggiudicatario. In luogo dell'autenticazione della firma è ammessa la presentazione della fotocopia di un documento di identità in corso di validità del soggetto che sottoscrive le dichiarazioni di cui sopra.

15. La gara verrà aggiudicata al concorrente che avrà offerto il miglior prezzo, ai sensi dell'art. 24, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158.

16. La gara non verrà aggiudicata in presenza di una sola offerta ammessa e/o valida e/o appropriata.

Le offerte potranno essere sottoposte a giudizio di anomalia/congruità del prezzo.

- L'aggiudicazione della gara non assumerà carattere definitivo fino all'approvazione da parte dell'amministrazione della società.
- 17. Il presente avviso è stato inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea in data 24 giugno 2002.

L'amministratore delegato: dott. Filippo Allegra.

S-16935 (A pagamento).

COMUNE DI SANREMO

Bando di gara per l'affidamento di servizi attinenti all'ingegneria e all'architettura

- 1. Stazione appaltante: Comune di Sanremo, corso Cavallotti n. 59, Sanremo, tel. 0184/580234, fax 0184/502371.
- 2. Indicazione dei servizi da affidare: incarico per la progettazione definitiva dei lavori di 2° stralcio per la formazione dei locali da destinarsi a nuova sede della Biblioteca Civica, nell'edificio costruito al rustico, adiacente alla nuova Stazione ferroviaria di corso Cavallotti. La progettazione dovrà essere eseguita secondo quanto stabilito in materia dalla legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successivo regolamento approvato con decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554. Il servizio verrà affidato mediante gara a licitazione privata. Normativa di riferimento: art. 17 della legge n. 109/94 e artt. 62, 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
- 3. Importo complessivo stimato dell'intervento: € 1.527.281,83 così suddiviso per classi e categorie di lavori individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali: opere civili in edifici di media importanza: cat. I, cl. C per € 1.008.640,32; impianti per distribuzione energia elettrica, idrici e sanitari, fognari, antincendio: cat. III, cl. A per € 193.738,48; impianti di riscaldamento e condizionamento: cat. III, cl. B per € 271.604,68; impianti telefonici e per controlli vari: cat. III, cl. C per € 53.298,35.
- 4. Corrispettivo della progettazione e percentuale rimborso spese: l'ammontare presunto del corrispettivo della progettazione definitiva è stimato in € 34.525,14 per onorari, oltre a € 9.141,29 per rimborso spese (percentuale pari al 26,47%) e così per complessivi € 43.666,43 oneri fiscali e previdenziali esclusi. L'onorario è stato determinato ai sensi della legge n. 14119 e s.m.i., con gli aggiornamenti previsti dal decreto del Ministero di grazia e giustizia del 4 aprile 2001. Non è applicabile la maggiorazione per incarico parziale.
- 5. Tempo massimo per l'espletamento dell'incarico: giorni 90 (novanta).
- 6. Fattori ponderali per gli elementi di valutazione dell'offerta: ai sensi dell'art. 64, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554, l'incarico sarà affidato sulla base dell'offerta economicamente più vantaggiosa determinata assegnando agli elementi di valutazione i seguenti valori ponderali: professionalità desunta dalla documentazione graficafotografica e descrittiva: punti 40; caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dall'illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai curricula dei professionisti che svolgeranno il servizio: punti 40; ribasso percentuale indicato nell'offerta economica: punti 10; riduzione percentuale indicata nell'offerta economica con riferimento al tempo: punti 10.
- 7. Termine per la presentazione delle domande di partecipazione: entro il 7 agosto 2002.
- 8. Indirizzo al quale devono essere inviate le domande: Comune di Sanremo, Servizio protocollo generale, corso Cavallotti n. 59, 18038 Sanremo.
- 9. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 90 giorni dalla data di cui al precedente punto 7.

- 10. Divieto previsto dall'art. 17, comma 9 della legge n. 109/94: gli affidatari del presente incarico di progettazione non possono partecipare agli appalti o alla concessione di lavori pubblici, nonché agli eventuali subappalti o cottimi per i quali abbiano svolto la suddetta attività di progettazione, ai medesimi appalti, concessione di lavori pubblici, subappalti e cottimi non può partecipare, un soggetto, controllante o collegato all'affidatario di incarico di progettazione. Le situazioni di controllo e di collegamento si determinano con riferimento a quanto previsto dall'articolo 2359 del Codice civile. I divieti di cui al presente comma sono estesi ai dipendenti dell'affidatario dell'incarico di progettazione, ai suoi collaboratori nello svolgimento dell'incarico e ai loro dipendenti nonché agli affidatari di attività di supporto alla progettazione e dai loro dipendenti.
- 11. Importo minimo della somma di tutti i lavori, appartenenti ad ognuna delle classi e categorie di cui al precedente punto 3), per i quali il soggetto concorrente ha svolto i servizi di progettazione definitiva nel decennio anteriore alla data di pubblicazione del bando: quattro volte l'importo e precisamente: opere civili in edifici di media importanza cat. I, cl. C per € 4.034.561,28; impianti per distribuzione energia elettrica, idrici e sanitari, fognari, antincendio cat. III, cl. A per € 774.953,92; impianti di riscaldamento e condizionamento cat. III, cl. B per 1.086.418,72; impianti telefonici e per controlli vari cat III, cl. C per € 213.193,40.
- 12. Numero dei soggetti da invitare a presentare offerta: selezionati con l'applicazione dei criteri di cui all'allegato D) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. La gara sarà tenuta anche alla presenza di un numero di domande inferiore a dodici.
- 13. Responsabile del procedimento: dott. ing. Gian Paolo Trucchi, Comune di Sanremo, tel. 01841580273.
- 14. Soggetti ammessi: alla gara possono partecipare i prestatori, di servizi che rientrano nelle tipologie di cui all'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94 e s.m.i., che sono qui ricordate: liberi professionisti singoli o associati, nelle forme di cui alla legge 23 novembre 1939, n. 1815 e successive modificazioni; società di professionisti di cu all'art. 17, comma 6, lettera a) della legge n. 109/94, in possesso dei requisiti di cui all'art. 54 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; società di ingegneria di cui all'art. 17, comma 6, lettera b) della legge n. 109/94, in possesso dei requisiti di cui all'art. 53 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; raggruppamenti temporanei, costituiti dai sopra citati soggetti, che devono prevedere la presenza di almeno un professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello Stato membro dell'Unione europea di residenza. Si applicano ai raggruppamenti le disposizioni di cui all'art. 13 della legge n. 109/94, e s.m.i. in quanto compatibili.

Domande di partecipazione: nella domanda di partecipazione, alla gara (in bollo da $\leqslant 10,33$) i concorrenti dovranno espressamente indicare: a) la tipologia tra quelle previste dall'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94 cui il soggetto richiedente appartiene; b) l'indirizzo al quale inviare la lettera d'invito, il numero di telefono e di fax. La domanda deve essere sottoscritta da: in caso di professionista singolo, dal professionista medesimo; in caso di studio professionale associato (associazione professionale) da tutti i professionisti associati; in caso di società di professionisti o società di ingegneria di cui all'art. 17, comma 6, lett. a) e b) della legge n. 109/94, dal legale rappresentante della società; in caso di raggruppamenti temporanei non ancora costituiti, dai medesimi soggetti di cui ai punti precedenti in relazione a ciascuna componente l'associazione temporanea, con l'indicazione del soggetto cui sarà conferito il mandato speciale con rappresentanza, qualificato come capogruppo.

Le domande di partecipazione dovranno essere corredate, ai fini della selezione e pena la non ammissione alla gara, da una dichiarazione in carta libera (con allegata fotocopia di un documento d'identità del dichiarante), resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, nella quale il professionista o il legale rappresentante del soggetto concorrente: «consapevole che la falsità in atti e le dichiarazioni mendaci sono punite ai sensi del codice penale e delle leggi speciali vigenti in materia (art. 76 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000)»: a) attesta di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 51, commi 1 e 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; b) attesta di non trovarsi in alcuna delle situazioni previste dall'art. 12, primo comma, del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, modificato ed integrato, con decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65; c) elenca i lavori, per i quali ha redatto progettazioni

definitive appartenenti alle classi e categorie di cui al precedente punto 3., nel decennio anteriore alla pubblicazione del bando, specificando per ciascun lavoro: l'importo complessivo a base d'asta del lavoro; le generalità e il recapito esatto del committente, con l'indicazione della sua reperibilità; l'ammontare degli importi appartenenti alle categorie: I cl. C, III cl. A, III cl. B e III cl. C, nelle quali il lavoro è suddiviso, sulla base della tariffa professionale; il soggetto che ha svolto il singolo servizio; la natura delle prestazioni effettuate.

Nota bene: ai sensi di quanto stabilito dall'art. 63, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 i servizi valutabili sono quelli iniziati e ultimati del decennio antecedente la data di pubblicazione del bando, avvero la parte di essi ultimata nello stesso periodo per i casi al servizi iniziati in epoca precedente; d) fornisce l'elenco dei professionisti che svolgeranno i servizi con la specificazione delle rispettive qualifiche professionali, i dati anagrafici e i dati relativi all'iscrizione all'albo professionale, ivi compresa la data di iscrizione; e) indica il nominativo del professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello Stato membro dell'Unione europea di residenza con la specificazione della qualifica professionale, i dati anagrafici e i dati relativi all'iscrizione all'albo professionale (l'indicazione è obbligatoria, pena l'esclusione dalla gara, per i raggruppamenti temporanei, è facoltativa per gli altri soggetti). *Nota bene*: in caso di società di professionisti o società di ingegneria deve inoltre essere allegata copia dell'atto costitutivo autenticata a norma di legge. Le dichiarazioni possono essere presentate anche congiuntamente, purché sottoscritte da tutti i soggetti, ognuno per quanto di propria competenza, come di seguito indicato: tutti i singoli professionisti, in qualsiasi forma sia la loro partecipazione, devono sottoscrivere le dichiarazioni cui ai punti a) e b); tutti i soggetti che hanno sottoscritto la domanda di partecipazione devono sottoscrivere le dichiarazioni di cui ai punti c), d) ed e).

Per tutto quanto non previsto nel presente bando, si richiama la normativa vigente in materia con particolare riferimento: agli artt. 16 e 17 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni: al decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554 per quanto riguarda specificatamente la progettazione e l'affidamento dei servizi attinenti all'architettura ed all'ingegneria.

Il dirigente del settore legale conratti: avv. Antonio Borea

C-21196 (A pagamento).

ISTITUTI RIUNITI DI ASSISTENZA PER INABILI ED ANZIANI (I.R.A.I.A)

Parma, piazzale Corte d'Appello n. 3 Tel. 0521/532427, fax 0521/532444

Integrazione avviso estratto di bando di gara

Gli I.R.A.I.A. (Istituti Riuniti di Assistenza per Inabili ed Anziani) di Parma hanno pubblicato un bando di gara a pubblico incanto per la fornitura e posa di impianti meccanici ed elettrici nell'ambito del progetto di «Ristrutturazione e messa a norma della Casa Protetta Romanini» di via Rismondo n. 2, Parma. Con il presente avviso si vuole integrare la data del sopralluogo al cantiere, già fissata per il giorno 15 luglio 2002, con un ulteriore sopralluogo stabilito per il giorno 5 luglio 2002.

Parma, 20 giugno 2002

Il direttore: dott.ssa Simona Colombo

Il presidente: avv. Renzo Menoni

C-20984 (A pagamento).

CITTÀ DI CHIERI (Provincia di Torino)

Ripubblicazione avviso di asta pubblica

Si rende noto che il Comune di Chieri (via Palazzo di Città n. 10, tel. 011/94281), ha ripubblicato l'avviso d'asta pubblica per l'appalto del servizio assistenza integrazione scolastica per allievi in situazione di handicap (lotto 1) e del servizio assistenza sugli scuolabus (lotto 2). L'offerta dovrà pervenire entro le ore 12,30 del giorno 17 luglio 2002. Per quanto non qui indicato, si rimanda all'avviso integrale, pubblicato all'albo pretorio del Comune di Chieri.

Chieri, 20 giugno 2002

Il dirigente area servizi sociali culturali educativi: dott. Giovanni Garena

C-21003 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE DI ROMA Segretariato generale, II Direzione

Il direttore ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 22 ottobre 1971, n. 865, si rende noto che sono depositati presso la segreteria di questo Comune, largo Corrado Ricci n. 44, a libera visione di tutti, gli atti relativi al procedimento di asservimento delle aree interessate dalla construzione della condotta alimentatrice da via Ardeatina a via Laurentina, promosso dall'Acea S.p.a. di Roma con sede in piazzale Ostiense n. 2, meglio descritti nella nota Acea S.p.a. prot. n. 2999 dell'8 maggio 2002. Chiunque possa essere interessato, potrà prendere visione dei suddetti atti presso il Segretariato generale, Servizio Messi, largo Corrado Ricci n. 44 e presentare eventuali osservazioni scritte, da depositarsi in duplice copia presso il protocollo del Segretariato generale di questo Comune, via del Campidoglio n. 1, entro il termine di quindici giorni decorrenti dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale n. 151 del 29 giugno 2002.

Roma, 24 giugno 2002

Il direttore: dott.ssa C. Palazzesi.

S-16811 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE PER LE STRADE

Il capo compartimento Anas di Bari ha autorizzato con propri provvedimenti, il pagamento diretto delle indennità concordate delle sottoelencate ditte del Comune di Andria per l'esecuzione dei lavori di ricostruzione dei muri di controripa ed adeguamento alla sez. IV delle norme C.N.R. del tratto compreso tra il km 14+442,40 ed il km 15+330 della s.s. 170 dir. A, disponendone la pubblicazione per estratto del presente provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana:

prat. n. 2, foglio n. 69, part. n. 564, ditta: Vitti Michele n. Andria 8 dicembre 1937, indennità a \in 1.887,42;

prat. n. 5-5/A, foglio n 69, part. n. 317-522, ditta: Abbasciano Vincenzo n. Andria 13 ottobre 1946, indennità a \leqslant 823,70;

prat. n. 6-6/A-7, foglio n. 69, part. n. 521-297-298, ditta: Tortora Vincenzo n. Andria 8 settembre 1933, indennità a \leqslant 5.173,56;

prat. n. 9, foglio n 69, part. n. 541, ditta: Ciciriella Maria n. Andria 10 agosto 1946, indennità a \in 1.232,99;

prat. n. 9-9/A, foglio n. 69, part. n. 542-177, ditta: Loconte Maria Vincenza n. Andria 1 aprile 1944, indennità a \in 166,50;

prat. n. 13-13/A, foglio n. 69, part. n. 318-255, ditta: Papa Vincenzo n. Andria 11 ottobre 1924, indennità a \leq 4.442,48;

prat. n. 14, foglio n. 69, part. n. 256, ditta: Sgarra Lazzaro n. Andria 30 novembre 1941; Di Noia Sabina Altomare n. Andria 17 maggio 1949, indennità a \in 197,11;

prat. n. 16, foglio n. 69, part. n. 277, ditta: Sgarra Nicola n. Andria 5 giugno 1936; Girolamo Pasqua Rosa n. Alberobello 5 agosto 1935, indennità a \leqslant 816,83;

prat. n. 18-18/A, foglio n. 69, part. n. 223-174, ditta: Gismundi Maria n. Andria 20 aprile 1933, indennità a \in 850,06;

prat. n. 19, foglio n. 69, part. n. 825, ditta: De Lucia Riccardo n. Andria 16 marzo 1947, indennità a € 424,94;

prat. n. 26-27, foglio n. 69, part. n. 832-435, ditta: Antolini Maria n. Andria 17 agosto 1940, indennità a \leqslant 115,70;

prat. n. 28, foglio n. 69, part. n. 103, ditta: Losito Eligio n. Andria 13 ottobre 1931, indennità a \leqslant 481,12;

prat. n. 29-30, foglio n. 69, part. n. 42-71, ditta: Porziotta Paolo n. Andria 23 maggio 1963; procuratore: Zinni Riccardo n. Andria 5 dicembre 1968, indennità a \in 5.978,92;

Impresa Marmo S.a.s. (Ufficio espropri): geom. Arcangelo Servadio

C-21035 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA Ufficio progetti metropolitani

Ordinanza del sindaco n. 86 del 26 marzo 2002

Oggetto: decreto d'esproprio definitivo, ai sensi dell'art. 13 della legge n. 865/1971, in attuazione della delega Regione Lazio. (art. 31, L. R. Lazio n. 11/1997 e succ. modifiche).

Espropriazione immobili per la realizzazione del Sistema direzionale orientale, ex art. 8, legge n. 396/1990, Comprensorio Pietralata ambito 1a.

Su proposta dell'Assessore alle politiche della programmazione e pianificazione del territorio, Roma Capitale;

Vista la legge 25 giugno 1865, n. 2359 e successive modifiche;

Vista la legge 22 ottobre 1971, n. 865 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 15 gennaio 1972, n. 8;

Visto il D.L. 2 maggio 1974, n. 115 convertito in legge 27 giugno 1974, n. 247;

Vista la legge della Regione Lazio 29 dicembre 1978, n. 79;

Vista la legge della Regione Lazio 4 dicembre 1989, n. 71;

Visto il D.L. 11 luglio 1992, n. 333 convertito con modificazioni nella legge 8 agosto 1992, n. 359;

Vista la legge 15 maggio 1997, n. 127;

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo statuto del Comune di Roma;

Visto l'art. 31, primo comma della legge della Regione Lazio 22 maggio 1997, n. 11, come modificato dall'art. 21 della legge Regione Lazio 23 dicembre 1997, n. 46, con il quale sono state delegate agli enti locali territoriali le funzioni amministrative concernenti le espropriazioni per pubblica utilità già di competenza della Regione;

Tenuto conto che ai sensi del terzo comma dello stesso articolo le funzioni delegate sono esercitate, per il Comune, dal sindaco;

Vista la deliberazione della giunta Regionale del Lazio 14 dicembre 1993, n. 9920 con la quale sono state impartite direttive per le estimazioni delle indennità di espropriazione in attesa dell'emanazione del regolamento previsto dal quinto comma dell'art. 5-bis della citata legge n. 359/1992;

Vista la deliberazione della giunta Regionale del Lazio 27 gennaio 1998, n. 135 con la quale sono state impartite direttive agli enti destinatari della delega di cui all'art. 31 della legge regionale 22 maggio 1997, n. 11 come modificato dall'art. 21 della legge regionale 23 dicembre 1997, n. 46;

Premesso che con legge 15 dicembre 1990, n. 396, interventi per Roma Capitale della Repubblica, la realizzazione del sistema direzionale orientale e le connesse infrastrutture sono stati dichiarati di preminente interesse nazionale:

Che l'art. 8 della stessa legge prevede per la realizzazione del sistema direzionale orientale che il Comune di Roma deliberi un programma pluriennale contenente l'indicazione degli ambiti da acquisire mediante espropriazione, nonché le indicazioni dei termini temporali entro i quali portare a compimento la relativa procedura ablativa;

Che con deliberazione del Consiglio comunale, n. 226 del 25 ottobre 1994, è stato approvato il Programma Pluriennale per la realizzazione dello S.D.O.;

Che con deliberazione del Consiglio comunale n. 76/1995 è stato approvato l'aggiornamento del suddetto Programma pluriennale per la realizzazione dello S.D.O.;

Che con deliberazione della giunta comunale n. 2831 del 10 ottobre 1995 è stato promosso il procedimento espropriativo degli immobili ricadenti nel comprensorio direzionale di Pietralata, ambito la;

Che il Tribunale amministrativo Regionale del Lazio (Sezione prima), con sentenza n. 749 del 15 maggio 1996 ed altre di analogo contenuto, ha accolto i ricorsi proposti avverso la deliberazione n. 226/1994 da numerosi proprietari di immobili vincolati ad esproprio;

Che il Consiglio di Stato (Sezione quarta), riunito in sede giurisdizionale, con decisioni nn. 1289/1998, 1434/1998, 1435/1998, 1436/1998, 1470/1998, 250/1999, 251/1999, 252/1999, 253/1999, 254/1999 e seguenti, ha accolto i conseguenti appelli proposti dall'amministrazione comunale di Roma riformando le sentenze di primo grado di cui al precedente comma e restituendo efficacia alle sopracitate deliberazioni C.C. n. 226/1994, del Codice civile n. 76/1995 e G.C. n. 2831/1995;

Che, conseguentemente, con deliberazione C.C. n. 155 del 30 luglio 1998 sono state controdedotte le osservazioni pervenute avverso la deliberazione C.C. n. 76/1995 e la scadenza del Programma Pluriennale è stata differita del periodo corrispondente a quello di vigenza dell'annullamento delle deliberazioni C.C. n. 226/1994 e n. 76/1995 da parte del T.A.R. Lazio:

Che inoltre con deliberazione C.C. n. 67 del 27 luglio 2001 la efficacia del Programma Pluriennale, approvato con deliberazione C.C. n. 226 del 25 ottobre 1994 e aggiornato con deliberazioni C.C. nn. 76/1995 e 155/1998, è stata prorogata di due anni;

Considerato altresì che si è provveduto agli adempimenti previsti dall'art. 10 della legge n. 865/1971;

Viste le osservazioni presentate dai legittimati al procedimento;

Vista la deliberazione della giunta comunale del 30 dicembre 1999, n. 2420 con la quale sono state approvate le controdeduzioni alle osservazioni presentate in sede di pubblicazione degli atti di esproprio;

Vista la deliberazione G.C. n. 1243 del 17 novembre 2000 con la quale sono state approvate le modifiche di ufficio al piano particellare approvato con deliberazione G.C. n. 2831/95 e modificato con deliberazione G.C. n. 2420/99;

Vista deliberazione del Commissario Straordinario n. 97 del 4 maggio 2001 con la quale sono state approvate le controdeduzioni alle osservazioni presentate in sede di pubblicazione degli atti di esproprio in sede di pubblicazione della deliberazione G.C. n. 1243 del 17 novembre 2000;

Visto il piano particellare, la mappa catastale, la relazione esplicativa dell'intervento e l'estratto dello strumento urbanistico generale dal quale risulta che le aree espropriande ricadono in zona I di P.R.G. vigente;

Visti gli stati di consistenza e le relazioni tecniche di indennità di stima, pervenute in data 6 giugno 2000 e 9 giugno 2000 rispettivamente prott. Dip. VI nn. 8336 e 8536, predisposti dalla Soc. risorse per Roma S.p.a., appositamente incaricata con del. G.C. n. 194 del 5 febbraio 1999;

Vista la Ordinanza del sindaco n. 305 del 15 ottobre 2001 di determinazione dell'indennità provvisoria di espropriazione degli immobili compresi nell'ambito la di Pietralata;

Considerato che la misura delle indennità provvisorie di espropriazione fissata nelle predette ordinanze è stata regolarmente notificata ai soggetti espropriandi;

Considerato che la ordinanza del sindaco n. 305 del 15 ottobre 2001 è stata regolarmente pubblicata sul B.U.R. della Regione Lazio n. 3 del 30 gennaio 2002 e nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 287 dell'11 dicembre 2001;

Vista la determinazione dirigenziale prot. U.PRO.M. n. 29 del 19 febbraio 2002 con la quale è stato disposto il deposito delle indennità provvisorie di esproprio presso la Cassa DD.PP., a norma dell'art. 12 della legge n. 865/1971, per € 188.215,07 (L. 364.435.200) di cui € 31.369,18 (L. 60.739.200) per I.V.A. al 20% a favore della ditta che non ha presentato istanza di accettazione per pagamento diretto, ovvero che, alla data delle suddetta determinazione, non ha manifestato la volontà di aderire alla cessione volontaria degli immobili;

Visto il mandato di pagamento n. 15799 del 27 febbraio 2002;

Considerato che in particolare ricorrono le condizioni di legge per procedere alla emissione del decreto di esproprio definitivo per la ditta di seguito elencata:

ditta foglio 601, n. 217 i cui proprietari, nel termine dei trenta giorni dalla notifica previsto dall'art. 12 della legge n. 865/71, non hanno manifestato volontà alcuna circa la indennità notificata nella Ordinanza del sindaco n. 305/2001 ed a tale silenzio deve attribuirsi valore di rifiuto:

Ritenuto che ricorrono tutte le condizioni previste per l'esproprio definitivo degli immobili occorrenti per la realizzazione del Sistema Direzionale Orientale, individuati, ex art. 8 legge n. 396/1990, nel Comune di Roma, Comprensorio Pietralata ambito 1a,

Decreta:

Art. 1.

Sono definitivamente espropriati a favore del Comune di Roma gli immobili occorrenti per la realizzazione del Sistema Direzionale orientale, individuati ex art. 8 legge n. 396/1990, nel Comprensorio Pietralata, ambito la, descritti di seguito e meglio identificati nel Piano Particellare e nella planimetria catastale citati nelle premesse:

ditta n. 217, int. catastale: Area di enti urbani e promiscui prop. effettivo: società generale Immobiliare Sogene S.p.a., via Regina Margherita n. 169 Roma; Ippolitoni Spartaco liquidatore della Soc. generale Immobiliare Sogene S.p.a., via della Giuliana n. 66, Roma. Foglio 601, part. 272 di mq 7.030.

Indennità area: € 156.845,89 (L. 303.696.000);

I.V.A. (20%): € 31.369,18 (L. 60.739.200);

Totale \leq 188.215,07 (L. 364.435.200).

Deposito presso la Cassa DD.PP. di Roma mandato di pagamento n. 15799 del 27 febbraio 2002.

Di conseguenza determina ed ordina:

Art. 2.

Il presente decreto, a cura e spese del Comune di Roma, sarà registrato e notificato ai relativi proprietari nelle forme degli atti processuali civili, nonché trascritto, in termini di urgenza, presso il competente Ufficio dei Registri immobiliari e pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*.

Art. 3.

Il presente decreto sarà pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione Lazio.

Il sindaco: Walter Veltroni.

S-16952 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA Ufficio progetti metropolitani

Ordinanza del sindaco n. 98 del 12 aprile 2002

Oggetto: decreto, ai sensi dell'art. 11 della legge n. 865/71, di determinazione della indennità provvisoria di esproprio, in attuazione della delega Regione Lazio. (Art. 31, L.R. Lazio n. 11/97 e succ. modifiche).

Espropriazione immobili per la realizzazione del Sistema direzionale orientale, ex art. 8, legge n. 396/90, Comprensorio Pietralata ambito 1b.

Il sindaço.

Su proposta dell'Assessore alle politiche della programmazione e pianificazione del territorio, Roma Capitale;

Vista la legge 25 giugno 1865, n. 2359 e successive modifiche;

Vista la legge 22 ottobre 1971, n. 865 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 15 gennaio 1972, n. 8; Visto il D.L. 2 maggio 1974, n. 115 convertito in legge 27 giugno 1974, n. 247;

Vista la legge della Regione Lazio 29 dicembre 1978, n. 79;

Vista la legge della Regione Lazio 4 dicembre 1989, n. 71;

Visto il D.L. 11 luglio 1992, n. 333 convertito con modificazioni nella legge 8 agosto 1992, n. 359:

Vista la legge 15 maggio 1997, n. 127;

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo statuto del Comune di Roma;

Visto l'art. 31, primo comma della legge della Regione Lazio 22 maggio 1997, n. 11, come modificato dall'art. 21 della legge Regione Lazio 23 dicembre 1997, n. 46, con il quale sono state delegate agli enti locali territoriali le funzioni amministrative concernenti le espropriazioni per pubblica utilità già di competenza della Regione;

Tenuto conto che ai sensi del terzo comma dello stesso articolo le funzioni delegate sono esercitate, per il Comune, dal sindaco;

Vista la deliberazione della giunta regionale del Lazio 14 dicembre 1993, n. 9920 con la quale sono state impartite direttive per le estimazioni delle indennità di espropriazione in attesa dell'emanazione del regolamento previsto dal quinto comma dell'art. 5-bis della citata legge n. 359/92;

Vista la deliberazione della giunta regionale del Lazio 27 gennaio 1998, n. 135 con la quale sono state impartite direttive agli enti destinatari della delega di cui all'art. 31 della legge regionale 22 maggio 1997, n. 11 come modificato dall'art. 21 della legge regionale 23 dicembre 1997, n. 46;

Premesso che con legge 15 dicembre 1990, n. 396, interventi per Roma Capitale della Repubblica, la realizzazione del sistema direzionale orientale e le connesse infrastrutture sono stati dichiarati di preminente interesse nazionale:

Che l'art. 8 della stessa legge prevede per la realizzazione del sistema direzionale orientale che il Comune di Roma deliberi un programma pluriennale contenente l'indicazione degli ambiti da acquisire mediante espropriazione, nonché le indicazioni dei termini temporali entro i quali portare a compimento la relativa procedura ablativa;

Che con deliberazione del Consiglio comunale, n. 226 del 25 ottobre 1994, è stato approvato il programma pluriennale per la realizzazione dello S.D.O.;

Che con deliberazione del Consiglio comunale n. 76/95 è stato approvato l'aggiornamento del suddetto programma pluriennale per la realizzazione dello S.D.O.;

Che il Tribunale amministrativo regionale del Lazio (Sezione prima), con sentenza n. 749 del 15 maggio 1996 ed altre di analogo contenuto, ha accolto i ricorsi proposti avverso la deliberazione n. 226/94 da numerosi proprietari di aree vincolate ad espropri;

Che il Consiglio di Stato (Sezione quarta), riunito in sede giurisdizionale, con decisioni nn. 1289/98, 1434/98, 1435/98, 1436/98, 1470/98, 250/99, 251/99, 252/99, 253/99, 254/99 e seguenti, ha accolto i conseguenti appelli proposti dall'amministrazione comunale di Roma riformando le sentenze di primo grado di cui al precedente comma e restituendo efficacia alle sopracitate deliberazioni C.C. n. 226/94, del Codice civile n. 76/95;

Che, conseguentemente, con deliberazione C.C. n. 155 del 30 luglio 1998 sono state controdedotte le osservazioni pervenute avverso la deliberazione del Codice civile n. 76/1995 e la scadenza temporale del programma pluriennale è stata differita del periodo corrispondente a quello di vigenza dell'annullamento delle deliberazioni C.C. n. 226/1994 e n. 76/1995 da parte del T.A.R. Lazio;

Che inoltre con deliberazione C.C. n. 67 del 27 luglio 2001 la efficacia del Programma Pluriennale, approvato con deliberazione C.C. n. 226 del 25 ottobre 1994 e aggiornato con deliberazioni C.C. nn. 76/1995 e 155/1998, è stata prorogata di due anni;

Che con deliberazione della giunta comunale n. 2343 del 28 dicembre 1999 è stato promosso il procedimento espropriativo degli immobili ricadenti nel Comprensorio direzionale di Pietralata, ambito 1b;

Considerato altresì che si è provveduto agli adempimenti previsti dall'art. 10 della legge n. 865/71;

Viste le osservazioni presentate dai legittimati al procedimento;

Viste le deliberazioni della giunta comunale del 23 gennaio 2001, n. 86, del commissario straordinario n. 96 del 4 maggio 2001 e della giunta comunale n. 119 del 12 marzo 2002 con le quali sono state approvate le controdeduzioni alle osservazioni presentate in sede di pubblicazione degli atti di esproprio;

Visto il piano particellare, la mappa catastale, la relazione esplicativa dell'intervento e l'estratto dello strumento urbanistico dal quale risulta che le aree espropriande ricadono in zona I di P.R.G. vigente;

Ritenuto che al fine della determinazione dell'indennità, a norma del terzo comma dell'art. 5-bis del D.L. n. 333/92 convertito in legge 8 agosto 1992, n. 359 ed in esecuzione delle sopraelencate direttive regionali, alle aree espropriande sono applicabili i criteri parametrici di cui al primo comma dell'art. 5-bis medesimo;

Visti gli stati di consistenza e le relazioni tecniche di indennità di stima, pervenuti in data 4 maggio 2001 prot. Dip. VI n. 7308, predisposti dalla Soc. risorse per Roma S.p.a., appositamente incaricata con Det. Dir. Dip. VI, IV U.O. n. 8 del 25 gennaio 2001;

Vista la ordinanza del commissario straordinario n. 126 del 24 maggio 2001 e la ordinanza del sindaco n. 299 del 3 ottobre 2001 di determinazione dell'indennità provvisoria di espropriazione degli immobili compresi nell'ambito 1b di Pietralata;

Considerato che per le sottoelencate ditte si sono maturate le condizioni per procedere al decreto di determinazione della indennità provvisoria di esproprio ai sensi dell'art. 11 della legge n. 865/71: foglio 602 ditte nn. 13, 13/58, 19, 41, 65, 76;

Decreta:

l'indennità provvisoria, determinata ex art. 5-bis della legge n. 359/92, da corrispondere alle ditte proprietarie degli immobili da espropriare per la realizzazione dell'opera specificata in narrativa, è stabilita nella misura a fianco di essa indicata:

ditta n. 13, int. catastale: Società a nome collettivo Fabrizi Roberto e C., prop. effettivo: Fabrizi Santina nata a Roma il 5 febbraio 1951 res. in via Antonino Pio n. 22, Roma; Fabrizi Federica nata a Roma il 30 novembre 1970 res. in viale Virginia n. 12, Ladispoli (RM); Agliocchi Bernardina res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Simonetta nata a Roma l'11 ottobre 1963 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Tarquini Antonio nato a Rocca di Botte il 16 novembre 1955 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Fabrizio nato a Roma il 31 gennaio 1965 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Mariani Ginevra nata a Roma il 20 ottobre 1927 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Francesca nata a Roma il 1° settembre 1947 res. in via L. Lodi n. 28. Roma: Tarquini Claudio nato a Roma il 17 dicembre 1980 res. in via Dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Rita nata a Roma il 25 agosto 1960 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Tarquini Moreno nato a Roma il 22 giugno 1978 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Marco nato a Roma il 20 luglio 1972 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Luisa nata a Roma il 20 maggio 1920 res. in via della Marina n. 46, Fano (PS); Fratto Rosina nata a Santa Caterina dello Jonio (CZ) il 2 gennaio 1901, via Giuseppe Cei n. 28, Roma. Foglio 602, part. 123 di mq 1000, 179 di mq 450. Indennità area: € 32.425,00;

ditta n. 13, int. catastale: Società a nome collettivo Fabrizi Roberto E C.;

ditta n. 58, int. catastale: Tale S.r.l. con sede in Roma; ditte numeri 13-58 prop. effettivo: Fabrizi Santina nata a Roma il 5 febbraio 1951 res. in via Antonino Pio n. 22, Roma; Fabrizi Federica nata a Roma il 30 novembre 1970 res. in viale Virginia n. 12, Ladispoli (RM); Agliocchi Bernardina res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Simonetta nata a Roma l'11 ottobre 1963 res, in via dei Durantini n. 60, Roma; Tarquini Antonio nato a Rocca di Botte il 16 novembre 1955 res. in via dei Durantini n. 60 Roma; Fabrizi Fabrizio nato a Roma il 31 gennaio 1965 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Mariani Ginevra nata a Roma il 20 ottobre 1927 res, in via dei Durantini n. 60 Roma; Fabrizi Francesca nata a Roma il 1° settembre 1947 res. in via L. Lodi n. 28, Roma; Tarquini Claudio nato a Roma il 17 dicembre 1980 res. in via Dei Durantini n. 60 Roma; Fabrizi Rita nata a Roma il 25 agosto 1960 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Tarquini Moreno nato a Roma il 22 giugno 1978 res. in via dei Durantini n. 60 Roma; Fabrizi Marco nato a Roma il 20 luglio 1972 res. in via dei Durantini n. 60, Roma; Fabrizi Luisa nata a Roma il 20 maggio 1920 res. in via della Marina n. 46 Fano (PS); Fratto Rosina nata a Santa Caterina dello Jonio (CZ) il 2 gennaio 1901, via Giuseppe Cei n. 28, Roma; Tale S.r.l., via dei Durantini n. 60 Roma; Gagliardi Fabrizio nato a Roma il 17 luglio 1947 in qualità di amministratore unico della Tale S.r.l. res. in via dei Durantini

n. 60 Roma; Immobiliare Romana a r.l., via G. Donizetti n. 9 Roma; Demiancokova Milena nata a Nova Ves (Repubblica Ceca) il 15 settembre 1947 in qualità di amministratore unico della Società immobiliare Romana a r.l., via G. Donizetti n. 9 Roma; Silvestri Giuliano nato a Roma il 1° marzo 1924 res. in via G. Donizetti n. 9; Tennis Club Zamorani, via Achille Benedetti n. 22, Roma. Foglio 602, part. 138 di mq 1635; 2040 di mq 21; 2041 di mq 83; 2042 di mq 5; 2043 di mq 8; 2044 di mq 16; 2045 (ex 1499) di mq 3514.

Indennità area: € 114,497,06.

Indennità fabbricati: € 465.469.69:

ditta n. 19, int. catastale: Puliani Elvira mar. Olivucci nata a Roma il 10 marzo 1908, prop. effettivo: Paloni Nino nato a Roma il 1° dicembre 1941 res. in via L. A. Vassallo n. 51, Roma; Paloni Marisa nata a Roma il 16 aprile 1937 res. in via Eugenio Checchi n. 67, Roma; Paloni Sergio nato a Roma il 5 luglio 1934 res. in via Tiburtina n. 571 sc. A int. 9, Roma. Foglio 602, part. 139 di mq 20; 1356 di mq 130. Indennità area: $\leqslant 3.352,06;$

ditta n. 41, int. catastale: S.p.a. Immobiliare Italiana Lancioni con sede in Roma, prop. effettivo: Immobiliare Italiana Lanciani S.a.s., via L. Zuppetta n. 16 Roma; Ruggeri Armando in qualità di amministratore unico della Immobiliare Italiana Lanciani S.a.s., via L. Zuppetta n. 16, Roma. Foglio 602, part. 972 di mq 150; 973 di mq 3060; 977 di mq 360; 976 di mq 8.

Indennità area: € 80.315,45;

ditta n. 65, int. catastale: Lurena S.p.a., sede in Roma, prop. effettivo: Abitrans a r.l., via Tiburno n. 33, Roma; Mucci Paolo in qualità di amministratore unico della Soc. Abitrans a r.l. nato a Roma il 27 luglio 47, res. in via Tiburno n. 33, Roma. Foglio 602, part. 168/r di mq 190. Indennità area: € 4.239,08. Indennità manufatti: € 13.324,59;

ditta n. 76, int. catastale: Area di enti urbani e promiscui, prop. effettivo: Nardoni Natalino nato a Roma il 24 dicembre 1940, res. in via Vertumno n. 39, Roma; Biasini Nunziata nata a Roma il 30 novembre 1944 res. in via Vertumno n. 39, Roma. Foglio 602, part. 137/r di mq 96. Indennità area: € 2.141,85. Indennità manufatti: € 464,81.

Di conseguenza determina ed ordina:

a) il dirigente preposto allo Ufficio progetti metropolitani U.O. Pianificazione e attuazione comprensori direzionali ed il dirigente preposto alla V Unità organizzativa «Acquisizione, trasferimenti ad enti pubblici e conferimenti in uso» del dipartimento III, provvederanno, ciascuno per gli adempimenti di propria competenza:

 a1) alla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana e nel Bollettino Ufficiale della Regione Lazio:

a2) a notificare, nelle forme previste dal Codice di procedura civile per le citazioni, gli avvisi contenenti l'ammontare delle indennità provvisorie ai proprietari espropriandi con l'avvertenza che gli stessi, entro 30 giorni dalla notifica, devono comunicare all'espropriante se intendono accettare l'indennità e che, in caso di silenzio, la stessa si intende rifiutata:

a3) a stipulare con i proprietari degli immobili espropriandi che manifesteranno la volontà di avvalersi della facoltà di cui al secondo comma dell'art. 5-bis della legge n. 359/92, regolari contratti di cessione per un prezzo pari all'indennità di cui al presente provvedimento senza l'applicazione della riduzione prevista dal primo comma dell'art. 5-bis medesimo;

a4) a pagare, direttamente agli aventi diritto, previo accertamento delle proprietà e libertà degli immobili espropriandi, le indennità accettate e/o depositare presso la competente Cassa DD.PP., decorso il termine di 30 giorni dalla notificazione dell'avviso di cui al punto a2), le indennità di esproprio che siano state rifiutate.

Il pagamento delle indennità accettate dovrà avvenire entro 60 giorni dalla data dell'ordinanza di pagamento diretto, dopodiché in difetto sono dovuti gli interessi pari a quelli del tasso ufficiale di sconto;

a5) a richiedere alla sottocommissione provinciale per il Comune di Roma, entro 15 giorni dalla decorrenza del termine indicato al precedente punto a4), la rideterminazione delle indennità, ove non accettate;

*a*6) a curare gli adempimenti per l'emissione del provvedimento di cui all'art. 32 della L.R. n. 11/97 nei confronti dei proprietari degli immobili espropriandi che dichiarino di essere disposti a convenire alla cessione volontaria e di quello definitivo di esproprio ai sensi dell'art. 13 della legge n. 865/71;

b) i sopraindicati dirigenti, ciascuno per gli adempimenti di propria competenza provvederanno altresì direttamente:

b1) ad espletare, ove necessario, entro 15 giorni dalla ricezione della comunicazione contenente l'ammontare dell'indennità rideterminate dalla sottocommissione provinciale, gli adempimenti di cui all'art. 15, secondo comma della legge n. 865/71;

b2) a corrispondere agli eventi diritto, previo accertamento del loro titolo, le indennità rideterminate dalla sottocommissione provinciale accettate, ovvero, a depositare la differenza presso la Cassa DD.PP., qualora le indennità rideterminate e non accettate siano in misura superiore a quelle già depositate.

Il sindaco: Walter Veltroni.

S-16949 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

VARIE

AZIENDA PADOVA SERVIZI - S.p.a.

Padova, corso Stati Uniti n. 5/a

Adeguamento tariffe vendita acqua «Azienda Padova Servizi S.p.a.» Esercizio di Padova, anno 2002

Decorrenza 1º gennaio 2002

Uso domestico	€/mc
tariffa agevolata fino a 9 mc/mese	0,221700
tariffa base da 9 a 12 mc/mese	0,335800
tariffa 1ª fascia eccedenze da 12 a 18 mc/mese	0,535200
tariffa 2ª fascia eccedenze da 18 a 24 mc/mese	0,714400
tariffa 3ª fascia eccedenza oltre 24 mc/mese	1,070500
utenze multiple	

Nota bene: nel caso di più unità abitative allacciate ad un unico contatore, i livelli di cui sopra saranno applicati a ciascuna unità abitativa. In applicazione della delibera C.I.P.E. n. 52/01 a ciascuna unità abitativa con uso domestico verranno addebitati solamente i consumi effettivi, ovvero verranno aboliti i minimi di consumo impegnati.

Altri usi €/mc

tariffa base per consumo minimo garantito di 12 mc/mese 0,335800

In caso di più utilizzatori allacciati ad un unico contatore, il quantitativo minimo sopraindicato sarà moltiplicato per il numero di utilizzatori, con corrispondente diritto dell'azienda Padova Servizi, S.p.a. di esigere altrettanti canoni fissi.

È altresì data facoltà (fino al 31 dicembre 2002) ai titolari di medie e grosse utenze (industria, comunità ed enti vari, alberghi, ecc.) di concordare con l'azienda Padova Servizi S.p.a. in relazione al fabbisogno idrico necessario, quantitativi minimi garantiti superiori (multipli) a quello base di 12 mc/mese, con corrispondente diritto dell'azienda Padova Servizi S.p.a. di esigere i relativi canoni fissi:

tariffa 1ª fascia sui consumi eccedenti il quantitativo minimo garantito fino al 50% del medesimo: 0,535200;

tariffa 2ª fascia sui consumi eccedenti il quantitativo minimo garantito oltre al 50% e fino a un massimo del 100%: 0,714400;

tariffa 3^a fascia sui consumi eccedenti il quantitativo minimo garantito oltre il $100\%\colon 1{,}070500.$

Tariffa per allevamento animali	€/mc
ex art. 9 della legge n. 144/1989	0,178000
Tariffa per sub-distributori	€/mc
a) az. Piovese gestione acque	0,183342
b) altri consorzi	0,217428
Canoni bocche antincendio	€/anno —
bocche da 40 mm, canone annuo	8,157437
bocche da 70 mm, canone annuo	24,472310
bocche da 100mm, canone annuo	49,014342
bocche da 150mm, canone annuo	57,241500
bocche da 200mm, canone annuo	65,398937
Quote fisse (per ciascuna unità abitativa domestica)	€/mese
fino ad un consumo per unità di 100 mc/mese	0,480000
da 101 a 500 mc/mese di consumo per unità	0,825000
da 501 a 1.500 mc/mese di consumo per unità	2,200000
oltre i 1.501 mc/mese di consumo per unità	4,400000
Quote fisse (per ciascuna utenza altri usi)	€/mese —
fino ad un quantitativo minimo garantito di 100 mc/mese	0,480000
da 101 a 500 mc/mese come quantitativo minimo garantito	0,825000
da 501 a 1.500 mc/mese come quantitativo minimo garantito	2,200000
oltre i 1.501 mc/mese come quantitativo minimo garantito	4,400000

Nel caso di utenze miste (domestiche ed altri usi) il consumo viene suddiviso in proporzione a 9 mc/mese per ogni unità abitativa domestica, ovvero all'impegno contrattuale per gli altri usi; a ciascuna unità viene poi applicata la rispettiva quota fissa.

A) Servizio fognatura e depurazione «Uso civile»	€/mc —
Servizio fognatura	0,095028
Servizio depurazione	0,258225
B) Servizio fognatura e depurazione «Uso industriale»	€/mc
Servizio fognatura	0,095028
Servizio depurazione	0.121574

Adeguamento tariffe vendita acqua «Azienda Padova servizi S.p.a.». Esercizio di Abano Terme-Anno 2002

Decorrenza 1° gennaio 2002

Uso domestico	€/mc
tariffa agevolata fino a 9 mc/mese tariffa base da 9 a 12 mc/mese tariffa 1ª fascia eccedenze da 12 a 18 mc/mese tariffa 2ª fascia eccedenze da 18 a 24 mc/mese tariffa 3ª fascia eccedenza oltre 24 mc/mese	0,187000 0,349100 0,421600 0,466400 0,639700
Altri usi	€/mc
tariffa base per ciascun minimo garantito fino a 12 mc/mese tariffa 1ª fascia eccedenze fino a 18 mc/mese tariffa 2ª fascia eccedenze fino a 24 mc/mese tariffa 3ª fascia eccedenze oltre a 24 mc/mese Utenze multiple	0,367700 0,421600 0,466400 0,639700

Nota bene: nel caso di più unità abitative allacciata ad un unico contatore, i livelli di cui sopra saranno applicati a ciascuna unità abitativa.

In applicazione della delibera C.I.P.E. n. 52/01 a ciascuna unità abitativa con uso domestico verranno addebitati solamente i consumi effettivi, ovvero verranno aboliti i minimi di consumo impegnati.

Tariffa per allevamento animali	€/mc —
ex art. 9 legge n. 144/1989	0,186000
Quote fisse (per ciascuna unità abitativa domestica)	€/mc —
fino ad un consumo per unità di 100 mc/mese	0,350000
da 101 a 500 mc/mese di consumo per unità	0,590000
da 501 a 1.500 mc/mese di consumo per unità	1,600000
oltre i 1.501 mc/mese di consumo.per unità	3,200000
Quote fisse (per ciascuna utenza altri usi)	€/mese
fino ad un quantitativo minimo garantito di 100 mc/mese	0,350000
da 101 a 500 mc/mese come quantitativo minimo garantito	0,590000
da 501 a 1.500 mc/mese come quantitativo minimo garantito	1,600000
oltre i 1.501 mc/mese come quantitativo minimo garantito	3,200000

Nel caso di utenze miste (domestiche ed altri usi) il consumo viene suddiviso in proporzione a 9 mc/mese per ogni unità abitativa domestica, ovvero all'impegno contrattuale per gli altri usi; a ciascuna unità viene poi applicata la rispettiva quota fissa.

Canoni idranti antincendio	€/anno
_	_
utenti privati	5,164569
utenti pubblici	2,582284

Le predette tariffe avranno decorrenza 1° gennaio 2002.

Il direttore centrale: dott. Maurizio Malagoli

C-21197 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

FIDIA Farmaceutici - S.p.a.

Sede legale in Abano Terme (PD), via Ponte della Fabbrica n. 3/A Codice fiscale n. 00204260285

> Riduzione del prezzo al pubblico di medicinali (ai sensi della delibera C.I.P.E. del 26 febbraio 1998)

Specialità medicinale: FLUTAMIDE FIDIA.

Confezione: 30 compresse 250 mg.

Numero di A.I.C. 034038012/G, classe A e prezzo: € 29,00.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Sistema sanitario nazionale, dal giorno della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

L'amministratore delegato: Emilio Mauri.

S-16887 (A pagamento).

FIDIA Farmaceutici - S.p.a.

Sede sociale in Abano Terme (PD), via Ponte Della Fabbrica n. 3/A Codice fiscale n. 00204260285

> Riduzione del prezzo al pubblico di medicinali (ai sensi della delibera C.I.P.E. del 26 febbraio 1998)

Specialità/Confezione —	Numero A.I.C.	Classe S.S.N.	Prezzo € —
DICLOFENAC FIDIA 30 cpr 50 mg DICLOFENAC FIDIA	028966012/G	A nota 66	4,99
20 cpcr ret 100 mg	028966024/G	A nota 66	7,73
DICLOFENAC FIDIA 5 fiale 75 mg	028966048/G	A	2,82

I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno stesso della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

L'amministrato e delegato: Emilio Mauri.

S-16888 (A pagamento).

ALFA WASSERMANN - S.p.a.

Sede sociale in Alanno (PE), contrada S. Emidio snc Codice fiscale n. 00556960375 Partita I.V.A. n. 01189820689

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 3 giugno 2002). Codice pratica: NOT/2001/1835.

Titolare: Alfa Wassermann S.p.a.

Specialità medicinale: FLUXUM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«3.200 U.I. aXa soluzione iniettabile per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite 0,3 ml - A.I.C. n. 026270076;

«4.250 U.I. aXa soluzione iniettabile per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite 0,4 ml - A.I.C. n. 026270088;

«6.400 U.I. aXa soluzione iniettabile per uso sottocutaneo» 6 siringhe preriempite 0,6 ml - A.I.C. n. 026270090;

«12.800 U.I. aXa soluzione iniettabile per uso sottocutaneo» 2 siringhe preriempite 1,2 ml - A.I.C. n. 026270102 (*).

(*) Confezione sospesa per mancata commercializzazione.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 26 Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

Il lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Giovanna Fabbri.

S-16954 (A pagamento).

SANOFI-SYNTHELABO OTC - S.p.a.

Modifiche secondarie di autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero della salute - Direzione valutazione e immissione in commercio specialità medicinali, n. 800/A.I.C./11387 e n. 800/A.I.C./11388 del 17 giugno 2002).

Titolare: Sanofi-Synthelabo OTC S.p.a., galleria Passarella n. 2, 20122 Milano, codice fiscale n. 12324370159.

Specialità medicinale: LISOMUCIL GOLA.

Confezione e numero di A.I.C.:

20 compresse orosolubili «0,30 mg + 5 mg» - A.I.C. n. 014621027.

Modifiche apportate ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11: Ulteriore produttore del principio attivo dequalinio cloruro: Laboratorios Espinos y Bofill S.A. (codice pratica: NOT/02/591) e n. 26: Modifiche legate ai supplementi di farmacopea (codice pratica: NOT/02/590).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Sanofi-Synthelabo OTC S.p.a. Un procuratore: Alessandro Villa

C-21192 (A pagamento).

ratiopharm GmbH Rappresentante in Italia: ratiopharm Italia - S.r.l.

Milano, viale Monza n. 270 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (Riduzione), già comprensivo della riduzione del 5% (decreto legislativo n. 63/02).

Specialità medicinale: TICLOPIDINA-RATIOPHARM.

Confezione: 30 compresse 250 mg.

Numero A.I.C.: 033088016/G, classe A-09 e prezzo: \leq 8,00.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il giorno della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-21193 (A pagamento).

SCHWARZ PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Gadames snc Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07254500155

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero della salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 31 maggio 2002).

Specialità medicinale: LORANS. Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %2 mg/ml gocce orali, soluzione» flacone 10 ml - A.I.C. n. 023001074.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: codice pratica NOT/2001/2462:

- n. 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale; codice pratica NOT/2001/2463:
- n. 25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali; codice pratica NOT/2001/2479:
- n. 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla Farmacopea;

codice pratica NOT/2001/2502:

n. 15. Modifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-21194 (A pagamento).

Guerbet - S.p.a.

Sede sociale in Genova, viale Brigata Bisagno nn. 2/18 Codice fiscale n. 03841180106

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 6 giugno 2002). Codice pratica: NOT/02/456.

Specialità medicinale: LIPIODOL U.F.

Confezione e numero di A.I.C.:

«soluzione iniettabile» 1 fiala 10 ml - A.I.C. n. 023574027.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 15. Modifica secondaria alla produzione del medicinale: nuovo processo di sterilizzazione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-21195 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI CUNEO Settore risorse idriche

La ditta Audisio Matteo , codice fiscale DSAMTT07S16I512E, ha chiesto la concessione di derivare da un pozzo in Comune di Scarnafigi, una quantità d'acqua pari a mod. 0,30 ad uso irriguo antibrina.

Cuneo, 5 giugno 2002

Il dirigente: dott. ing. Fabrizio Cavallo.

C-21025 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia

Concessione derivazione acqua da pozzo in Comune di Grottaferrata in località via della Cipriana n. 37

Con domanda in data 24 ottobre 2001 la ditta Coppola Romano e Yates Christine hanno chiesto la concessione di derivazione acqua da pozzo, nella misura complessiva di l/s 1 per uso innaffiamento area a verde.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-21026 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia

Concessione derivazione acqua da pozzo in Comune di Ariccia in località via Variante di Cancelliera

Con domanda in data 29 ottobre 2001 la società Eurofrigo S.r.l. ha chiesto la concessione di derivazione acqua da pozzo, nella misura complessiva di l/s 3 per uso industriale.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-21027 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. M-4291 ISLAND FINANCE 2 (ICR7) S.r.l. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II n. 129 del 4 giugno 2002 alla pagina 69, nel titolo e in 3ª riga,

dove è scritto:

«... ISLAND FINANCE 2 (ICRT) S.r.l. ...»,

«... ISLAND FINANCE 2 (ICR7) S.r.l. ...».

C-21198.

Nell'avviso C-20258 riguardante BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LOCOROTONDO, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 145 del 22 giugno 2002, alla pagina n. 14, dove è scritto:

«... si comunica che con decorrenza 10 luglio 2002 ...», leggasi:

«... si comunica che con decorrenza 1º luglio 2002 ...».

C-21395.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.P.V. RATTO - S.p.a.	13
ABO PROJECT - S.p.a.	9
AGIP PETROLI - S.p.a.	3
ALSTOM - S.p.a.	12
ALWAYS ON NETWORKS - S.p.a	16
ARA - S.p.a	6
ARCALGAS PROGETTI - S.p.a.	16
ARCALGAS PROGETTI - S.p.a.	17
AZIENDA RIPRISTINI TECNOLOGICI IMPIANTISTICI ARTI - S.p.a	10
BALDINI & CASTOLDI - S.p.a.	17
BANCA 121 - Società per azioni	19
BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA Soc. coop. a r.l.	20
BANCO DI BRESCIA SAN PAOLO CAB - S.p.a	19
BANCO DI SICILIA - S.p.a.	18
BRESCIA TRASPORTI - S.p.a.	13
BUONGIORNO - S.p.a.	1
CAMPITELLO MATESE - S.c.p.a.	12
CARIFANO - Cassa di Risparmio di Fano - S.p.a.	18
CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO Soc. coop. a r.l	21
CASSA RURALE BANCA CREDITO COOPERATIVO DI TREVIGLIO E GERADADDA	19
Cesare Fiorucci - S.p.a.	2
CO-FRUTTA - S.p.a.	12
Corinvest - S.p.a.	14
COSTRUTTORI ASSOCIATI MERIDIONALI Società per azioni	2
CREDITO BERGAMASCO - S.p.a.	18
DAN. SERVICES - S.p.a.	9
DANONE - S.p.a	8
EAGLE PICTURES - S.p.a	2

	PAG.		PAG.
Emmeservice - S.p.a.	_ 5	Nautica Partenopea - S.c.p.a	- 11
ESSELUNGA - S.p.a.	5	NEXTRA - S.p.a.	14
EVision - S.p.a.	6	NUOVA SALTES - S.p.a	15
Family Finanziaria - S.p.a.	12	PARCO SCIENTIFICO DI VERONA - S.p.a.	8
FENICE - QUALITÀ PER L'AMBIENTE - S.p.a	8	PREFABBRICATI PERUZZI - S.p.a	13
FINBRA - S.p.a.	10	ROSSIGNOL SKI POLES	
FRAMEC - S.p.a	11	VALLEE D'AOSTE - S.p.a.	7
GESTIONE RISCOSSIONE TRIBUTI IN CONCESSIONE - GERICO - S.p.a	9	S.I.T.A.V S.p.a. Società Incremento Turistico Alberghiero Valdostano	17
GIEFFE - S.p.a.	4	SAGRIM - Società Agraria Immobiliare - S.p.a.	4
HAMON CUSTODIS - S.p.a.	14	SAN PAOLO IMI - S.p.a.	17
HAMON MARIANI BATTISTA - S.p.a.	13	SAN PAOLO IMI - S.p.a.	18
IMPRESOL - Società per azioni	15	SECOND ITALIAN AUTO TRANSACTION - S.p.a	20
INDIPENDENZA SOCIETÀ ANONIMA		SEMENTI DOTTO - S.p.a.	7
IMMOBILIARE - S.p.a	5	SIGMA - Società Italiana Gestione Sistema	10
INDUSTRIA ARMATORIALE TONNIERA - S.p.a	9	Multi Accesso per azioni	16
INDUSTRIA FARMACEUTICA SERONO - S.p.a	3	SVILUPPO IMMOBILIARE - S.p.a.	11
INTERSIDER ACCIAI - S.p.a	8	TARANTO TERMINAL ITALIA - S.p.a.	7
ISTITUTO DI RICERCA CESARE SERONO - S.p.a.	4	TERME DI S. AGNESE - S.p.a.	11
ISTITUTO SPERIMENTALE METALLI LEGGERI - S.p.a. abbreviato ISML - S.p.a.	4	TEXEVER - S.r.l.	7
		ThyssenKrupp Acciai Speciali Terni - S.p.a.	3
ITALRE - S.p.a.	6	TOSI FINANZIARIA - S.p.a	6
JPMORGAN FLEMING SOCIETÀ DI GESTIONE DEL RISPARMIO - S.p.a	7	TRADO - S.p.a.	13
LAURENTINA - S.p.a.	15	TRENTINO ENERGIA - S.p.a.	11
M.A.P Meccanica Alta Precisione - S.p.a.	15	VENICE - S.r.l.	21
MAC Modern Advanced Concrete - S.p.a	3	Vi.Di.Gas - S.p.a.	16
MAGAZZINI GABRIELLI - S.p.a	10	Viareggio Porto - S.p.a.	9
MANIA TECNOLOGIE ITALIA - S.p.a.	14	VIBRAM - S.p.a.	14
MARE - S.p.a	6	VN - S.p.a	2
MARGHERITA - S.p.a.	10	VOLARE GROUP - S.p.a.	5
Mixoil - S.p.a.	2	ZURICH INVESTMENTS SIM - S.p.a.	15

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI-DE LUCA Via A. Herio, 21

◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galllei (ang. via Gramsci)

SULMONA
LIBRERIA UFFICIO IN
Circony, Occidentale, 10

TERAMO
LIBRERIA DE LUCA
VIa Riccitelli, 6

BASILICATA

◇ MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69 GULLIVER LIBRERIE

Via del Corso, 32 ♦ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

♦ CATANZARO LIBRERIA NISTICÒ Via A. Daniele, 27

♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A

♦ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31

◇ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C

VIBO VALENTIA
LISRERIA AZZURRA
Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

♦ ANGRI CARTOL/BRERIA AMATO Via del Goti, 11

AVELLINO
 LIBRERIA GUIDA 3
 VIA VASIO, 15
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 VIA Matteotti, 30-32
 CARTOLIBRERIA CESA
 VIA G. Nappi, 47

♦ BENEVENTO LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11 LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71

♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sui Lavoro, 29-33

CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D

◇ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto 1, 253

♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo

NAPOLÍ
LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
VIA Caravita, 30
LIBRERIA GUIDA 1
VIA POrtalba, 20-23
LIBRERIA GUIDA 2
VIA Merliani, 118
LIBRERIA I.B.S.
Salita del Casale, 18

> NOCERA INFERIORE
LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO
VIA FAVA. 51:

♦ NOLA LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA Vía Fonseca, 59

◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi

SALERNO
LIBRERIA GUIDA
Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

♦ BOLOGNA
LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
Piazza Tribunali, 5/F
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Castiglione, 1/C
GIURIDICA EDINFORM
Via dalle Scuole, 38

◇ CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
◇ CESENA

LIBRERIA BETTINI
Via Vescovado, 5

♦ FERRARA LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16-18

◇ FORLÎ LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12

♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60

♦ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA VIa Farini, 34/D

♦ RAYENNÁ LIBRERIA GIURIDICA DI FERMANI MAURIZIO VIA Corrado Ricci, 12

◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M

♦ RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

> GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16 > PORDENONE

▶ PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A

◆ TRIESTE
 LIBRERIA TERGESTE
 Piazza Borsa, 15 (gall. Tergestec)
 ♠ UDIME

LIBRERIA BENEDETTI
Via Mercatovecchio, 13
LIBRERIA TARANTOLA
Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

♦ FROSINONE
LIBRERIA EDICOLA CARINCI
Piazza Madonna della Neve, s.n.c.

◇ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28-30

♦ RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

◇ ROMA
LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
VIA S. Maria Maggiore, 121
LIBRERIA DE MIRANDA
VIAIE G. Cesare, 51/E-F-G
LIBRERIA LAURUS ROBUFFO
VIA SAN Martino della Battaclia, 35

LIBRERIA L'UNIVERSITARIA Viale Ippocrate, 99 LIBRERIA IL TRITONE Via Tritone, 61/A LIBRERIA MEDICHINI VIa Marcantonio Colonna, 68-70 LA CONTABILE Via Tuscolana, 1027

♦ SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4

♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Vigle Mannelli, 10

♦ VITERBO LIBRERIA "AR" Palezzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia 5

LIGURIA

♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Plazza N.S. dell'Orto, 37-38

♦ GENOVA
LIBRERIA GIURIDICA DI A. TERENGHI
& DARIO CERIOLI
Galleria E. Martino, 9

♦ IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DI VIALE VIAIB MATTROTTI. 43/A-45

LOMBARDIA

♦ BRESCIA

LIBRERIA QUERINIANA

Via Trieste, 13

♦ BRESSÖ LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11

♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4

COMO
 LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI
 Via Mentana, 15

♦ GALLARATE LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Pultcelli, 1 (ang. p. risorgimento) LIBRERIA TOP OFFICE Via Torino. 8

► LECCO
 LIBRERIA PIROLA - DI LAZZARINI
 Corso Mart, Liberazione, 100/A
 ► LODI

LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32

♦ MANTOVA LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32

♦ MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele II, 13-15 FOROBONAPARTE S.r.I. FOTO BORAPARTE, 53

♦ MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4

○ PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA - DI MITRANO VIa Albuzzi, 8

Seque: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

MARCHE

♦ ANCONA LIBRERIA FOGOLA

Plazza Cavour, 4-5-6

◇ ASCOLI PICENO
LIBRERIA PROSPERI
Largo Crivelli, 8

♦ MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Mameli, 34

♦ S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

◇ CAMPOBASSO LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44 CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81-83

PIEMONTE

CASA EDITRICE I.C.A.P.
Via Vittorio Emanuele, 19

ALESSANDRIA

ALESSANDRIA
 LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI
 Corso Roma, 122

♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

♦ CUNEÓ CASA EDITRICE IGAP Plazza dei Gallmberti, 10

◇ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

VERBANIA
LIBRERIA MARGAROLI
Corso Mameli, 55 - Intra

♦ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

♦ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corse V. Emenuele, 16.

COISO Y. Eminionis, To BARI CARTOLIBRERIA QUINTILIANO Via Arcidiacono Giovanni, 9 LIBRERIA PALOMAR VIa P. Amedeo, 176/B LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI VIa Sparano, 134 LIBRERIA FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16

♦ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garlbaidi, 38/A

◇ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

◆ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21

♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

MANFREDONIA
LIBRERIA IL PAPIRO
Corso Manfredi, 126

♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

TARANTO
LIBRERIA FUMAROLA
Corso Italia, 229

SARDEGNA

♦ CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSÌ Corso V. Emanuele, 30-32

♦ ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

◇ SASSARI LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11 LIBRERIA AKA Via Roma, 42

SICILIA

♦ ACIREALE LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8-10 CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194

→ AGRIGENTO
 TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica del Templi, 17

♦ CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

○ CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA VIa Q. Seila, 108-108

◆ CATANIA LIBRERIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI Via F. Riso, 56 LIBRERIA RIOLO FRANCESCA Via Vittorio Emanuele, 137

♦ MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cayour, 55

COTSO LAVOUR, 35

PALERMO
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
VIA RUGGETO SETTIMO, 37
LIBRERIA FORENSE
VIA MAQUEDA, 185
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
PIAZZA V. E. ORIANDO, 15-19
LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
PIAZZA S. G. BOSCO, 3
LIBRERIA DARIO FLACCOVIO
VIALE AUSONIA, 70
LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
VIA VILIBERIA SCHOOL SERVICE
VIA GAILETI. 225

♦ S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

♦ SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22

♦ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8

TOSCANA

♦ AREZZÓ LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

♦ FIRENZE LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46/R LIBRERIA MARZOCCO Via dei Martelli, 22/R LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84-88/R ♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A

♦ LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23-27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

♦ LUCCA
LIBRERIA BARONI ADRI
VIA S. Paolino, 45-47
LIBRERIA SESTANTE
VIA Montanara, 37

♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

♦ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

♦ PISTOIA
LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI
VIa Macallè, 37

◆ PRATO
 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25
 ♦ SIENA

LIBRERIA TICCI Via delte Terme, 5-7 ♦ VIAREGGIO

♦ VIANEGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ TRENTO LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

◇ PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

♦ TERNI LIBRERIA ALTEROGCA Corso Tacito, 29

VENETO

♦ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Plazza Martiri, 27/D

♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B

♦ PADOVA LIBRERIA DIEGO VALERI VIa Roma, 114

◇ ROVIGO
 CARTOLIBRERIA PAVANELLO
 Piazza V. Emanuela, 2
 ◇ TREVISO

CARTOLIBRERIA CANOVA
Via Calmaggiore, 31

VENEZIA-MESTRE

LIBRERIA SAMBO Via Torre Belfredo, 60 ♦ VERONA

VERONA
 LIBRERIA L.E.G.I.S.
 Via Adigato, 43
 LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
 Via Costa, 5

♦ VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 🛖 06 85082147;
- presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Gestione Gazzetta Ufficiale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 16716029. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2002

(Salvo conguaglio)

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2002 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 2002 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2002

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI Gli abbonementi tipo A, A1, F, F1 comprendono gli Indici mensili

	Euro I	1	Euro
Tipo A - Abbonamento al fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:	Euro	Tipo D - Abbonamento al fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed al regolamenti regionali:	
- annuale - semestrale	271,00 154.00	- annuale - semestrale	56,00 35,00
- semestraie Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi; - annuale	222,00 123,00	TIpo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	142,00
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari contenenti i provvedimenti non legislativi: - annuale semestrale	61,00 36,00	- semestrale	77,00
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale:	57.00	fascicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): - annuale - semestrale	586,00 316,00
- annuale	37,00	Tipo F1 - Abbonamento al fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2):	
- annuale	145,00 80.00	- annuale - semestrale	524,00 277,00
anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 2002 Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie generale . Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali I, li Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concors Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagine o Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 p	l e III, ogni i ed esami frazione lagine o fra	nento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà 16 pagine o frazione azione	0,77 0,80 1,50 0,80 0,80 0,80
Supplemento straoro	dinario «l	Bollettino delle estrazioni»	
			85,00 0,80
		nto riassuntivo del Tesoro»	
			55,00 5,00
		- INSERZIONI	
Abbonamento semestrale			253,00 151,00 0,85
		gli Atti Normativi	
Abbonamento annuo per Regioni, Province e Comuni			188,00 175,00 17,50
TAI	RIFFE INS	ERZIONI	
(densità di scrittura, fino a 77 caratteri/rig	ja, nel co	nteggio si comprendono punteggiature e spazi)	
			20,24 7,95

I supplementi straordinari non sono compresi in abbonamento.

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni, prenotazioni o reclami attinenti agli abbonamenti oppure alla vendita della Gazzetta Ufficiale bisogna rivolgersi direttamente all'Amministrazione, presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA

Gestione Gazzetta Ufficiale Abbonamenti Vendite

Ufficio inserzioni

Numero verde 800-864035



€ 3,40